L

LANDMASCHINEN

Teilekatalog

Teilebestellung
L&K Land- und Kraftfahrzeugtechnik GmbH
Bereich Marlishausen
Arnstadter Strafle 1
99310 Wipfratal OT Marlishausen
Tel: 03628 /618213
Tel: 03628 /61 82 25
E-Mail: ersatzteile@luk-gmbh.de

Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Traktor K-700A ,,Kirovets*
Traktor K-701 ,,Kirovets*

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com
mailto:ersatzteile@luk-gmbh.de

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Dieselmotoreinheit des Traktors K 701 , Kirovets”

2 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L %7

S Deutsche Traktoren Union
Dieselmotoreinheit des Traktors Dieselmotoreinheit des Traktors K-701
Ersatzteilgruppe 701.10.00.000-8 Ersatzteilgruppe 701.10.00.000-8

Karanoxubii Hassanme / Kou-po |Ne mos.

Karanoxxubiid H Kou-Bo Ne n103. HoMep / Bezeichnun /Menge |aa pucyHKe / Nr. auf
Homep / asn_aﬂne/ /Menge Ha pucyHke / Nr. Artikelnummer g St dem Abbildung
Artikelnummer  |PEZeichnung (St.) auf dem

Abbildung M8X16 bount 2 12
701.10.000-8 JlBurarens 1 49 M8X20 Bont 4 47
701.10.00.170-2  [IlIxus (8 cGope) |1 21 M8X30 Boar 4 16
701.10.00.180 Tpy6ba 1 38 M8X70 Bour 2 30
701.10.00.210 Komnpeccop 1 34 M10X50 Boar 6 45
701.10.00.015-3  [MHarpy6ox 1 46 M16X40 Bosr 16 4
701.10.00.016-1  |Kponmreiin 1 56 M27X110 Bonr 4 6
701.10.00.023-1  [Tpy6a 1 40 M14X1,5 laiika 8 37
701.10.00.031 I[Tpoxnaaxa 1 17 M20X1,5 [aiika 1 14
701.10.00.064-1  [Mpoxnaaxa 1 18 16 Taiixa 2 43
701.10.00.068-2  |llIxkuB 1 19 1-12 [aiika 3 28
701.10.00.074 Kpownmireitn 1 55 MM355 Jlatunk 1 15
701.10.00.077-1  [Mpoxnaaxa 1 53 6 Mygra 2 44
701.10.00.078-2  |Mpocraska 1 52 12 Mydra 3 31
701.10.00.085-2  [Tpy6a 1 26 22X32-16 Pykas 1 35
701.10.00.087-1  |[lnamka 2 51 XP Pamka 6 23
701.10.00.089 TpyOka 2 24 17-21 JlenTa 4 22
701.10.00.091-1  |Crymuua 1 20 29-33 Jlenra 2 48
701.10.00.092 Tpasepca 1 1 16 YTOIbHHUK 1 27
701.10.00.114-1  [Tpy6a 1 42 1-12 YTOIbHUK 3 33
701.10.00.115-1  |[Tpoxnamxa 1 54 17-21-3 XomyT 4 57

29-33-3 XoMyT 2 58

3 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 618213 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
700.10.00.026 [Ipoknanka 1 41 8.65I" [laii0a 11 11
700.10.00.028 Tpasepca 1 29 14.65T [laii0a 3 36
701.00.10.011 [IpocraBka 4 39 16.65T [laii0a 16 3
700.00.10.020 AMOPTH3ATOP 4 2 20.65T [1Iait0a 1 13
700.10.30.000 Perynsitop 1 32 27.65T [[aii0a 4 5
700A.38.00.011 KpoHreitn 1 10 1-6 Tyuep 1 50
700.38.00.090 Pykas 1 7 X1 L ruHT 1 25
700.38.00.017 Brynka 1 9
700.38.00.018 [lnanka 2 3
4 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Dieselmotoreinheit des Traktors K 700A ,, Kirovets“

{

www.katalog701.ru

Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

LK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Dieselmotoreinheit des Traktors K 700A ,, Kirovets“

Auspuffsystem Traktor K 701 ,,Kirovets* Auspuffsystem Traktor K 701 ,,Kirovets*
Karanoxusiii Koa-Bo / Ne nos. Karanoxusbiid Koua-Bo / Ne nos.
Homep / Hasng}me/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Ha3Bane/ Menge HA pucyHke /
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem

Abbildung Abbildung

700A.10.00.090 JlBurarenn 1 36 M8X70 Boat 2 32
700A.10.00.011-2 | KponmreiH 2 45 M16X40 bont 12 43
700A.10.00.012 [TatpyOok 1 19 MI16X55 bont 2 48
700A.10.00.013 Tpyba 1 27 M16X70 bont 4 41
700A.10.00.045-3 | Tpyba 1 31 M27X70 Bour 2 37
701.10.00.089 TpyOka 1 26 M27X110 Bont 4 12
700.10.00.020 Komnpeccop 1 21 1-6 laiika 2 46
700.10.00.013 bont 8 38 1-2 laiika 3 15
700.10.00.026 [Tpoknagka 1 20 M20X1,5 Tatika 1 7
700.10.00.028 [poxknajka 1 29 MM355 Jarunk 1 8
700.10.00.029-3 Tpy0ba 1 47 17-21 JlenTa 2 25
700.10.00.038 Tpasepca 1 1 29-33 Jlenta 4 34
700.10.00.046 Tpyba 1 18 6 Mydta 2 50
700.10.00.047 XomyT 1 35 12 MydTa 3 14
700A.00.10.021-1 | IIpocTaBka 1 39 22X32.16 Pyxas 2 16
700.00.10.020 AwmopTuzaTop 2 42 XP Pamka 6 24

Perynstop 1-12 YronsHUK 3 13
700.10.30.000 JIABJICHUS 4 30 17-21-3 XomyT 2 22
700A.38.00.011 Kponmrreitn 1 5 29-33-3 XomyT 4 33
700.38.00.090 Pykas 1 2 8.65T [aii6a 4 10
700.38.00.017 Brynka 1 4 14.65T [aii0a 8 44
700.38.00.018 [Tnanka 2 3 16.65T [11afiba 18 40
M8X16 bont 2 9 20.65T [11aiiba 1 6
M8X20 Bonr 2 17 27.65T [1aiiba 6 11
2-6 HITynep 1 49 X1 T 6 23
1-6 Mtyuep 1 28

6 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Auspuffsystem Traktor K 701 , Kirovets”

7 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Deutsche Traktoren Union
Auspuffsystem Traktor K 701 ,,Kirovets* Auspuffsystem Traktor K 701 ,,Kirovets*
N Ne mos. N Ne nos.

Karanoxublii KoJu-Bo / Karanoxublii
Homep / Hasng}me/ Menge HA PUCYHKe / HoMep / Hangthe/ KoJ-Bo / HA puc¥}cljlce/
Artikelnummer Bezeichnung (St) A\Ibrbﬁgzggm Artikelnummer | B&Zeichnung | Menge (St) A\Ibrl.)ﬁgungm

YcranoBka 701.10.00.109 TpolHUK 1 38
701.00.10.000-7 JIBUTATEINS . ] 701.10.00.111 Tpy0a 1 44
701.00.10.150 Kpbinika 1 22 701.10.00.112 Tpy0a 1 49
701.00.10.160 XoMyT 1 21 701.81.00.010 Hacanok 1 12
701.00.10.180 OcHoBaHHe 1 29 M6X30 Bonr 2 11
701.00.10.200-1 OkpaH 1 23 MS8X20 Bonr 6 27
701.00.10.210-1 OxeKTop 1 31 MS8X25 Bbont 2 25
701.00.10.230 Tpyba 1 35 MS8X35 bont 6 4
701.00.10.250 IKEKTOp 1 24 M10X25 Bonr 6 42
701.00.10.270 ®dnanern 1 1 M10X40 Boat 6 48
701.00.10.087 Tpy0Oa 1 34 M10X45 Bonr 1 32
701.00.10.098 danerny 1 10 2M10X45 bonr 1 16

®danen M10X50 Bont 6 43
700A.00.10.040 (monoBwHAa) 1 % M10X55 Bonr 1 8

dianery M6 laiika 2 15
700A.00.10.016-01 (nososuHa) 1 2 MS Lafixa 1 30
700A.00.10.018-1 | XomyT 1 5 M10 Iaiika 22 7
700.00.10.230 [Tnanka 1 19 6.65T [1aii6a 2 14
700.00.10.022 [poknaaka 1 36 8.65T [Taii6a 20 3
700.00.10.048 XomyT 2 33 8.01 II1aii6a 8 26
700.00.10.063-1 Kpsinika 1 18 10.65T 1aii6a 9 6
700.00.10.067-1 XoMyT 1 13 10.01 JIETGE 12 47
700.00.10.071 IIpokinanka 1 28 M8X18 Immapka 6 37
700.00.10.076 Brynka 1 17 2,5X25 HIrutnaT 1 20
701.10.00.060 Cunb(oH 2 41
701.10.00.090-2 Tpoitauk 1 39
701.10.00.019 [Ipoknanka 10 40
701.10.00.106-02 [IpoctaBka 2 45
701.10.00.106-03 | ITpocTaBka 2 46
701.10.00.109 TpoitHuk 1 38

8 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

‘x
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Auspuffsystem Traktor K 700A , Kirovets”

'8
7 7] g m www.katalog701.ru

9 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Auspuffsystem Traktor K 700A , Kirovets”
Karano:xHbli Koua-Bo / Ne mos. Karano:xHbli Koa-Bo / Ne o3,
Homep / I'éiBB‘lelrle/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Hasn‘fmne/ Menge HA PUCYHKe /
Artikelnummer ezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
VYcraHoBka 701.81.00.010 Hacanok 1 37
700A.00.10.000-2 JIBUTATEIIS 1 - M6X30 Bont 2 9
IlonoBuna M8X20 Bont 12 14
700A.00.10.040 (brania 1 32 MSX25 Bon 3 15
700A.00.10.200 Tpyba 1 22 M8X35 Boar 6 31
700A.00.10.016-01 | L1oroBHHa 1 30 M10X45 Bonr L 24
(hrnania 2M10X45 bonr 1 1
700A.00.10.018-1 | XomyTt 1 34 M10X55 Boat 1 35
701.00.10.150 Kppimka 1 8 M6 laiika 2 11
701.00.10.160 XoMyT 1 7 M8 Taiika 20 17
701.00.10.180 OcHoOBaHUE 1 19 M10 Taiika 3 5
701.00.10.200-1 Okpan 1 12 6.65T 111ait6a 2 10
701.00.10.210-1 DKEKTOp 1 21 8.01 [1aii6a 2 16
701.00.10.250 DxeKTop 1 13 8.65T 111aii6a 26 20
701.00.10.270 danery 1 29 10.65T [1aii6a 8 25
701.00.10.098 danery 1 33 2,5X25 I mmHT 1 6
700.00.10.070-1 Cunbdon 1 27
700.00.10.230 Ilmanka 1 4
700.00.10.022 [Tpoknaaka 2 26
700.00.10.048 XoMyT 1 23
700.00.10.063-1 Kppimika 1 3
700.00.10.067-1 XomyT 1 36
700.00.10.071 [Ipoknaaka 1 18
700.00.10.076 Brynka 1 2
700A.10.00.030-1 | Tpy6a 1 38
700.10.00.018-3 [poknaaka 1 28

10

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

—
' \ 7
LANDMAS CHINEN

Deutsche Traktoren Union

Druckregler der Druckluftanlage; Traktor K-700A

S
B e
32\\\\@
34
e

~
~

www.katalog701.ru

11 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Deutsche Traktoren Union
Druckregler der Druckluftanlage; Traktor K-700A

Karasnoxubiii Kou-Bo / Ne no3. Karanoxubiii Kou-Bo / N nos.

Homep / Hasn‘fume/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Hasn‘fmne/ Menge HA PUCYHKe /

Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem

Abbildung Abbildung

Perynsrop 700.10.30.033-1 Brynka 1 9

700.10-30.000 T — ! E 700.10.30.034 Kostb1io 1 10

700.10.30.020 ok 1 16 700.10.30.035 ok 1 28

700.10.30.011 Koprmyc 1 26 700.10.30.036 Konbiio 2 27

700.10.30.012 [Ipobka 1 15 700.10.03.037 Huadparma 1 31

700.10.30.013 ITpoOka 2 22 700.10.30.038 [ITaii6a 2 30

700.10.30.014 [Taii6a 1 20 700.10.30.039 [Mpoxmajka 1 29

700.10.30.015 [pyxuHa 1 21 700.10.30.041 BunT 1 5

700.10.30.016 [IpyxuHa 1 13 700.10.30.042 [Tpobka 1 1

700.10.30.017 Knaman 1 4 B1IM6X18 BuHT 4 11

700.10.30.019 Duptp 2 25 M6 laiika 1 32

700.10.30.021 laiika 1 17 6.01 1Taii6a 2 19

700.10.30.022 Tonkarenb 1 14 1,6X10 et 2 18

700.10.30.023 Cemio 1 6

700.10.30.024 [Ipyxxuna 1 3

700.10.30.026 [Ipoknaaka 3 8

700.10.30.027 Kosbiio 2 2

700.10.30.028 Koubiro 2 23

700.10.30.029 Konbio 2 24

700.10.30.031 Konso 1 7

700.10.30.032 Koprmyc 1 12

12 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

LK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Kraftstoffanlage Traktor K 701 ,,Kirovets“

5*@ rsﬂwfsé 2/3/:: 2% 27_

hamEedRdR N

www.katalog701.ru

13 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Kraftstoffanlage Traktor K 701 ,,Kirovets* Kraftstoffanlage Traktor K 701 ,,Kirovets*
Karanoxusbiid Koua-Bo / Ne nos. Karanoxusbiid Kou-Bo / Ne nos.
Ha3zBanue / Ha pUCyHKe / Ha3zBanue / Ha pUCyHKe /
nomep / Bezeichnung | Menge Nr. auf dem nomep / Bezeichnung | Mienge Nr. auf dem
Artikelnummer (St) Abbildung Artikelnummer (St) Abbildung
701.11.00.180 Tpyba 1 64 700A.11.04.140-03 | Tpyba 1 18
701.11.00.011 Ityuep 1 60 700A.11.04.018-15 | Tpyba 1 26
700A.11.00.010-1 | Bak 1 65 700A.11.04.024 Tpy0a 1 19
700A.11.00.020-1 | Bak 1 46 700A.11.04.029-03 | Tpyba 1 52
700A.11.00.080-1 | Kpan 1 20 bavox
700A.11.00.140 Crynenbka 2 40 700A.11.24.010 TOIUIMBHBIN 1 53
700A.11.00.150 IToxHoxKa 2 44 700A.11.24.000 Bauox 1 712
700A.11.00.170 Tpy0a 1 70 701.15.00.050 Tpy0a 1 56
700A.11.00.210 Tpyba 1 49 700A.17.00.072-04 | TIpoOka 1 63
700A.11.00.011 [Tnanka 4 30 700A.34.00.016 [I1aii6a 2 45
700A.11.00.019 Ynop 1 21 M6X16 Bosr 4 8
700A.11.00.031 [Tnanka 1 10 M6X18 Bont 3 69
700A.11.00.039 boat 4 11 M8X16 boat 5 28
700A.11.00.056 Tpyba 1 33 M8X20 bont 4 54
700A.11.00.057 Brynka 4 24 M8X30 Bour 2 67
700A.11.00.057-01 | Brynka 9 38 M10X30 Bosr 16 39
700.11.00.130 Hacoc PHM-1K | 1 16 M20X50 bont 6 32
700.11.00.035-1 Konso 2 7 M10 T"atika 16 43
700.11.00.038 bont 4 15 MI10 laiika ynopHast | 3 71
700.11.00.045 laiika 1 59 14-17 JlenTa 10 2
701.11.04.010-09 | Tpyba 1 66 17-21 JlenTa 12 35
701.11.04.010-10 Tpy0a 1 57 PT12X18X1.5 [Ipoknaaka 8 12
701.11.04.012-06 Tpyba 1 68 PT16X22X1.5 [Tpoknaaka 8 61
700A.11.04.040-02 | Tpyba 1 6 OT20X28X1.5 IMpokaaka 14 14
700A.11.04.040-05 | Tpyba 1 22 DT24X32X2 [Ipoknaaka 1 62
700A.11.04.090-01 | Tpyba 2 29 8X15,5-15 Pykas 4 1
700A.11.04.090-08 | Tpyba 1 13 10X17,5-15 Pykas 1 51
700A.11.04.140-01 | Tpy6a 1 17 12X20-16 Pykas 4 50
700A.11.04.140-02 | Tpy6a 1 23 12X20-16 Pykas 2 36

14

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Deutsche Traktoren Union
Kraftstoffanlage Traktor K 701 ,,Kirovets* Kraftstoffanlage Traktor K 701 ,,Kirovets*
Karanoxublii KoJu-Bo / Ne 103 Karanoxubiii KoJ-Bo / Ne nos.
Homep / Hasng}me/ Menge Ha pUCyHKe / Homep / Ha3Bane/ Menge Ha pUCyHKe /
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
XP Pamka 22 3 8.01 [Taii6a 4 55
18-9-22 Ckoba 4 37 10.01 [laiiba 16 41
4C10X2 TpyOxka 1 48 10.65T° [Iaii0a 16 42
XI10-12X9 XOMYTHK 4 25 20.65T [ITaii6a 4 31
XII0-15X9 XOMYTHK 1 47 X mmHT 22 4
XI10-20X9 XOMYTHK 4 58 700A.11.04.040-02 | Tpyba 1 6
14-17-3 XomyT 10 5 700A.11.04.040-05 | Tpyba 1 16
17-21-3 XoMyT 12 34 700A.11.04.080 Tpy0a 1 46
6.65T [ITaii6a 7 9 700A.11.04.090-01 | Tpyba 2 36
8.65T [Iaii6a 7 27 700A.11.04.090-08 | Tpyba 1 15
700A.11.04.090-09 | Tpyba 1 66
700A.11.04.130 Tpyba 1 70
15 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

lK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Kraftstoffanlage des Dieselmotors Traktor K-700A

www.katalog701.ru

16 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Kraftstoffanlage des Dieselmotors Traktor K-700A
Karanoxubiii Kou-Bo / Ne no3. Karanoxubiii Kou-Bo / N nos.
HoMep / Hasn‘fume/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Hasn‘fmne/ Menge HA PUCYHKe /
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
700A.11.04.140- M10 laiika 16 52
001 Tpyta ! 38 14-17 Jlenra 14 2
700A.11.04.140-02 | Tpyba 1 31 17-21 Jlenra 14 71
700A.11.04.140-03 | Tpyba 1 35 OT12X 18X1,5 [Ipoknaaka 8 7
700A.11.04.018-06 | Tpyba 1 64 DdT16X22X1,5 [Tpoknanka 4 43
700A.11.04.018-15 | Tpy0Oa 1 19 dT20X28X1,5 Ipoknajka 8 14
700A.11.04.024 Tpy0Oa 1 32 8x15,5-15 Pykas 4 5
700A.11.04.029-03 | Tpyba 1 56 10X17,5-15 Pykas 3 60
700A.11.04.029-07 | Tpyba 1 63 12X20-16 Pykas 5 26
700A.11.04.029-08 | Tpyba 1 67 12x20-16 Pykas 2 47
700A.11.04.032 laiika 1 69 XP Pamka 28 3
701.11.04.010-01 Tpy0a 1 40 18-9-22 Ckoba 3 29
700A.11.24.000 Bauok 1 62 4C10X2 TpyOka 4 58
M6X16 bont 4 11 XI0-12X9 XOMYTHK 4 20
M6X18 Bont 3 37 XI1O-15X9 XOMYTHK 4 59
M8X16 Boat 5 18 XI10-20X9 XOMyTHK 3 48
M8X20 Bont 6 44 14-17-3 XoMyT 14 1
M8X30 Bont 2 65 17-21-3 XomyT 14 27
M10X30 boat 16 49 6.65T I11aii0a 7 10
M20X50 Bonr 6 25 8.65T [1aii6a 13 17
MS Iaiika 6 45 X1 st 28 4
10.01 I11ati6a 16 50
10.65T I11ati0a 16 51
20.65T [1Taii0a 4 24
20.01 Llaiita c 2 55
JIATKOU
17 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

Kraftstofftank Traktor K 701 , Kirovets”

B

\ 7

Deutsche Traktoren Union

18

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

700A.11.00.020-1 Bak T | 1 700.11.00.014 [1aii6a 1 9
* - 700A.11.02.000-1 - 1 1
700A.11.00.040-1 | JIuneiika 1 2 okl

700A.11.00.160 DuibTp 1 6 700.11.03.011 IMpoxmnaaka 1 4
700A.11.00.015-1 | HItynep 1 10 dT14X20x1,5 [Ipoknaaka 1 7
700A.11.00.016-1 | Kpbimka 1 3 b16-200 Hlapuk 1 8
700A.11.00.046 Konsno 1 5

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

"_K
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Motorsteuerung Traktor K 701 , Kirovets”

28

19 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

Deutsche Traktoren Union
Motorsteuerung Traktor K 701 ,Kirovets”
Teilengruppe 701.11.08.000-1
Karanoxubiii Kou-Bo / Ne no3. Karanoxubiii Koui-Bo / N nos.
HoMep / I'éiBB‘lelrle/ Menge HA pUCyHKe / HoMep / Hasn‘fmne/ Menge HA pUCyHKe /
Artikelnummer ezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
701.11.08.010 [TpuBog 1 4 700.11.08.137 ITmanka 1 37
701.11.08.040-1 Tsra 1 54 700.11.08.138-1 Ppraar 1 43
701.11.08.050-1 Tsira 1 53 700.11.08.139-01 | Ppryar 5 41
701.11.08.060 Banuk 1 47 700.11.08.139-02 | Ppruar 1 24
701.11.08.080 Tsra 1 51 700A.11.00.057 Brynka 1 5
701.11.08.090 Tsra 1 52 700.11.00.035-1 Koo 1 10
701.11.08.016 Kpormreitn 2 3 700.17.19.055-4 Bamix 1 46
701.11.08.019 Prrgar 1 49 700.17.19.077-1 [IpyxuHa 1 39
701.11.08.021 Banuk 1 50 M6X16 Bosr 1 9
701.11.08.027 Kponmreitn 1 48 M8X16 Bont 2 29
700A.11.08.140-1 | Bamuk 1 44 M8X25 Bont 21 33
700A.11.08.160 [emanp 1 31 M8X40 Bour 10 25
700A.11.08.170 Ynop 1 35 M6 laiika 1 8
700A.11.08.190 PykosiTka 1 13 MS laiika 17 16
700A.11.08.022-1 | Bamuk 1 42 MI10 laiika 1 1
700A.11.08.024 Kponmrreitn 1 32 M12X1.25 laiika 1 12
700.11.08.240-01 Tsira 1 15 6.65T [I1aii6a 1 7
700.11.08.250-01 Tsira 1 14 6.01 [aii6a 11 19
700.11.08.350 Tsra 1 30 8.01 1Tati6a 9 34
700.11.08.440 Bamk 1 28 8.65T [Tatiba 25 27
700.11.08.450 Bamx 1 26 10.65T [11afiba 1 2
700.11.08.590 Cepbra 1 40 12.01 1Taii6a 2 11
700.11.08.062 Buika 3 17 1,6x14 IImuaT 11 18
700.11.08.066 Kponurreitn 4 23 2X20 nauaT 1 45
700.11.08.079-1 [IpyxxuHa 1 36 3X5 [Imonka 7 21
700.11.08.081-1 Ynop 2 22 6-6812x25 Och 11 20
700.11.08.132 Bonr 1 38 12-6,6-16 Ckoba 1 6

20

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Motorsteuerung Traktor K 700A , Kirovets”

www.katalog701.ru

21 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Motorsteuerung Traktor K 700A , Kirovets”
Karajoxublii Koa-Bo / Ne mos. Karajoxublii Koa-Bo / Ne mos.
Homep / Hasngﬂue/ Menge HA pUCYHKe / Homep / Ha3Bane/ Menge HA pUCYHKe /
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung

700A.11.08.030-1 | Tsara 1 44 700.11.08.114 Kpomnrireitn 1 3
700A.11.08.040 Tsara 1 43 700.11.08.132 Bonr 1 10
700A.11.08.140-1 | Banuk 1 42 700.11.08.137 I1nanka 1 11
700A.11.08.160 ITenans 1 28 700.11.08.138-1 Peruar 1 39
700A.11.08.170 Ynop 1 30 700.11.08.139-01 | Ppruar 3 37
700A.11.08.022-1 | Bamuk 1 38 700.11.08.139-02 | Peruar 2 24
700A.11.08.024 Kposnmireitn 2 29 700.11.00.035-1 Komnbiio 1 15
700.11.08.190-1 PykosTka 1 19 700.17.19.055-4 Ocsb 1 40
700.11.08.200-2 IIpuBos 1 16 700.17.19.077-1 [pyxuHa 1 9
700.11.08.240-01 | Tsara 1 34 M8X16 Bont 2 31
700.11.08.250-01 | Tsara 1 36 M8X25 Bont 21 7
700.11.08.350 Tsara 1 27 M8X40 bont 8 1
700.11.08.440 Baimk 1 20 M8 Iaiika 7 13
700.11.08.450 Banuk 1 25 M10 latika 1 5
700.11.08.590 Cepbra 1 8 MI12X1.25 laiika 1 18
700.11.08.062 Bunka 2 35 6-6812x25 Och 9 26
700.11.08.066 Kponmreitn 4 22 6.01 [Iaii0a 9 33
700.11.08.079-1 Ipyxuna 1 12 8.01 I11aii6a 9 14
700.11.08.081-1 Ynop 2 23 8.65T [1Taii6a 2 6
700.11.08.113-1 Ityuep 1 2 10.65T I11azi6a 1 4
12.01 Iait6a 2 17 41
1,6x14 IInauaT 9 32 2X20 [ !

3X5 IIInonka 4 21

22 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Gaspedal / Gashebel Traktor K 701 , Kirovets“

23 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

Deutsche Traktoren Union

\ 7

KaTanoxHblii Kou-Bo / Ne mos. KaTanoxHblii Kou-Bo / Ne nos.
HoMep / I'éiBB‘lelrle/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Ha3B?1}me/ Menge HA PUCYHKe /
Artikelnummer ezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung

700A.11.08.060 Kponmreitn 1 37 B2M8X16 Bunt 4 28
700A.11.08.150 Tara 1 44 M8 [aiika 17 2
700A.11.08.180 Cekrop 1 10 M27X2 laiika 1 30
700A.11.08.190 PykosTka 1 41 0-6812X25 Ocbhb 2 9
700A.11.08.200 PykosTka 1 39 6-10812x65 Ocsp 1 42
700A.11.08.011 Kponmreitn 1 35 6.01 [aii6a 2 11
700.11.08.100 Topmo3zok 1 29 8.65T [Taii0a 34 33
700.11.08.110 Kopmye 1 38 8.01 [aii0a 9 34
700.11.08.150 Crakan 1 22 10.65T [aiiba 2 8
700.11.08.340 Kymmca 1 4 10.01 [aiiba 3 6
700.11.08.410 Tsara 1 1 1,6X4 IInauaT 2 12
700.11.08.018 [ecTepus 1 19 2,5X20 InwHT 1 43
700.11.08.021 Kppimka 1 15 3,2X20 INnauHT 1 5
700.11.08.023 [1aii6a 1 17 25 7112 4303 Haknaaka 2 18
700.11.08.026 Kpsimka 1 27
700.11.08.027 Hampasnstonmas | 1 23
700.11.08.028 Cyxapuk 1 25
700.11.08.029-1 [anery 1 26
700.11.08.031 [Ipyxuna 1 24
700.11.08.032 Crakan 1 21
700.11.08.043 [ITaii6a 1 31
700.11.08.044 [poxknajka 1 16
700.11.08.045 [poknaaka 1 14
700.11.08.046 HItugt 1 36
700.11.08.063 HItugt 2 20
700.11.08.064 Bour 1 13
700.11.08.097-1 Cepsbra 1 3
700.17.17.035 Pyuxka 1 40
M8X30 bont 2 32
M10X20 Bont 2 7

24 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

(e

Deutsche Traktoren Union

LANDMASCHINEN

Kiihlsystem Traktor K 701 , Kirovets”

www.katalog701.ru

3628 61 82 19;

LN
(@]


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Kiihlsystem Traktor K 701 , Kirovets”
Karanoxublii Koa-Bo / Ne mos. Karaioxubiii Koa-Bo / Ne mos.
Homep / I-éasngﬂne/ Menge HA PHCYHKe / Homep / Ha3B?ume/ Menge HA pHCYHKe /
Artikelnummer ezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
701.13.00.150 Crsprka 2 21 M8 laiika 32 9
701.13.00.016 ITmanka 2 19 laiika TOCT
700.13.00.027 lait6a 16 13 Mi2 5927-70 10 12
700.13.00.027-1 [1Iaii6a 12 18 M12 laiika TOCT 2 39
700.13.00.028 KoJb110 16 14 5933-73
700.13.00.029-1 Brynka 8 15 XJI-225 JlenTa 4 3
700.13.00.031-2 [aiiba 6 35 XJI-350 JlenTa 4 36
700.13.00.058 YronpHHUK 1 23 XJI-475 Jlenra 4 45
701.13.03.040-1 Tpy6a 1 29 XJ1-600 Jlenra 6 27
701.13.03.050 Tpyba 1 25 XJ1-675 Jlenra 2 30
701.13.03.060-1 Tpyba 1 6 PT12X18X1,5 [Mpoxnaaka 4 8
701.13.03.060-2 Tpy0ba 1 1 XP Pamka xomyTa 20 5
701.13.03.033-1 Tpyba 1 41 8.01 [1Iaii6a 4 10
701.13.03.037 [Inanr 2 33 12.65T [1Taii6a 2 22
701.13.03.039 Tpy6ka 2 2 3,2X32 HIruHT 2 38
701.13.03.046 TpyOka 3 47 X HInuHT 20 4
701.13.03.047 TpyOxka 1 31
701.13.03.065-2 [Inanr 2 37
700.81.05.070 Kpaun KP-29 1 28
700.11.00.039 bosr 2 7
M8X20 Bont 28 16
MS8X25 boat 4 11
M12X30 boat 2 24
2M12X45 Boat 2 34
3M12X55 Bboat 4 17
26 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

—
' \ 7
LANDMAS CHINEN

Deutsche Traktoren Union

Wasserkiihler des Traktors K 701 , Kirovets“

www.katalog701.ru

27 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Wasserkiihler des Traktors K 701 , Kirovets“
Karanoxublii Koa-Bo / Ne mos. Karaioxubiii Koa-Bo / Ne o3,
HOMED / HaszBanue / Menge HA PUCYHKe / HOMED / HaszBanue / Menge Ha pUCYHKe /
Aortieklélnummer Bezeichnung (St) g Nr. auf dem A(;tiekglnummer Bezeichnung (St) 9 Nr. auf dem
Abbildung Abbildung
701.13.01.010 bak 1 16 701.13.00.050 Koxyx 1 2
701.13.01.020-1 CepnreBrHa 1 10 701.13.00.021 Kponmreitn 1 17
701.13.01.080 bak 1 13 701.13.00.022 Kposmrreiin 1 1
701.13.01.023 YroapHuK 4 9 701.13.00.025 [Tpoknanka 1 3
700.13.01.060-2 BoxoBuna nesas | 1 4 M8X25 Bonr 148 5
BoxoBuna M8 T"aiixa 148 8
700.13.01.070-2 rpaBast 1 15 8H.65T [11aii6a 148 7
700.13.01.035 [Ipoknaaka 2 11
700.13.01.036-1 IIpoxmanka 6 6
700.13.01.037 Haxinanka 4 14
700.13.01.045 IInanka 4 12
28 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Kiithlanlage des Dieselmotors des Traktors K-700A

29 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

LK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Kiithlanlage des Dieselmotors des Traktors K-700A

N Ne no3. ., Ne mo3.
Karanoxubii Koa-Bo / Karanoxxubii Koa-so /
Homep / Hasngﬂue/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Ha3Bane/ Menge Ha pUCYHKe /
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
700A. 13.00.010 Tpyba 1 26 2M12X45 bonat 2 8
700A.13.00.011 IInmanr 6 19 3M12X55 Boat 4 7
700A.13.00.012 TpyOxka 2 25 MI12 laiixa 10 31
700A.13.00.046 YronbHuK 1 29 M12 laiika 2 15
700.13.00.120-1 baxk 1 16 50-56 JlenTa 12 11
700.13.00.180 CTspKKa 2 33 62-68 Jlenta 4 28
700.13.00.026 ITpoxmnanka 1 21 XP Pamka 16 12
700.13.00.027 I1Taii0a 16 3 50-56-3 XomyT 12 10
700.13.00.027-1 I1Tait0a 12 6 62-68-3 XoMyT 4 27
700.13.00.028 Kounb11o 16 4 10.65T I11ati6a 2 23
700.13.00.029-1 Brynka 8 5 12.65T I1laii6a 2 32
700.13.00.031-2 111aii0a 6 9 3,2X32 HIrauaT 2 14
700.13.00.058 YronpHUK 1 17 X et 16 13
701.13.00.016 Ilnanka 2 2
700.13.01.000-3 Paauatop 1 1
700.13.03.060 Tpy0Oa 1 18
700.13.03.015 [TaTpy6ok 1 22
700.13.03.024 Tpyba 1 20
700.68.04.054 laiika 2 24
M12x30 bont 2 30
30 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

—

' \&/
LANDMASCHINEN

Deutsche Traktoren Union

Wasserkiihler des Traktors K 700 A , Kirovets”

www.katalog701.ru

31 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Wasserkiihler des Traktors K 700 A , Kirovets”
Karanoxublii KoJu-Bo / Ne 103 Karanoxubiii Kou-Bo / Ne nos.
HaszBanue / HA PUCYHKe / HaszBanue / Ha pUCYHKe /
HOMep / ich Menge fd HOMep / ich Menge fd
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. autdem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. autdem
Abbildung Abbildung
700.13.01.020-2 CepalieBrHa 1 6 700.13.00.023 Ipoknaaka 1 10
700.13.01.060-2 bokoBuHa neBas | 1 18 700.13.00.049 Kponmrreiin 1 11
BbokoBuna 700.13.00.051 Kponmreiin 1 13
700.13.01.070-2 mpaBas ! 8 700.13.09.000-2 Koxyx 1 12
700.13.01.120 Bak 1 2 M8X20 Bonr 17 19
700.13.01.180-1 Bak 1 9 M8X25 Bont 153 17
700.13.01.019 YronpHUK 4 5 M8 I"atika 170 14
700.13.01.035 [Ipoknaaka 2 4 8.65T [Iaii0a 152 15
700.13.01.036-1 Ipoknajka 6 7 8.01 [1aii6a 18 16
700.13.01.037 Haxnanka 4 1 8.01 [Tai16a 4 20
700.13.01.045 [Tnanka 4 3 700.13.00.023 [Mpoxkmajka 1 10
32 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Ausdehnungsbehalter Traktor K 701 ,, Kirovets”

www.katalog701.ru

Ausdehnungsbehalter Traktor K 701 ,Kirovets”

. Ne nos. . Ne nos.

Karanoxusiii Kou-Bo / Karanoxusiii Koui-Bo /

Ha3Banmue / HA PUCyHKe / Ha3Banmue / HA PUCYHKe /
HOoMep / Bezeich Menge N fd HOMep / Bezeich Menge N fd
Artikelnummer ezeichnung (St) r.aut dem Artikelnummer ezeichnung (St) r. aut dem

Abbildung Abbildung

[Ipoknaaka 1 2 700.13.15.000-1 Kiamau 1 1
700.13.00.056 700.00.17.011 Kounbi10 1 5
700.13.00.057 Ipoknaaka 1 6 700.00.17.024-2 ITpo6ka 1 4
701.13.11.000-1 Bbax 1 3

33

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Ausdehnungsbehalter Traktor K 700 A , Kirovets”
www.katalog701.ru
Karanoxublii KoJu-Bo / Ne 1103 Karanoxubrii Kou-Bo / Ne nos.
Ha3zBanue / HA pUCYHKe / Ha3zBanue / Ha pucyHke /
HOMep / . Menge HOMep / . Menge
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung
700.13.11.000-2 bax 1 1 700.13.00.057 [Ipoknanxa 1 2
700.13.15.000-1 Kitanau 1 5 700.00.17.011 Konso 1 3
700.13.00.056 [Ipoknanka 1 6 700.00.17.024-2 [Tpobka 1 4
34 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Olkiihlanlage Traktor K 701 ,,Kirovets”

70 2

U

25 8 % 23 22\@ )

J2

35 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Olkiihlanlage Traktor K 701 ,,Kirovets”
Karasnoxubliii Koua-Bo / Ne nos. Karasoxublii KoJ-Bo / Ne nos.
HoMep / Hasngﬂne/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Ha3B?ume/ Menge Ha pUCYHKe /
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
701.14.00.023-1 Kpbimika 1 10 700A.34.00.028 Ckoba 8 24
BokoBuHa 700A.34.00.029 Brynka 7 23
701.14.00.028 rpaBast . 11 700.17.01.413 [Ipoknaaka 2 22
701.14.00.029 BbokoBuHa neBast | 1 6 700.17.24.023-2 Bont 1 21
701.14.00.033 [poknajka 2 14 M8X16 Bont 4 9
700A.14.00.050-1 | YroapHHUK 1 20 MS8X20 Bont 10 13
700.14.00.016 [Ipoknaaka 2 3 MS8X30 Bont 4 25
701.14.05.000 Panunarop 1 4 3M10X20 Bont 4 4
701.14.08.010-03 | ITarpybok 1 26 M8 laiika 10 7
701.14.02.010-04 | ITarpy6oxk 1 27 29-33 Jlenra 28 38
701.14.08.011 [poknaaka 2 28 20x30,5-16 PykaB 8 15
701.14.08.017-10 | Tpyba 2 34 20x30,5-16 Pykas 6 17
701.14.08.017-11 | Tpyba 1 32 XP Pamka 28 39
701.14.08.017-12 | Tpy0Oa 1 33 OTI12X18X1.5 [Tpokmnaaxa 1 36
701.14.08.017-13 | Tpyba 1 18 8,65 Taii6a 12 8
701.14.08.017-14 | Tpyba 1 29 8.01 [Tait6a 6 12
701.14.08.017-16 | Tpyba 1 30 10.01 [laii6a 4 5
700A.14.05.021-01 | IIpobOxka 1 35 12.01 [aii0a 6 2
700A.14.08.011-21 | Tpyba 2 16 29-33-3 XomyT 28 37
700A.14.08.011-27 | Tpyba 1 19 X1 I ruaT 28 40
700A.34.00.027 Ckoba 3 31
36 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union
Olkiihlanlage Traktor K 700 A ,,Kirovets”

www.katalog701.ru

37 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Olkiihlanlage Traktor K 700 A ,,Kirovets”
Karanoxublii KoJu-Bo / Ne 103 KaTasioxublii KoJ-Bo / Ne nos.
Homep / Hasngﬂue/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Ha3Bane/ Menge Ha pUCYHKe /
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
700A.14.00.030 BokoBuHa nieBas | 1 29 700A.14.08.011-23 | Tpyba 1 15
BokoBuHa 700A.14.08.011-24 | Tpyba 1 5
700A.14.00.040 rpaBast . 45 700A.14.08.011-25 | Tpyba 1 23
700A.14.00.050-1 | YroapHHK 1 3 700A.14.08.011-26 | Tpyba 1 22
700A.14.00.090-3 | Biiok paguaropa | 1 54 700.14.08.022 [Ipokmaaka 2 20
700A.14.00.110-1 | Kpeimika 1 32 700.14.10.000-1 [Iropka 1 43
700.14.00.150-2 Tpoc 1 42 700.15.00.046 Koubito 1 47
700.14.00.160 Ilenb 1 48 700.17.01.413 [Tpoknanka 2 2
700.14.00.016 Ipoknajka 2 49 700.17.24.023-2 Bont 1 1
700.14.00.024 Brynka 2 S7 700A.34.00.027 Ckoba 1 9
700.14.00.025 Posuk 2 41 700A.34.00.028 Ckoba 3 12
700.14.00.026 Ckoba 2 35 700A.34.00.029 Brynka 4 8
700.14.00.049 Haknanka 1 38 M6 XI bont 2 40
700.14.00.063 Jaune 1 24 M8X16 Bonr 11 30
700.14.00.067 [Tnanka 1 31 M8X20 bont 10 21
700A.14.05.000 Panuarop 1 44 MS8X30 Bont 1 13
700A.14.05.021-01 | IIpobOka 1 17 M8X40 Bont 3 11
700A.14.08.010 IMatpy6ok 2 19 3M10X20 Bost 4 25
700A.14.08.011-20 | Tpyba 1 6 M10X25 Bour 2 34
700A.14.08.011-21 | Tpyba 2 18 M8 TIaiika 19 33
700A.14.08.011-22 | Tpyba 1 14 6.65T [aii6a 2 39
29-33 JlenTa 24 51 8.65T 1Tati6a 19 10
OTI12X18X1.5 Ipoknajka 1 16 8.01 [ITaii6a 6 46
20X30,5-16 Pyxas 10 7 10.01 [Tait6a 4 27
20X30,5-16 Pykas 6 4 [lafi6a
XP Pamka 24 53 10.01 CTOIIOpHAs 2 36
29-33-3 XoMyT 24 50 12.01 TTaii6a 6 28
2X14 ImHT 2 26 X1 ImmHT 24 52
38 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Vorwarmsystem des Dieselmotors Traktor K 701 , Kirovets”

www.katalog701.ru

21 22 2

\ L]

/ |/-/ s
16
6711
66
39 — )

IVIAI. TIOALLLTIHTWIUIIUN.LUILI, TIVINICYAST. VWV VY. IUTIUN.LUIT



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
KaTanoxublii Koua-Bo / N nos. KaTanoxublii Kou-Bo / Ne nos.
Homep / IéangHne/ Menge HA PHCYHKe / Homep / Ha3Bane/ Menge HA PHCYHKe /
Artikelnummer ezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem

Abbildung Abbildung

701.15.00.010 Tpyba 1 13 701.15.04.066 TpyOka 1 63
701.15.00.020 Tpyba 1 28 700A.15.04.014-01 | Tpyba 1 2
701.15.00.050 Tpyba 1 32 700A.11.04.029-03 | Tpyba 1 38
701.15.00.011 I[Mpoknaaka 8 21 700.11.00.039 Bont 1 64
701.15.00.013 3armymka 4 22 badok

700A.15.00.010 Tpyba 1 62 700A.11.24.010 TOTLIMBHBIN 1 46
700A.15.00.020 Tpyba 1 61 700A.11.24.000 bauok 1 70
700.15.00.070-2 Kpan 1 55 700A.17.00.072-04 | IIpoOka 1 36
700.15.00.090-6 Pama 1 12 M6X18 Bont 4 8
700.15.00.110 JlenTa 1 59 M8X16 Bont 5 58
700.15.00.038-2 Kopmyc 1 49 M8X20 Bonr 4 42
700.15,00.041 Wrna 1 50 M8X25 boat 7 19
700.15.00.042 [aii6a 2 51 M8X35 Bont 1 23
700.15.00.043 [poknanka 1 52 M10X30 Boar 8 10
700.15.00.045 I"aiika 1 53 M10 laiika 4 4
700.15.00.046 Kouns1o 1 54 M12X1.25 T"aiixa 1 47
700.15.00.047 BunT 1 60 14-17 Jlenra 2 44
700.15.00.089-1 [Tatpy0Ook 1 69 17-21 Jlenta 4 33
700.15.00.091 Ipoknajaka 1 68 38-44 Jlenra 22 14
700.15.01.000-5 Harnerarens 1 41 62-68 JlenTa 2 66
700.15.02.00-8 Koren 1 7 dT12x18X1,5 [poknaaka 2 65
700.15.03.000-3 Iopenka 1 1 DT24X32X2 [Ipoknaaka 1 37
701.15.04.210-03 | Tpy6ba 1 5 8X15,5-16 Pykas 1 45
701.15.04.220 Tpyba 1 26 10X17,5-15 Pykas 2 35
701.15.04.220-05 | Tpyba 1 18 XP Pamka 30 15
701.15.04.220-07 | Tpyba 1 31 8-9-16 Ckoba 1 57
701.15.04.048-1 [TatpyOok 1 30 14-9-28 Ckoba 1 40
701.15.04.055-03 | Tpyba 1 29 4C10 TpyOka 1 39
701.15.04.055-04 | Tpy0ba 1 27 14-17-3 XoMyT 2 43
701.15.04.065-2 lmanr 11 3 17-21-3 XomyT 4 34

40

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Karanoxuslii Kou-Bo / Ne mos. Kartanoxublii Koua-Bo / Ne mos.
HaszBanue / HA PUCYHKe / HaszBanue / Ha pUCYHKe /
Homep / ich Menge N fd HoMmep / ich Menge N fd
Artikelnummer Bezeichnung (St) r. aut dem Artikelnummer Bezeichnung (St) r. aut dem
Abbildung Abbildung
38-44-3 XomyT 22 17 10.01 [11aii6a 8 11
62-68-3 XoMyT 2 67 10.65T [Taii6a 8 5
XIIO-15X9 XOMYTHK 1 25 10.01 [laii6a 4 6
6.65T" I11aii0a 4 9 12.65T" [Tait0a 1 48
8.01 [Taii6a 3 24 XIII HIrmmaT 30 16
8.65T [Taii6a 21 20
41 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Vorwdrmsystem des Dieselmotors Traktor K 700 A ,Kirovets”

www.katalog701.ru

42 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Vorwdrmsystem des Dieselmotors Traktor K 700 A ,Kirovets”
Karanoxubii KoJu-Bo / Ne 103 Karaioxubiii Kou-Bo / Ne nos.
HaszBanue / HA PUCYHKe / HaszBanue / Ha pUCYHKe /
nomep / Bezeichnung | Menge Nr. auf dem nomep / Bezeichnung | Menge Nr. auf dem
Artikelnummer (St) Abbildung Artikelnummer (St) Abbildung
700A.15.00.010 Tpy0Oa 1 49 700.15.04.310 Tpy0Oa 1 37
700.15.00.070-2 Kpan 1 61 701.15.04.065-2 [Inanr 10 8
700.15.00.090-6 Pama 1 19 701.15.04.066 Tpy6ka 1 6
700.15.00.110 JlenTa 1 34 700A.11.04.029-03 | Tpyba 1 47
700.15.00.034 [poknajka 2 28 700A.11.04.029-07 | Tpyba 1 40
700.15.00.038-2 Koprmye 1 55 Bavok
700.15.00.041 Hrna 1 56 700A.11.24.010 TOITMBHBIH . 44
700.15.00.042 [1Taii0a 2 58 700A.11.24.000 Bbavok 1 69
700.15.00.043 [poknajka 1 59 700.11.00.039 Bont 1 67
700.15.00.045 laiika 1 60 700.13.00.057 [poknaaka 1 31
700.15.00.046 Konso 1 57 700.00.17.011 Konso 1 30
700.15.00.47 BunT 1 35 700.00.17.024-2 [Tpobka 1 29
700.15.00.089-1 [TaTpy6ok 1 21 700A.17.00.072-04 | IIpobka 1 45
700.15.00.091 [Tpoknagka 1 22 M6X18 Bonr 4 15
700.15.01.000-5 Harnerarens 1 62 M8X16 Bonr 5 66
700.15.02.000-8 Koren 1 14 MS8X20 Bont 9 26
700.15.03.000-3 l'openka 1 1 M8X30 Bont 1 38
700A.15.04.010 Tpyba 1 64 M10X30 Bont 8 17
700A.15.04.030-1 | Tpyba 1 23 M8 laiika 6 33
700A.15.04.040 Tpy0a 1 63 M10 laiika 4 11
700A.15.04.014-01 | Tpyba 1 7 M12x1,25 laiika 1 53
700A.15.04.014-02 | Tpyba 1 20 14-17 JlenTa 6 51
700A.15.04.014-03 | Tpyba 1 36 17-21 JlenTa 4 42
700.15.04.150-1 Tpy0Oa 1 25 38-44 Jlenra 20 10
700.15.04.210-2 T'opioBuHa 1 24 62-68 Jlenra 2 3
DT24X32X2 ITpoxmanka 1 46 DdTI12X18X1,5 [Tpoxnanka 2 68
8X15,5-16 Pykas 1 50 XP Pamka 32 4
DOX17.5-15 Pykas 2 41 4C10X2 TpyOka 2 48
43 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

ﬁ
°
Deutsche Traktoren Union

LANDMASCHINEN

Turbolader Traktor K 701 ,, Kirovets“

www.katalog701.ru

Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

44
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Turbolader Traktor K 701 ,, Kirovets“

Karanoxublii KoJu-Bo / Ne 103 Karanoxubiii Kou-Bo / Ne nos.

Homep / Ha3B?Hne/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Ha3B?ume/ Menge Ha pUCYHKe /

Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem

Abbildung Abbildung

DIIeKTPOIBUTATETH 700.15.01.086 [Imonka 2 6

700.15.01.080-1 MD-222 1 5 M6X12 Bont > 1

700.15.01.110 ManxeTta 1 15 M6X18 boat 12 16

700.15.01.130 Kppimka 1 19 BIM6X10 BunT 2 26

700.15.01.011-1 Yautka 1 7 AM 12X1,25 laiika 1 13

700.15.01.012-3 Kopmyc 1 22 12,01 [Taii6a 1 12

700.15.01.014-2 Kppimpuatka 1 21 ' CTOIIOpHAs

700.15.01.015-2 Kppuipuatka 1 11 6.65I [Iaii0a 16 2

700.15.01.017 lalika 4 8 b12 Koubito 1 9

700.15.01.019 Ipoknaaka *1 25 B25 Koo 1 14

700.15.01.025-1 laiika 1 20

700.15.01.059-1 Komnbio 3 10

700.15.01.059-2 Koubiio 3 27

700.15.01.076-01 [Ipoknanka *2 23

700.15.01.076-02 | TIpokiaaka *2 24

700.15.01.082 [Mpoxnaaka 1 4

700.15.01.083 Kppimka 1 3

700.15.01.084-01 [Tpoknanka *1 18

700.15.01.084-02 | IIpokiaaka *1 18

700.15.01.084-03 | IIpokiajaka *1 18

700.15.01.085-1 dianer 1 17

45

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Heizkessel Traktor K 701 , Kirovets“

www.katalog701.ru

46 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Deutsche Traktoren Union
Heizkessel Traktor K 701 ,, Kirovets“
Karanoxublii Koa-Bo / Ne mos. Karaioxubiii Koa-Bo / Ne o3,
Homep / I-éam;?ume/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Ha3B‘fume/ Menge Ha pUCYHKe /
Artikelnummer ezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
700.15.02.310-3 Koxyx 1 1 700.15.00.063 Kppimka 1 7
700.15.02.320-3 ITaker 1 4 700.15.03.000-3 Topenka 1 14
700.15.02.171 ITpoxmnanka 1 5 700.81.05.070 Kpan 1 2
700.15.02.172 Haxknanka 2 17 M8X16 Bonr 5 13
700.15.02.173 Haxmagka 2 16 M8X25 Bont 24 3
700.15.02.187 ITpobka 1 19 M6.20 Iaiika 2 6
700.15.02.188 ITpoxmnanka 1 18 M8 Tatixa 24 11
700A.15.00.020 Tpyba 1 9 8.65T IITaii6a 24 10
700A.15.00.030 Tpy0Oa 1 8 MS8X18 [nunbka 4 15
700.15.00.031-1 IIpoknagka 2 12

47

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

—
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Brenner Traktor K 701 ,Kirovets”

22

5 1% 77

www.katalog701.ru

48 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Heizungssystem / ,,Brenner” Traktor K 701 , Kirovets”
Karasnoxubliii Koua-Bo / Ne nos. Karasoxublii KoJ-Bo / Ne nos.
Homep / I-éam;?ume/ Menge HA PUCYHKe / Homep / Ha3B‘fume/ Menge Ha pUCYHKe /
Artikelnummer ezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem
Abbildung Abbildung
700.15.03.100 Caeua 1 9 B2M4X12 Bunt 2 3
700.15.03.110 Koprmyc 1 1 B1M4X25 BunT 1 28
700.15.03.130 Kamepa 1 4 M4 laiixa 5 11
700.15.03.170 Tpyba 1 13 M18X1.5 TIaiika 1 20
700.15.03.015 [1Taii6a 1 25 OT20X28X1.5 Ipoknajka 1 6
700.15.03.055-1 Brynka 1 27 018-022-25-2-3 Kosbiio 1 7
700.15.03.078 Urna 1 22 18X24 Komabo 1 2
700.15.03.079-1 MaxoBHK 1 16 4.01 1Taii6a 7 15
700.15.03.083 [TTaii6a 1 21 4.65T TTaii6a 3 10
700.15.03.084 laiika 1 17 6.65T [ITaii6a 4 24
700.15.03.092-01 | TIpoknanka 2 14
700.15.03.092-02 | IIpoknanka 2 14
700.15.03.092-03 | IIpoknanka 1 14
700.15.03.102 Kppbimka 1 5
700.15.00.031-1 [poxknajka 1 8
700.15.00.042 KounbIto 2 18
700.15.00.043 [pokmnaaka 1 19
700A.17.00.072-02 | TIpobka 1 12
M6X20 Bont 4 23

49

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

"_K
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Luftreinigungsanlage Traktor K 701 ,, Kirovets”

www.katalog701.ru

50 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Luftreinigungsanlage Traktor K 701 ,,Kirovets“

Karanoxublii KoJu-Bo / Ne nos. Karanoxubiii Kou-Bo / Ne nos.

Homep / Hasngﬂne/ Menge HA pUCYHKe / Homep / Ha3B?ume/ Menge Ha pUCYHKe /

Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. _auf dem

Abbildung Abbildung

Curnanmsatop M12 laiika 3 21

701.19.00.010-2 OP9928 1 17 56-62 Tenta Z 8
Curnanuzatop 120-130 Jlenta 2 4

700A.19.00.050-1 0P9928 17 dT14X20X1.5 [Tpokmaaka 1 13

701.19.00.030 CurHaamsaTop 1 18 50X62,5-16 Pyxkas 2 2

701.19.00.011-4 Tpy0a 1 3 125X500 PykaB 1 7

700A.19.00.013-2 | Tpyba 3 XP Pamka 6 5

701.19.00.024 ITynep 1 16 12.01 IITaii6a 8 10

700A.19.00.020 Cetka 1 22 12.65T [ITaii6a 5 11

700A.19.00.030 Tpy0a 1 23 X1 I ruaT 6 6

700A.19.00.022 [Ipoknaaka 1 9 56-62-3 XomyT 4 15

700A.19.00.023 [Mpoknaaka 1 20 120X130-3 XomyT 2 19

700A.19.00.026 XoMyT 1 25

700A.19.04.000-1 | Bo3gyxoouuncturens | 1 1

700A.19.04.095 [Top6Oka 1 14

M12X30 Bont 4 12

M12X55 bont 1 24

51 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

LK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Getriebeeinheit mit halbstarrer Kupplung Traktor K 701 / 700A , Kirovets“

www.katalog701.ru

52 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

LK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Getriebeeinheit mit halbstarrer Kupplung Traktor K 701 / 700A , Kirovets“

5 K-701 K-700A Ne mos. ) K-701 K-700A | No mos.
Karanoxnblii HaszBanue Ha KaTanoxkHbIid Ha
HOMep / / pHCYHKe / HOMep / Ha3zBanmue / pHCYHKe /
Artikel- Bezeichnu- | Koa-Bo | Koa-o/ Nr. auf Artikel- Bezeichnung Koa-so | Koa-po | NI-auf
nummer ng / Menge | Menge dem nummer Menge | Menge | dem

(St) (St) Abbildung (St) (St) Abbildung

701.00.16.010-2 | Mydta 1 — 9 M10 Taiika 1 1 28
700A.00.16.010 Mydra - 1 M12 Iaiika 15 15 8
-1 - M12 Taiika 12 12 30
701.00.16.030 YTOoIbHUK 1 — 17 V-105x100-3 Komsio 2 2 3
700A.00.16.080 Viomsmmk | — 1 V-110X105-3 | Kounsro 1 1 22
-1 - 17-21 JlenTa 2 2 12
701.00.16.014-2 | Jduck 1 — 2 38-44 Jlenrta 4 4 19
700A.00.16.014 12X20-16 Pykas 1 1 11

Jluck — 1 _
-1 32X42-16 Pykas 2 2 21
700A.00.16.029 | Tpy0Oa — 1 _ 17-21-3 XoMyT 2 2 15
700A.00.16.100 | Peruar 1 1 26 38-44-3 XomyT 4 4 20
700A.00.16.024 | MydTa 1 1 4 10.65T 1Iaii6a 1 1 29
700A.00.16.026 | dmaner 1 1 23 12.01 111aii6a 15 15 6
700.00.16.016 [Maner 15 15 1 12.65T 11aii6a 12 12 31
700.00.16.017 | AMOPTH3AT | 4 15 5 3,2X25 M 15 15 !

op X1 HInuaT 6 6 14
701.16.02.000-1 | PexykTop 1 — 10 M12X40 Lmuska 12 12 32
700A.16.02.000
1 Penyxrop — 1 _
700.17.01.413 [Ipokmaaka | 2 2 18
700.17.24.023-2 | Boxr 1 1 16
700.37.00.011-1 | llapuxk 1 1 25
M10X50 Boar 1 1 27
3M12X30 Boar 12 12 33

53 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Pumpengetriebe Traktor K 701 / 700A ,, Kirovets*

\ {
5325 57 40 54 55 49 48 3217 47 46

54 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
K-701 K-700A K-701 K-700A No o3
K . Ne mos. Karano:xkublii o
aTaJIOKHbIH Ha3Banue / Ha
Ha3Banue / Ha Homep /
Homep / HCVHKe / ) pHUCyHKe /
Bezeich Koa-so | Koa-Bo / N i Bezeichnu- KoJ- Kon-so/ | Nr.auf
Artikel- ezeichnu- Nr. auf Artikel- ng 0JI-BO dem
nUmmer ng / Menge | dem nummer / Menge | Menge hbild
Menge | (St) Abbildung (St) (St) Abbildung
t
(5 700A.16.02.033 | Kpsimika 1 1 60
701.16.02.011-2 | Kaprep 1 — 7 700A.16.02.035 | Mpoxaaka | 1 1 67
700A16.02.011- | 1o rep _ 1 ~ 700A.16.02.036 | Mpoxmamka | 1 1 11
2 700A.16.02.037 | Mpoknamka | 1 1 59
701.16.02.013 | Kpeimka 1 — 5 700A.16.02.039 | Mydra 1 1 34
700A.16.02.033 | Kprimka — 1 - 700A.16.02.044 | Tpokragxa | 4 4 41
700A.16.02.037 | Tlpoknaaka | — 1 _ 1 lrynep 1 1 31
701.16.02.017 nnneka 6 — 3 700A.16.02.047 Ban 1 1 63
M10X22 lnuspka — 6 - 700A.16.02.048 | Kpbimka 1 1 48
701.16.02.022 | Illectepust | 1 — 62 700A.16.02.049 | Kpbimika 1 1 68
700A.16.02.053 | lllecrepua | — 1 _ 700A.16.02.051 | Bunka 1 1 75
700A.16.02.065- ~
: Illecrepns _ 2 3 zOOA. 16.02.054 Brysxa 2 2 15
JOOA1602.050- 1 Bacoe 1 |1 1 24 700A.16.02.055 | duaren 2 2 21
= 700A.16.02.056 | Konblio 1 1 51
700A.16.02.060- | Hacoc 1 1 58 700A_16.02.057-
2 HIIT100-3-J1 1 I Crakan 2 2 18
700A.16.02.090 | Tpy6omnposoy | 1 1 38 700A.16.02.058 | litynep 1 1 37
700A.16.02.110 | ITatpy6ok 1 1 55
700A.16.02.024- 700A.16.02.059 | IlpyxwunHa 1 1 77
1 I Mydra 2 2 8 700A.16.02.062 | Ilpoknaaka 1 1 49
700A.16.02.063-
ZOOA. 16.02.025- Mydra 2 2 10 1 IIpoxnaaxa 2 2 20
700A.16.02.064 | IIpokmagka 2 2 23
700A.16.02.031-
1 Banuk 1 1 72 700A.16.02.067 | Kpprmika 2 2 46

55

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union
K-701 K-700A K-701 K-700A
. Ne mo3. . Ne mo3.
Karano:xnbIi Hassanue / Ha Karano:xnbli Haszpamme / Ha
HOMep / pHCyHKe / HOMep / pucynKe /
) Bezeichnu- Koa-Bo | Kon-Bo/ | Nr. auf . Bezeichnu- Koa-Bo | Kon-Bo/ | Nr. auf

Artikel- / Menae Artikel- / Menae

nummer ng g dem nummer ng g dem.
Menge | (St) Abbildung Menge | (St) Abbildung
(St) (St)

700A.16.02.068- B34 Koublo 2 2 19

1 Marpybox | 2 2 21 B40 Kormbito 1 1 66

700A.16.02.069 | Ilpoknanaka 4 4 54 B45 Komasno 2 2 14

700A.16.02.071 | Ilpoknaaka 2 2 28 B55 Komnbio 2 2 9

700.11.00.039 Bonr 1 1 39 B60 Konso 2 2 52

700.17.01.248 Cyxapb 2 2 76 B 140 Koub1io 3 3 17

700.17.01.251-1 | Ilpoxmnaaka 1 1 56 V-50X45-3 Konsno 1 1 33

700A.34.06.000- Perynstop 1 1 57 V-75X70-3 KonbLo 2 2 32

2 016-020-25-1-3 | KoubLo 2 2 71

3M8X20 Bonr 1 1 70 2.1-75X100-4 Manxera 1 1 47

M8X25 Bonr 2 2 45 118 IMommmnuauk | 2 2 16

3M10X20 Boar 5 5 69 1216 IMopmunuuk | 1 1 50

M10X25 Bont 20 20 40 80208C9 [Hoamwunuuk | 2 2 65

MI10 Peim-00aT 2 2 4 8.65T 111aii0a 1 1 43

M12X35 Bonr 8 8 26 10.65T IITaii6a 46 46 2

M12X45 Bour 4 4 36 12.65T [I1ait0a 24 24 25

M12X80 Boar 2 2 35 16.01 [I1ai10a 1 1 74

M12X130 Bout 2 2 53 58-200 [lapuk 2 2 61

M8 I"aiika 1 1 44 M8X20 [Inuneka 1 1 42

M10 Iatika 30 30 1 M10X22 Inuneka 24 24 13

MI12 Iaika 8 8 29 M12X60 Inunsxa 8 8 30

M16 laiixa 2 2 611p22aX20 HItudt 2 2 22

56 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Wechselgetriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”

54 55 56 51 55 58 59 60

www.katalog701.ru

57 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Wechselgetriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”
Ne nmos. Ne mos.
K . H / /KO‘H-BO Ha PUCYHKeE Karanoxubiii Homep | HazBanmue / T\CAOH-BO / HA pUCYHKe /
/ X:;ﬁgﬁ':r’::ng(rmep Bzzl;?;l;eung Menge / /| Artikelnummer Bezeichnung (Sf)nge Nr. _auf dem
(St) Nr. _auf dem Abbildung
Abbildung 700A.17.00.053 llaiita 1 73
700A.00.17.160 Ban 1 21 700A.17.00.069-1 Ppryar 1 48
700A.00.17.170 [TaTpy0oxk 1 8 700A.17.00.072 [TpoOxka 1 53
700A.00.17.180 DupTp 1 11 700A.17.00.072-03 ITpoOka 1 44
700A.00.17.065-4 Tpy6ba 1 15 700A.17.24.120-1 Tpyba 1 40
700A.00.17.066-1 Koxyx 1 4 700A.17.24.130-2 Tpyba 1 46
700A.00.17.098-01 [poknaaka 12 35 700A.17.24.140-1 Tpy0a 1 61
700A.00.17.098-02 [Ipoknaaka 8 36 700A.17.24.160-3 Tpy0a 1 25
700A.00.17.105 IIpoknaaka 1 7 700.17.24.410 Tpyba 1 31
700A.00.17.106 Koumauok 1 6 700.17.24.023-2 Bounr 2 24
700A.00.17.107 Koub110 1 12 700.17.24.045 Bour 6 39
700.00.17.170 AmMopTu3zarop 4 37 700.11.08.115 Kosnbiio 1 22
Kopobxka 700.17.01.251-1 [Ipoknaaka 1 33
700A.17.00.000 nepeaayd ! > 700.17.01.275 ITpoxkaika 2 10
700A.17.00.040 Kponmreitn 1 43 700.17.01.413 [Mpokmnaaka 5 23
lunpoakkyMy st 700.17.19.012-1 Ppruar 1 50
700A.17.00.070 op ! 7 700.28.01.119 Kpowuurreiin 1 57
700A.17.00.080 Kopnyc 1 71 700A.34.00.070 Pykas 1 30
700A.17.00.120 Tpyba 1 34 700.34.29.042 ITpoknajaka 12 38
700A.17.00.026 Ckoba 2 45 700.38.00.070-1 Jarunk MM359 | 1 60
700A.17.00.039 ITpoknaka 1 78 700.38.00.090 Pykas 1 o4
700A.17.00.042 Bont 2 32 700.38.00.017 Brynka 1 56
700A.17.00.043 ITopuieHb 1 68 700.38.00.018 ITnauka 2 55
700A.17.00.044 Ipyxuna 1 69 700A.67.13.350 ITatpy6ox 1 13
700A.17.00.045 [Ipyxuna 1 70 M8X20 Bont 4 63
700A.17.00.046 Kppimka 1 65
700A.17.00.047 [mmipka 1 72
700A.17.00.048 Ipoxknajka 1 66

58

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

Wechselgetriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxubiii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
- X enge . X Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung
M10X20 Boar 2 1 100-110-58-1-3 Komabno 1 67
M10X30 bont 3 14 38-44 Jlenra 1 17
M10X40 boat 5 62 6-10812X30 Ochb 1 51
M10X45 Bont 2 52 OT12X18X1.5 [Tpokmaaka 1 77
M12X30 bont 10 42 XP Pamka 4 18
M14X45 bont 8 27 32X42-16 Pykan 2 16
3M22X65 Bont 4 29 38-44-3 XoMyT 4 20
MI10 l"atika 3 9 8.65T 111aii0a 4 64
M20X1.5 laiika 1 59 10.01 [lafi6a 2 3
M20XI1,5 laiika 1 74 10.65T 11Taii0a 5 2
12.65T JIETGE 1 41
140T.65I" JIETGE 8 26
20.65T I11aii6a 1 58
22.65T [I1afi6a 4 28
M10X55 Impka 1 47
2,5X16 HImuaT 2 49
4X40 HImusT 1 75
X111 st 4 19
59 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Gangschaltung Traktor K 701 / 700A ,,Kirovets”

www.katalog701.ru

60 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

Deutsche Traktoren Union
Gangschaltung Traktor K 701 / 700A ,,Kirovets”
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung

700A.17.19.050-3 Tsra 1 63 700A.17.19.195 [pyxuna 1 52
700A.17.19.330-3 Tsra 1 66 700.17.19.012-1 Prruar 1 35
700A.17.19.500-2 Moctuk 1 68 700.17.19.033-3 Knomnka 1 53
700A.17.19.510-5 Ppraar 1 38 700.17.19.049 Cyxapp 2 64
700A.17.19.520 Ppraar 1 45 700.17.19.051 laiika 2 65
700A.17.19.550 Kponmreitn 1 17 700.17.19.055-2 Ochb 1 4
700A.17.19.570 Cronop 1 18 700.17.19.055-5 Bamux 1 55
700A.17.19.610-2 Ppruar 1 2 700.17.19.057 PykosiTka 1 60
700A.17.19.670-1 CekTop 1 41 700.17.19.061 Hakoneunuk 3 61
700A.17.19.710 [TmactuHa 1 24 700.17.19.077-1 [IpyxnHa 1 67
700A.17.19.013-1 CrepKeHb 1 54 700.17.19.121 3anen 1 12
700A.17.19.014-2 [ToBoj10K 1 48 700.17.19.153-1 Banuk 1 5
700A.17.19.019 Banancup 1 50 700.17.19.161 [Taii6a 1 51
700A.17.19.028-3 Ppraar 1 44 700.00.17.077 [legamp 1 58
700A.17.19.103 Kponmireiin 1 23 700A.17.00.037 Ipoknaaka 1 26
700A.17.19.107 Banuk 1 32 700A.17.00.054-1 [Tpwxum 1 3
700A.17.19.108-2 Kponmrreiin 1 30 700.23.00.035-1 [Ipyxuna 1 15
700A.17.19.156 Brynka 1 39 700.37.00.011-1 [ap 1 1
700A.17.19.158 Bont 1 29 M8X20 Bonr 1 28
700A.17.19.162 Brynka 1 36 M10X25 Bont 1 8
700A.17.19.163-1 Cobauka 1 40 M1 0X45 Bont 1 34
700A.17.19.166-1 Och 1 56 M10X50 Bont 1 46
700A.17.19.171 Brynka 1 31 M12X30 Bonr 4 22
700A.17.19.192 Brynka 1 42 M12X40 Bonr 3 16
700A.17.19.193 [11anka 1 25 M12X55 Bonr 1 59

61

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

Gangschaltung Traktor K 701 / 700A ,,Kirovets”

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Ne no3. Ne no3.

Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /

- X enge . - Menge

[ Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung

M10 laiika 2 7 12.65T JETGE 7 10

M12 l"atika 2 47 16.01 JIETGE 1 57

M14 laiika 1 62 20.01 [[Taiiba 1 19

13 MacneHka 2 21 2X16 ImeET 1 13

2.3.45 MacaeHka 1 43 2,5X16 IImauaT 4 49

8.01 1aii0a 3 14 4X25 HmmuaT 1 20

8.65T [11aii6a 3 27 4X45 st 2 11

10.01 [Iaii0a 1 6 8I1p22aX40 Mtudr 1 37

10.65T° [Taiiba 2 33

12.01 JIETGE 2 9

62 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Wechselgetriebegehduse Traktor K 701 / 700A , Kirovets”

www.katalog701.ru

63 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Wechselgetriebegehduse Traktor K 701 / 700A , Kirovets”
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung
700A.17.01.190-2 Kaptep 1 21 700.17.01.413 [Ipoknaaka 19 5
700A.17.01.420 Kppimka 1 47 700.17.01.416-1 Kppimka 2 2
700A.17.01.480-1 Tpyba 1 23 700.17.01.417-1 Komoaka 2 1
700A.17.01.750 Krnanan 1 16 700.17.01.418-1 [Topmienp 2 12
700A.17.01.217 tudr 1 30 700.17.01.419 tyuep 2 3
700A.17.01.255-2 Kaptep 1 49 700.17.01.421 Bonr 2 4
700A.17.01.256-1 Kaptep 1 31 700.17.01.479 ITpoOka 1 54
700A.17.01.363 [mumnpka 1 50 700.11.00.039 Bont 1 24
700A.17.01.425 [IpyxuHa 1 18 700.17.00.015-1 [Ipoxmanka 1 37
700A.17.01.426 Kopmyc 1 20 700.17.00.016-1 [Tpoknaaka 1 34
700A.17.01.428 IIpobOka 1 17 700.17.00.019 Ipoknaaka 1 36
700.17.01.420 [MaTpy0oxk 1 40 700.17.24.023-2 Bonr 5 14
700.17.01.480-1 Tpyba 1 15 MS8X20 Bont 6 26
700.17.01.490 Tpyba 1 22 M10X20 Bonr 8 39
700.17.01.034-1 [Ipyxuna 2 6 MI10X25 Bonr 12 7
700.17.01.135-1 Kpbimika 2 44 M14X 1,5X60 Bonr 14 51
700.17.01.274 PriM-raiika 3 33 M10 laiika 6 43
700.17.01.275 [Ipoknaaka 1 38 M14X 1,5 laiika 21 41
700.17.01.278 Bonr 2 52 V-30X25-3 Konso 2 13
700.17.01.308-2 Brynka 3 28 dT12X18X1,5 [Ipoxmanka 2 25
700.17.01.309 [poxmaaka 3 29 DT28X34X2 [Mpokmaaka 2 53
700.17.01.363-1 [unpka 7 42 520,638-200 [apuk 1 19
700.17.01.398 [Tpoknaaka 2 10 8.01 [Taii0a 6 27
700.17.01.404-01 [poknaaka 2 45 8.65T 11ai16a 10 9
700.17.01.404-02 [Ipokmaaka 1 48 10.65T° [Ta#iba 42 8
M10X22 IInunbka 6 46 14.65T 1aii0a 24 32
1211p2raX25 tudr 1 35
64 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

‘K
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Pumpenantrieb des Wechselgetriebes Traktor K 701 / 700A , Kirovets”

4

www.katalog701.ru

65 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Pumpenantrieb des Wechselgetriebes Traktor K 701 / 700A , Kirovets”
Ne nmos. Ne mos.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung
700A.17.01.290 Penykrop 1 43 700.16.05.024-2 Kppimka 1 13
700A.17.01.360 Buika 1 29 700.16.05.025 JIETGE 1 12
700A.17.01.046-2 Kopnyc 1 6 700.16.05.027 [Mpoknanka 2 4
700A.17.01.061-1 [Ipoxmanka 1 14 700.16.05.028-2 Kpprmka 1 3
700A.17.01.063-1 Bamix 1 9 M10X20 Bonr 8 1
700A.17.01.191 Ban 1 47 M12X30 Bonr 5 7
700A.17.01.195 Konbiio 2 24 M12X50 Bonr 4 32
700A.17.01.196-1 [lectepus 1 25 B40 Konsno 1 45
700A.17.01.197-1 [IpyxuHa 1 49 B62 Komsiro 2 42
700A.17.01.198-1 Mydra 1 31 B30 Kosnbiio 2 23
700A.17.01.199 IecTephs 1 46 B90 Kosnbiio 2 17
700A.17.01.203 Kopmye 1 35 016-020-25-1-3 Koub1io 2 28
700A.17.01.209 [TecTepus 1 36 107 [ToamumHuk 4 38
700A.17.01.211 [lecTepHs 1 37 201 IMoammnauk 2 5
700A.17.01.322 Taiika 1 15 208 IMoamununk 4 22
700A.17.01.462-2 llectepus 1 16 308 IMoamumnuuk 1 18
700A.17.01.469-03 Brynka 1 21 ACK-10-2 [pyxuna 1 11
700A.17.01.493 CrakaH 1 20 10.65T [Taii6a 8 2
700.17.01.219 [Ipoknaaka 3 33 12.65T [Taii0a 9 8
700.17.01.224 [Tpoxmanka 3 34 811p22,,X18 HItudt 1 19
700.17.01.249-2 Kppika 1 26 b8§-200 [Mapux 2 48
700.17.01.251-1 [Ipoknaaka 1 27
700.17.01.294-1 Cyxapp 2 80
700.17.01.489-01 [poknaaka 6 40
700.17.01.489-02 [Ipokmaaka 6 41
700.17.01.491-1 Brynka 2 39
700A.17.00.038-3 Bammk 1 44
700.16.05.022 tudr 1 50
66 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

—
' \ 7
LANDMAS CHINEN

Deutsche Traktoren Union

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets“; Kupplungswelle des Wechselgetriebes; IV Reibungskupplung

www.katalog701.ru

67 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L
LANDMASCHINEN

Getriebe Traktor K 701 / 700A ,Kirovets“; Kupplungswelle des Wechselgetriebes; IV Reibungskupplung

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Ne nmos. Ne mos.

Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge

/ Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem /| Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem

Abbildung Abbildung
700A.17.01.010-2 Bau Bemymmii 1 700.17.01.024-2 Koinsmo 1 12
700A.17.01.020-1 Omnopa 1 20 700.17.01.025-1 BuHT 1 8
700A.17.01.030 Oboiima 1 7 700.17.01.026-5 Brynka 1 23
700A.17.01.060-2 Jluck 1 37 700.17.01.027 Koubiio 1 21
700A.17.01.150 DpuKINOH 1 47 700.17.01.028 Konso 1 27
700A.17.01.520 Bapaban 1 31 700.17.01.029 Konbiio 1 28
700A.17.01.016-1 Konbiio 1 16 700.17.01.033-1 CrakaH 11 40
700A.17.01.025 Ynop 2 17 700.17.01.044 BunT 1 10
700A.17.01.029-2 Brynka 1 46 700.17.01.062 Brynka 1 22
700A.17.01.031-3 [ecTepus 1 45 700.17.01.117 [Tpoknaaka 4 9
700A.17.01.034-1 [IpyxuHa 11 39 700.17.01.324-1 MamxeTa 2 14
700A.17.01.037-1 Juck 6 32 700.17.01.324-2 Mamnxera 1 41
700A.17.01.038-2 Huck 5 33 700.17.01.399 Konsmo 1 3
700A.17.01.039-4 [lecTepHs 1 25 700.17.01.408 [Ta#i0a 5 4
700A.17.01.041-4 Bapaban 1 29 700.17.01.428 BunT 1 1
700A.17.01.042-1 JIvck neBwIit 1 35 700.17.01.458-1 Koub110 1 38
700A.17.01.043-2 lectepus 1 42 700.17.01.459 Konsno 2 36
700A.17.01.071 [Tpoxnanka 2 11 B110 Konsno 1 48
700A.17.01.101-1 Konso 1 34 B125 Konso 1 26
700A.17.01.106-2 Koo 1 44 1B180 Konabno 1 30
700A.17.01.319 dnanern 1 5 2.1-75X100-4 Mamxera 1 6
700A.17.01.324 Mamnskera 2 15 70-114 ITomunmuuk 2 43
700.17.01.021-2 Taiika 1 2 2312KM IMoammnank 1 19
700.17.01.022-2 Brynka 1 18 12212K1 [oamumank 2 24
700.17.01.023-2 KoubIio 2 13

68

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

—

' \&/
LANDMASCHINEN

Deutsche Traktoren Union

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets“; Kupplungswelle des Wechselgetriebes; Il. und Il Reibungskupplungen

www.katalog701.ru

69 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets“; Kupplungswelle des Wechselgetriebes; Il. und 11l Reibungskupplungen
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung
700A.17.01.040 QpUKINOH 2 29 700.17.01.033-1 Crakan 22 7
700A.17.01.060-2 Juck 2 9 700.17.01.051-2 Komnbiio 4 13
700A.17.01.130*1 Omnopa 1 16 700.17.01.062 Brynka 2 18
700A.17.01.590*1 Kpprmka 1 26 700.17.01.324-2 MamxeTa 4 14
700A.17.01.011-2 Ban 1 24 700.17.01.343 [Ipyxuna 2 21
700A.17.01.034-1 [pyxuHa 22 8 700.17.01.458-1 Konbiio 2 6
700A.17.01.037-1 Juck 12 4 700.17.01.459 Komnbiio 4 10
700A.17.01.038-2 Juck 10 5 3M6X55 Bont 8 27
700A.17.01.047-1 bapaban 2 6 YV-30X25-3 Komsiro 16 23
700A.17.01.049-1 Juck 2 11 53516 [ToamumHauk 1 20
700A.17.01.059-2 Bapaban 1 1
700A.17.01.069-2 Bapabaun 1 28
700A.17.01.101-1 Konsmo 2 12
700A.17.01.366 Konso 2 19
700A.17.01.498 Konso 1 30
700A.17.01.498-01 Komnbiio 1 2
700.17.01.710-01 MacnonpoBon 1 22
700.17.01.710-02 MacnonpoBon 1 25
700.17.01.025-1 Bunrt 4 15
700.17.01.027 Kombmo 2 17

70

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

LK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Kupplungswelle des Wechselgetriebes; | Reibungskupplung

‘‘‘‘‘‘

e s

www.katalog701.ru

Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

71
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Kupplungswelle des Wechselgetriebes; | Reibungskupplung
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung
700A.17.01.060-2 Juck 1 8 700.17.01.023-2 Komnbiio 2 33
700A.17.01.220 DpuKIKOH 1 11 700.17.01.024-2 Kombiro 1 38
700A.17.01.540-1 bapaban | 1m 4 700.17.01.025-1 Bunt 1 43
700A.17.01.016-1 KomsIt0 1 37 700.17.01.027 Komsito 1 30
700A.17.01.018 Ob6oiima 1 31 700.17.01.028 Komsito 1 22
700A.17.01.019 dnanery 1 45 700.17.01.029 Komsiro 1 21
700A.17.01.025 Ynop 2 35 700.17.01.033-1 Crakad 11 2
700A.17.01.029-2 Brynka 1 12 700.17.01.044 BunT 1 41
700A.17.01.034-1 [IpyxuHa 11 1 700.17.01.062 Brynka 1 29
700A.17.01.037-1 Juck 7 9 700.17.01.117 Ipoknaaka 2 42
700A.17.01.038-2 Juck 6 10 700.17.01.324-1 Mamxera 2 34
700A.17.01.045-5 [lecTepHst 1 14 700.17.01.361-6 Komnbiio 1 25
700A.17.01.055-3 Bapaban 1 19 700.17.01.399 Kombiro 1 47
700A.17.01.056-3 [lecTepHs 1 23 700.17.01.408 11ai10a 7 46
700A.17.01.057-1 Juck 1 6 700.17.01.428 Bunr 1 49
700A.17.01.101-1 Kombi10 1 5 700.17.01.458-1 Konbiio 1 3
700A.17.01.106-2 Kombiro 1 16 700.17.01.459 Kombiro 2 7
700A.17.01.114 [Tpoxnanka 1 28 B110 Konsno 1 24
700A.17.01.324 Mamxera 2 36 B125 Konso 1 15
700A.17.01.367 ®dianen 1 40 B130 Konabno 1 26
700A.17.01.368 [pokaika 1 39 2,1-75x100-4 Mamxera 1 44
700A.17.01.497 Konsno 1 18 70-114 IMoamumuuk 2 13
700A.17.01.498 Konso 1 17 2312KM IMoammnank 1 27
700.17.01.021-2 Tatika 1 48 4221271 [Moammnuauk 2 20
700.17.01.022-2 Brynka 1 32

72

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

':K '
. \. .l
LANDMASCHINEN

Deutsche Traktoren Union

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets“; Vorgelegewelle des Wechselgetriebes

\\

| NP PSP

e ———————

www.katalog701.ru

73 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets“; Vorgelegewelle des Wechselgetriebes
Ne mos. Ne mos.
Kartanoxusbiii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA PUCYHKe / Karanoxusbiii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. . enge ; - Menge
/ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung

Ban 700.17.01.104-1 Brynka 2 11
700A.17.01.103-1 MIPOMEKYTOUHBIIH . 25 700.17.01.104-7 Brynka 1 17
700A.17.01.076 [ectepHs 1 10 700.17.01.108-2 [Tpoknaaka 2 20
700A.17.01.079 [ecTepHs 1 13 700.17.01.302-1 Brynka 1 16
700A.17.01.081-1 IecTepHs 1 14 M12X35 Bonr 12 1
700A.17.01.084 [lecTepHs 1 18 B65 Konbiio 1 21
700A.17.01.086 IlecTepHs 1 24 313 [Moamumnank 1 22
700A.17.01.089-1 Oo6oiima 1 8 2312KM IMoamunank 1 7
700A.17.01.091-4 Kppimika 1 3 92614 IMoqumuunauk 1 15
700A.17.01.092 Oboiima 1 23 12.65T JETGE 12 2
700A.17.01.093-1 Kpsimika 1 19
700A.17.01.107-1 IIpoknanka 2 4
700A.17.01.113-3 I"aiika 1 5
700A.17.01.427-1 I"aiika 1 6
700.17.01.073 [ecrepHst 1 9
700.17.01.077-1 [ecTepus 1 12

74

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

\&/

Deutsche Traktoren Union

°
LANDMASCHINEN

Getriebe Traktor K 701 / 700A ,Kirovets”; Hauptwelle des Wechselgetriebes

|
=
-
o
N~
(@)]
o
@®©
]
@®
-~

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Anfrage / Bestellung:

75

Homepage: www.lundk.com

Mail: ersatzteile@lundk.com;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Getriebe Traktor K 701 / 700A ,Kirovets”; Hauptwelle des Wechselgetriebes
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
/ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung
700A.17.01.102-3 Ban rpy3oBoit 1 29 700.17.01.109-2 [Ipoknaaka 4 4
700A.17.01.074 IlecTepHs 1 13 700.17.01.402-01 Brynka 1 22
700A.17.01.078-2 [ecTepns 1 20 700.17.01.486 Brynka 1 31
700A.17.01.082-1 [ecTepns 1 23 M12X35 Bonr 12 1
700A.17.01.083 [ecTepus 1 30 B70 Koo 1 34
700A.17.01.085 [ecTepus 1 32 B110 Komnpuo 1 11
700A.17.01.094 Ob6otima 2 8 B125 Komnbiio 1 17
700A.17.01.095-1 Kppika 1 3 B140 Konsno 1 25
700A.17.01.095-2 Kpprmka 1 35 212 [Moammnuank 2 10
700A.17.01.097 Mydra 1 14 214 [TogmumHanK 2 16
700A.17.01.104-04 Brynka 1 27 216 [MoarmumauK 2 24
700A.17.01.113-3 I"aiika 1 5 316 IToamunuuk 1 28
700A.17.01.168-02 Komab1o 1 9 412 ITomunmuuk 1 7
700A.17.01.395 Brynka 1 15 2314KM IMoammnauk 1 33
700A.17.01.427-1 laiika 1 6 12.65T JETGE 12 2
700A.17.01.476-1 Komnbiio 1 19
700A.17.01.477-1 Konsuo 1 18
700A.17.01.479-01 Konbuo 1 12
700A.17.01.479-02 Konso 1 26
700.17.01.096-2 Mydra 1 21

76

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

ﬁ
°
Deutsche Traktoren Union

LANDMASCHINEN

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Abtriebswelle des Wechselgetriebes

—————————)

N e e e 408 0 e v e S

(e —— e

—~———

www.katalog701.ru

e

Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

77
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Abtriebswelle des Wechselgetriebes
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge ; - Menge
/ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf dem / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf dem
Abbildung Abbildung

Ban M12X25 bour 7 4
700A.17.01.163 pa3 aTovHBbIHI 1 21 M12X30 Bonr 8 26
700A.17.01.160 dnanen 2 3 B100 Konsno 1 34
700A.17.01.087-1 IecTepus 1 25 B140 Kosnbio 1 17
700A.17.01.088 IlectepHs 1 19 B150 Konbiio 1 23
700A.17.01.145 Ban 1 36 B160 Konbiio 2 11
700A.17.01.147-1 Kpsimka 1 38 B 180 Komnbiio 1 33
700A.17.01.156 Komnbmo 2 6 118 IMommuunauk 2 16
700A.17.01.169 Mydra 1 20 120 IoamumHuK 2 22
700A.17.01.359 Konso 1 72 218 [Toammnuauk 1 37
700A.17.01.479-03 Konso 1 18 220 [Moammnuauk 1 32
700A.17.01.479-04 Komnbio 1 24 943/50 IMoamunuuk 1 28
700A.17.01.492 T"aitka 2 1 2218K ITomumnuuk 1 10
700.17.01.340-2 Kpbiiika 1 39 2.1-110X135-3 Manxera 2 8
700.17.01.350-1 Ob6oiima 1 9 12.65T JETGE 15 5
700.17.01.159-2 Brynka 1 29 8p22aX18 tudt 1 41
700.17.01.171-1 MydTa 1 21
700.17.01.174-2 Mydra 1 35
700.17.01.178 Ob6oiima 1 7
700.17.01.179 [Mpoxmajka 1 13
700.17.01.293 PuxkcaTop 6 14
700.17.01.313 [Ipoknaaka 1 40
700.17.01.328-1 Ob6oiima 1 30
700.17.01.401 [Ipyxuna 6 15
700.17.01.488 Komabmo 1 31

Kons1ro
700.23.02.037-1 pe3.90x85 2 2

78

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

LK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets“; Steuerantrieb fur Hauptwellenkupplungen

www.katalog701.ru

79 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets“; Steuerantrieb fur Hauptwellenkupplungen
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
[IpuBon 700.17.01.483 Bammk 1 22
yIpaBieHHS 700.17.01.495 Banuk 1 26
700A.17.01.210-1 Myrav 1 38 IM6X20 Borr 1 6
IPy30BOI0 Bajia M10X40 Bonr 1 3
700A.17.01.129 Banuk 1 37 M10X50 Bonr 2 11
700A.17.01.243 CexTop 1 32 M12X25 Bont 4 14
700.17.01.220-1 Kopmyc 1 34 M10 Iaiika 3 18
700.17.01.230 Ppraar 1 33 MI10 Taiika 2 16
700.17.01.240-1 Poruar 1 10 M14 Taiika 1 31
700.17.01.250-1 Ppruar 1 4 B20 Koms1to 1 29
700.17.01.133-1 [Tpoxmanka 1 12 018-022-25-1-3 Kounbi10 1 36
700.17.01.143-2 Bunka 1 27 030-038-46-1-3 Konbuo 1 28
700.17.01.144-2 Bunka 1 23 DdT28X34X2 ITpoknaaka 2 19
700.17.01.244-1 Ban 1 35 10.01 JIETGE 2 17
700.17.01.296 Brynka 1 9 10.65T 1aii6a 3 7
700.17.01.297 Brynka 1 2 12.65T JIETGE 4 13
700.17.01.298-1 Konbo 1 1 2,5X25 AT 2 15
700.17.01.298-2 Konbuo 1 5 3,2X28 AT 1 30
700.17.01.332 ITpobxka 2 18
700.17.01.343 [pyxuna 2 20
700.17.01.345-1 Puxcatop 1 23
700.17.01.353 Pukcarop 1 21
700.17.01.482 Knun 2 24

80

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Steuerantrieb der Abtriebswellenkupplung

www.katalog701.ru

81 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

Deutsche Traktoren Union
Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Steuerantrieb der Abtriebswellenkupplung
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . X Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.17.01.481 [1laii6a 1 39 700A.17.19.700-02 Ppruar 1 24
700.17.01.260 Banuk 2 28 700.17.19.049 Cyxapb 4 9
700.17.01.072-1 Bunka 1 16 700.17.19.051 laiika 4 8
700.17.01.118 Kppimka 2 35 700.17.19.061 Hakoneunuk 2 10
700.17.01.229-2 Bunka 1 42 700.37.00.011-1 Hap 2 7
700.17.01.231 Banuk 2 31 MS8X16 Bonr 8 37
700.17.01.233 [Ipoknaaxa 2 41 M8X20 Bont &) 2
700.17.01.236 Ilnanka 2 19 M10X20 bont 8 38
700.17.01.241 [Taiiba 2 29 MI10X25 Bonr 4 27
700.17.01.252-1 Kponmrreiin 2 25 3M10X30 Bonr 2 14
700.17.01.253-1 Kopmyc 1 40 M10X45 Bonr 2 20
700.17.01.254 [Tpoxmanka 2 36 M10 I'atika 2 22
700.17.01.293 PuxcaTop 2 4 MI10 l"ajika 2 44
700.17.01.294-1 Cyxapb 2 43 M14 laiika 2 11
700.17.01.312 ITanen 1 18 H1-20X16-3 Konabno 2 30
700.17.01.338 Prryar 1 17 2.3.45 Macnenka 2 26
700.17.01.357 Bunr 1 15 DdT10X16X1 [Ipoknanka 2 34
700.17.01.401 [Ipyxuna 2 5 8.65I [Iaiiba 13 1
700.17.01.415 Kopmyc 1 32 10.65T [Taii0a 6 21
700A.14.05.021 ITpobxka 2 33 12.01 JETGE 2 46
700A.17.19.340-1 Tsra 2 12 2,5X25 HIuaT 2 45
700A.17.19.400-1 Tsra 2 13
700A.17.19.680-1 Kppbimka 1 3
700A.17.19.690 Prruar 2 6
700A.17.19.700-01 Ppraar 1 23

82

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

LANDMASCHINEN

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets“; Riickwartsgangachse

1

74

www.katalog701.ru

Ne nos. Ne mos.
N Koa-Bo / ., Koa-Bo /
Karanoxnsiii Homep | Ha3Banme / HA PUCYHKe / Karanoxnsiii Homep | Ha3Banme / HA PHCYHKe /
; X Menge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
Ocs 3amHETO 700.17.00.018-2 [Tpoknaaka 1 7
700A.17.01.138-02 xoma 1 2 M12X25 Borr 5 10
700A.17.01.119-1 Kpprka 1 8 B100 Komsiro 1 5
700A.17.01.141-1 Komnbmo 1 6 12309KM ITomunmHuk 2 3
700.17.01.075 [lectepus 1 4 12.65T [Taii0a 5 9
700.17.01.195 Koo 1 1

83

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

LANDMASCHINEN

.13
7

ni* |0/ 60oje1ey mmm

84

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Gangschaltung

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Gangschaltung

Ne nmos. Ne mos.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.17.02.010-2 Kopmyc 1 33 700.17.02.055 * 3arnyiika 1 5
700A.17.02.020-1 Kpbiika 1 1 700A.17.00.072-03** | IIpobka 1 7
700A.17.02.011-2* Kopnyc 1 30 700.17.01.413** [Mpoknanka 1 6
700A.17.02.015-1 Kpprmka 1 4 700.17.04.039 [Ipoxmanka 4 23
700A.17.02.024 ITpoOka 4 24 M8X30 bont 1 11
700A.17.02.026-2 Ipoknaaka 1 21 M10X25 Boar 3 18
700A.17.02.028 30JI0THUK 3 22 M10X30 Bont 3 14
700A.17.02.032-2 30JI0THUK 1 35 M10X50 Bbont 11 19
700A.17.02.033 dukcatop 1 17 M8 lalika 1 8
700A.17.02.035 [I1aii0a 1 37 M10 laiika 2 39
700A.17.02.035-1 [I1aii0a 1 40 014-018-25-2-3 Koutb1io 6 26
700A.17.02.036-1 Peiika 1 25 8.65T [aii6a 1 9
700A.17.02.037-2 3amienka 1 41 10.65T [Taii6a 1 13
700A.17.02.038-1 Ynop 1 36 411p22aX8 tudr 1 28
700A.17.02.039 3070THHK 1 29 611p22aX12 tudt 1 3
700A.17.02.042 Kponmrreiin 1 15 8[1p22aX18 tudt 2 20
700A.17.02.043 [Ipoknaaka 1 12 2.5X16 nausT 2 38
700A.17.02.044* 'mnib3a 1 31
700A.17.02.045-2 [TpoOxka 1 27
700A.17.02.048 * Ynop 1 32
700A.17.02.049 [py>xuHa 1 16
700A.17.02.051 30JI0THUK 1 42
700.17.02.040-1 Ppryar 1 10
700.17.02.022 IToBo 10K 2 34
700.17.02.029* 3arnymka 3 2
85 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

LANDMASCHINEN

nJ* |0/ 60 e1ey mmm

86

—

\&/

Deutsche Traktoren Union

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Pumpeneinheit des Wechselgetriebes

Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets”; Pumpeneinheit des Wechselgetriebes

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxubiii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.17.04.010 [lonnon 1 4 MS8X16 Bonr 6 2

Hacoc HMIII- M10X20 Bbont 2 6
700A.17.04.020 o5 1 21 M12X65 Borr 1 24
700A.17.04.030 Macnozabopuuk | 1 8 MI12X110 Bonr 3 22
700A.17.04.040 Tpy6omnposon 1 15 018-022-25-1-3 Koo 2 14
700A.17.04.050 ITpocraBka 1 19 8.65T [MTaii0a 6 3
700A.17.04.012 [TnuTa 1 10 10.65T 1Taii6a 2 7
700A.17.04.013 [Tpokmnaaxa 1 9 12.65T [[Taiiba 4 23
700A.17.04.014 Ipoknaaka 1 20 M10X40 Inunpka 1 16
700A.17.04.015 [Tpoxmanka 1 18
700A.17.04.016 [Ipoknaaka 1 5
700A.17.04.017 Brynka 1 17
700A.17.04.027 YTOoIBEHUK 1 13
700.17.01.410 [TpobOxka 1 1
700.17.01.413 [Tpokmaaka 4 12
700.17.24.023-2 Bont 2 11

87

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Getriebe Traktor K 701 / 700A ,Kirovets“; Filter des Wechselgetriebes

88 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Getriebe Traktor K 701 / 700A ,Kirovets“; Filter des Wechselgetriebes
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700.17.16.090-1 Kopmyc 1 10 700.17.16.107 Knanan 1 5
700.17.16.100 CrakaH 1 27 700.17.16.108 Cemio 1 6
700.17.16.110 Kpsimka 1 21 700.17.16.109 tudt 1 7
700.17.16.120 OcHoBaHue 1 17 700.46.14.039 [Ipyxuna 1 23
700.17.16.170 Cekmus 2 16 M6X18 Bonr 5 18
700.17.16.034-4 Kopmyc 1 9 M10X25 Bonr 8 12
700.17.16.036-4 Kppimka 1 20 MI10X35 Bont 7 26
700.17.16.077 Brynka 2 15 6.65I" [Iajiba 5 19
700.17.16.078 [Tpokmaaka 2 28 10.65T [Ta#iba 7 11
700.17.16.083-01 3ariynika 2 8 27.01 JETGE 1 14
700.17.16.093 IIpobOka 1 25 B16-200 [apuk 1 22
700.17.16.094-01 [Tpoxmanka 1 24 10I1p2aX28 tudr 1 29
700.17.16.099 laiika 1 13
700.17.16.103 [TpobOxka 1 1
700.17.16.104 I'mne3a 1 3
700.17.16.105 [Ipyxuna 1 2
700.17.16.106 Tapenxa 1 4

89

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L

Getriebe Traktor K 701 / 700A , Kirovets“; Kulisse

Ne nmos.
Karanoxubiii Homep | Ha3Banue / Koa-so/ Ha pucyHke /
. - Menge
/ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung
700A.17.17.010 Koprmye 1 15
700A.17.17.020-1 Peryar 1 2
700A.17.17.060 Basnuk 1 12
700A.17.17.019-1 Cromop 1 11
700A.17.17.021-1 Banuk 1 9
700A.17.17.052-3 Koprmyc 1 14
700.17.17.012-1 Kpbinika 1 6
700.17.17.013-1 Basnuk 1 8
700.17.17.018-1 IMpyxuHa 1 7
700.17.17.035 Pyuka 1 1
700.17.17.037 [Tpyxuna 2 21
700.17.17.048-2 laiika 1 4
700.17.17.049 Mankera 1 3
700.17.17.058 ITnanka 1 16
700.17.17.059 BunT 2 17
700.17.17.066 [aii0a 1 5
M12X25 boat 2 23
26 3armymika 2 18
022-028-36-1-3 Kounbiro 2 13
12.65T 11Tait0a 2 22
411p22aX8 Mtudr 1 10
5T1p22aX12 Mtudt 2 24
B9, 525-200 [apuk 2 20
b12,7-200 [Hapux 1 19
90 Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

/

?

www.katalog701.ru

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

\ 7


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Gelenkwelle der Vorderachse

91 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Gelenkwelle der Vorderachse

Ne mo3. Ne mos.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
[ Artikelnummer Bezeichnun enge Nr. auf der [ Artikelnummer Bezeichnun Menge Nr. auf der

9 (st : 9 1t ;

Abbildung Abbildung
700.22.03.012 Ban 1 23 700.22.01.034 ITmactuna 8 16
700.22.03.013-3 Bunka 1 19 700.22.01.051 Kppimka 4 17
700.22.03.014-1 CanpHHUK 1 21 700.22.01.053 ITnanka 8 11
700.22.03.015 [1Taii0a 2 20 700.22.01.057* Konsio 8 7
700.22.00.014 Bont 20 3 700.22.01.061 Bont 16 12
700.22.01.070* O6oiima 8 6 700.42.38.015-1 3arnyiika 1 10
700.22.01.011-1 danern 2 4 M12X1.25 I"aiika 20 1
700.22.01.012-2 * KpecTtoBuHna 2 5 200-2201087 Oboiima 1 22
700.22.01.013 Kpprmka 8 18 KII11/8" IIpoOka 2 9
700.22.01.026-1 ITnactuna ** 13 804709K5 * IMoamunHeuk 8 8
700.22.01.026-2 IDtactuna *x 14 12.65T [11aii0a 20 2
700.22.01.026-3 ITmactuna *x 15

92

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Gelenkwelle der Hinterachse

93 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Gelenkwelle der Hinterachse
Ne mo3. Ne mos.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / Ha pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
[ Artikelnummer Bezeichnun enge Nr. auf der [ Artikelnummer Bezeichnun Menge Nr. auf der
9 (st : 9 1t ;
Abbildung Abbildung
700A.22.04.020 Bunka 1 21 700.22.01.034 ITmactuna 8 15
700A.22.04.012 Bunka 1 20 700.22.01.051 Kppimka 4 16
700A.22.04.013 3arnynika 1 19 700.22.01.053 [Tnanka 8 10
700.22.04.012 Buika 1 18 700.22.01.057* Konsio 8 7
700.22.00.014 Bont 10 3 700.22.01.061 Bont 16 11
700.22.01.070* O6oiima 8 6 M12X1,25 I"atika 10 1
700.22.01.011-1 dnanern 1 4 KI" 1/8" ITpoOka 2 9
700.22.01.012-2 * KpecroBuna 2 5 804709K5 * IMoamummuuk 8 8
700.22.01.013 Kpprmka 8 17 12.65T [11aii0a 10 2
700.22.01.026-1 ITnacruna ** 12
700.22.01.026-2 ITmactuna *x 13
700.22.01.026-3 ITnactuna *x 14

94

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701; Gelenkwelle des Wechselgetriebes

www.katalog701.ru

95 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701; Gelenkwelle des Wechselgetriebes
Ne mo3. Ne mmos.
. Koua-Bo / . KoJu-Bo /
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / M Ha pucyHke / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Ha pUCyHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
701.22.08.012-1 Bunka 1 8 M16X1.5 Tatika 8 1
701.22.08.013 KpecTtoBuHna 2 5 200-2201040 Kppimka 8 14
700A.22.08.013-1 dnanen 2 4 2.1MK10 [TpoOxka 2 7
700.22.08.036-1 [Tmactuna * 11 804707K4C10 [Moammnauk 8 6
700.22.08.036-2 ITnacruna * 12 200-2201041 ITnauka 8 9
700.22.08.036-3 IInactuna * 13 16.65T [Taii6a 8 2
700.22.00.013 Bont 8 3
M8X16 Bonr 16 10
96 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Traktor K 700A; Gelenkwelle des Wechselgetriebes

www.katalog701.ru

Ne mo3. Ne mos.
N Koa-Bo / ., Koa-Bo /
Karanoxnsiii Homep | Ha3Banme / HA PUCYHKe / Karanoxnsiii Homep | Ha3Banme / HA PHCYHKe /
; X Menge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.22.08.020 Ban 1 14 200-2201040 Kpblika 8 8
700A.22.08.013-1 QDnanery 2 4 200-2201041 [Tnanka 8 13
701.22.08.013 KpecTtoBuHa 2 5 M8X16 Bont 16 12
700.22.08.036-1 IInactuna * 9 M16X1,5 l"aiixa 8 1
700.22.08.036-2 [TnactuHa * 10 2.1MK10 [TpoOxka 2 7
700.22.08.036-3 [Tmactura * 11 804707K4C10 [Moammnuauk 8 6
700.22.00.013 Bont 8 3
97 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

LANDMASCHINEN

Traktor K 701 / 700A; Zwischenlagerung

Ne no3.
Karanoxubiii Homep | Ha3Banue / Koa-so/ Ha pucyHke /
. - Menge
/ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung
700A.22.20.010 Kopmyc 1 3
700A.22.13.030 Kpprmka 2 10
700A.22.13.011-1 Ban 1 15
700A.22.13.014 Kompmo 2 7
700A.22.13.015 [Tpoknaaka 2 1
700A.22.13.017 Kpsimka 2 8
700A.22.13.018-1 Koms1io 2 6
700A.22.00.011 [Tpmwxum 4 14
700.22.00.015-1 I1nanka 4 16
M6X12 Bont 6 4
M10X30 bont 16 11
M10X40 Bont 8 17
B90 Komb1o 1 13
2.1-85X110-3 MamxeTa 2 9
218 TToammmank 2 2
6.65T Y GE 6 5
10.65T 11aii0a 16 12
98 Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Antriebsachsen

7 &

www.katalog701.ru

99 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Antriebsachsen
Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.00.23.090-2 Kponmreitn 4 6 M12X25 bont 10 13

Topmo3 M14X1,5x35 Bont 3 16
7004.00.23.100 CTOSTHOYHBIH 1 22 MI18X1,5X40 bont 2 21
700A.00.23.014-01 CrpeMsiHKa 2 9 M27 I"aiika 16 4
700A.00.23.014-02 CrpemsiHKa 2 10 10.65T TTaii6a 2 24
700A.00.23.014-03 CrpemMsiHKa 2 8 12.65T BT GE 10 14
700A.00.23.014-04 CrpemMsiHKa 2 7 14.65T 1Taii6a 3 17
700A.00.23.048-2 [Tnanka 1 23 18.01 1aii0a 2 19
700A.00.23.051 Kposrmrreiin 1 18 18.65T [Ta#iba 2 20
700A.00.23.054 Huck 1 15 27.65T [1Tai16a 16 5
700A.23.00.000-1 MocTt 2 1
700A.23.00.018 Kynak 2 3
700A.23.00.019 Kymnax 2 12
700.23.00.200 Kposrmrreiin 2 2
700.23.00.210 Kponurreitn 2 11
M10X20 bont 2 25

100 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Feststellbremse

www.katalog701.ru

101 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

LANDMASCHINEN

Traktor K 701 / 700A; Feststellbremse

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Ne no3. Ne no3.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.00.23.060 Ob6omnouka 1 11 MS8X30 Bonr 2 29
700A.00.23.110 Konoaxa 2 27 M10X20 Bonr 2 13
700A.00.23.120 Tpoc 1 31 MI12 laiika 2 8
700A.00.23.031 Koxyx 1 7 2-12h12XI115 Ocsh 2 15
700A.00.23.049 Cymnmoprt 1 17 8.01 [Ta#i0a 8 21
700A.00.23.052 Prrgar 2 1 8.651 [1Tait6a 8 22
700A.00.23.053 Konyc 1 4 10.65T° 1Taii6a 4 14
700A.00.23.055 Ponuk 2 2 10.01 1aii0a 2 19
700A.00.23.056 Kposrmrreiin 1 12 12.01 [Ta#iba 2 10
700A.00.23.058 BuHT 2 24 12.65T JETGE 4 9
700A.00.23.059-1 [Ipyxuna 1 28 2,5X16 I uHT 2 16
700A.00.23.061 Cromnop 4 26
700A.00.23.062 Bont 4 25
700A.00.23.063 Cromop 2 20
700A.00.23.064 [Ipyxuna 1 6
700A.00.23.065 Brynka 2 30
700A.00.23.074 Brynka 1 5
700A.00.23.077 3aren 2 18
700A.00.23.078 [Ipyxuna 1 3
M8X16 Bonr 6 23
102 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Antriebsachse; Endgetriebe

7 3 2\0 27 22 23

\ oA

32 3 3%

¥ ¥ 3

o ————

71 70 69 68

www.katalog701.ru

103 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Antriebsachse; Endgetriebe
Ne nmos. Ne mos.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (st) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.23.00.010-3* Koxyx JieBbIii 2 35 700.23.00.026 Iaiika 2 19
700A.23.00.011-1 Brynka 2 78 700.23.00.027 IecTepHs 2 18
700A.23.00.012 [Tomyock 2 82 700.23:00.028-2 Kppimka 2 3
700A.23.00.014-1 Brynka 2 89 700.23.00.029-1 IMpoknajaka 14 5
700A.23.00.018 Kynak neBpid 1 85 700.23.00.029-2 [Ipoknaaka 14 4
700A.23.00.032 Caremut 6 11 700.23.00.031-2 Koub1io 6 14
700A.23.00.117 Koseipek 2 32 700.23.00.031-3 Koo 2 31
700A.23.00.118 Ko3ssipek 2 48 700.23.00.031-5 Konsno 2 30
700.23.00.020-1 Ppryar 2 63 700.23.00.033 Ipoknaaka 2 36
700.23.00.050-1 Cymmopt 2 76 700.23.00.034-1 11aii0a 6 15
700.23.00.060 Kounoska 2 83 700.23.00.035-1 [py>xuHa 4 86
700.23.00.070 Komosnka 2 72 700.23.00.036 [aii6a 2 49
700.23.00.090-1 Bomguio 2 17 700.23.00.038 [Ipoknanka 14 42

Mamnxera 700.23.00.064-1 Ppruar 2 56
700.23.00.100 180X208 2 79 700.23.00.065-1 [ectepHs 2 60

Mamnxera 700.23.00.066 Och 2 52
700.23.00.190 180X208 2 %4 700.23.00.067 Yepssik 2 59
200.23.00.200 KpOHEHTeI‘/'IH 1 46 700.23.00.068-1 Kpbliuka 4 51

JICBBIN 700.23.00.069-2 [Tpyxuna 2 54
700.23.00.220 Kamepa 2 43 Kpouiureitn
700.23.00.013-6 Kprimka 2 92 [ e ot 1 a4
700.23.00.015 bapaban 2 88 700.23.00.076-1 Brynka 2 45
700.23.00.016 Ocbhb 4 84 700.23.00.077-1 Cymnmopt 2 74
700.23.00.017 [pokaaka 2 93 700.23.00.079-1 Konoaka 4 69
700.23.00.021 Brynka 2 25 700.23.00.081 Haxmanka 8 68
700.23.00.023 I[Tpoknanka 2 87 700.23.00.082 Cyxapb 4 65
700.23.00.024-1 [lectepHs 2 22
700.23.00.025-1 ITnanka 2 20

104

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Antriebsachse; Endgetriebe
Ne nos. Ne nos.
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / II\C/IOH-BO / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
. X enge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700.23.00.083-1 Brynka 4 73 M24 laiika 4 80
700.23.00.083-2 Brynka 8 70 20 3armymka 2 57
700.23.00.084 [Manern 4 71 145-150-36-1-3 Komsito 2 77
700.23.00.085-1 Crynuma 2 26 B60 Konso 10 16
700.23.00.087-3 Bonwuio 2 10 B130 Konb1io 6 13
700.23.00.088-2 Ocsb 6 9 130 IToamunHuK 4 29
700.23.00.089-1 Innneka 16 8 209 IoamunHuuk 2 6
700.23.00.112 Bonka 2 75 2234K IMoamummuuk 2 24
700.23.00.121-01 [Ipoxmanka 7 38 12312K1 [Moammnuank 12 12
700.23.00.121-02 [Tpoknaaka 7 _ KI'1" [TpobOxa 4 7
700.23.00.121-03 [pokiaaka 7 _ 7009-0225 ITpobka 2 53
700.23.00.122 [Tnanka 2 39 1.3 MaceHka 5 58
700.23.00.125 Konsmo 2 23 2.1-60X85-3 Mamxketa 2 37
M6X55 Bont 10 50 68-200 [Hapux 2 55
3M8X20 Bonr 4 21 6.65T 1aii0a 10 61
M10X20 Boat 18 34 10.01 11aii0a 8 33
M10X30 bont 16 1 10.65T 11aii6a 82 2
M12X35 bont 24 90 12.65T 11aii6a 24 91
M16X1.5X40 Bont 26 41 16.65T 11aii6a 44 40
M16X 1,5x50 Bonr 18 47 18.0T 1aii0a 94 27
M18X 1,5X40 Boat 94 28 24.65T 11aii0a 4 81
B2MS8X25 Bunr 4 64
B2M10X35 Bunr 48 66
M6 I"atika 10 62
M10 I"atika 48 67
105 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

LK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Antriebsachse (Achsantrieb mit Ausgleichgetriebe)

"2 48 47 N\t -~ '

s

106 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Antriebsachse (Achsantrieb mit Ausgleichgetriebe)

Ne no3. ., Ne no3.

Karanoxubrii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanouupii Haszpanmue / Koa-so / HA pUCYHKe /
Ha3zBanmue / / HOMep / ; Menge

Homep / Bezeichnung Menge / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Artikelnummer (St) Nr. _auf der Abbildung

Abbildung 700.23.02.029 Oboiima 2 25
700A.23.02.050-1 dnanen 1 18 700.23.02.031-2 ITnonka 1 42
700A.23.02.011-1 ** | Kaptep 1 1 700.23.02.032 Crakan 1 8
700A.23.02.035-1 Kppimika 1 13 700.23.02.033-1 [Tpoknanka 9 5
700A.23.02.036 Macnootpaxarens | 1 10 700.23.02.033-2 [Tpoknaaka 9 6
700A.23.02.049 tudt 8 47 700.23.02.034-1 IMpoknaaka 5 11
700.23.02.010-1 Kopmyc 1 41 700.23.02.034-2 IMpoknanka 5 12
700.23.02.020 * Crynuua 1 34 Konsno
700.23.02.030 * Yarna 1 35 700.23.02.037-1 pe3.80x95 ! 19
700.23.02.040-2 [Momymydra 2 23 700.23.02.041-3*** | [llecTepHs 1 4
700.23.02.060 ** BcraBka 1 55 700.23.02.042-3*** | [llecTepHs 1 48
700.23.02.080-1 [ectepHs 1 49 700.23.02.043 BunT 2 51
700.23.02.190-1* Mydra 1 40 700.23.02.044-1 1Taii0a 2 50
700.23.012 BcraBka 1 53 700.23.02.045 Iaiika 2 60
700.23.02-013-2 Mydra 1 43 700.23.02.046 Komnbiio 1 58
700.23.02.014 Bont 8 37 700.23.02.047-1 laiika 1 59
700.23.02.015 Crynuna 1 32 700.23.02.048-1 Crakan 1 61
700.23.02.016 Yarra 1 36 700.23.02.051 ITnanka 8 46
700.23.02.017-1 Brynka 2 33 700.23.02.052 Ipoknaaka 1 63
700.23.02.021-2 Kosnbiio 1 45 700.23.02.061 111aii6a 1 20
700.23.02.022-2 Crynura 2 32 700.23.02.062 laiika 1 56
700.23.02.023 Crynuna 2 28 700.42.02.050 Canyn 1 31
700.23.02.024 Konso 2 27 M12X40 Bonr 12 15
700.23.02.025 Konbno 1 17 3M14X35 Boar 11 21
700.23.02.026 Brynka 1 24 B2M10X20 Bunt 2 62
700.23.02.028 [pyxuna 2 26 M14 Iaiika 8 38

107 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

Traktor K 701 / 700A; Antriebsachse (Achsantrieb mit Ausgleichgetriebe)

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Ne no3. Ne no3.
N KoJ-Bo / . KoJ-Bo /
Karanoxusblii Homep | HazBanmue / HA pUCYHKe / Karanoxublii Homep | HazBanmue / HA pUCYHKe /
. X Menge . - Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
B65 Konsmo 1 2 2.1-110X135-3 Mamxera 1 16
B110 Komnbiio 1 30 12.65T JIETGE 12 14
195-200-36-1-3 Konbio 1 7 90 [[Taiiba 1 57
KI' 1" IIpobka 2 44 3,2X28 HImmaaT 8 39
122 [Toamumank 1 29 811p22X16 tudt 1 54
20-97520 [oammmank 2 9 12I'X25 Mtudt 2 52
102315M IToamunHuk 1 3
108 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Lenkhydraulik

www.katalog701.ru

109 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Lenkhydraulik
Koua-Bo / Ne mo3.
Karanoxnsbiii Homep / Ha3panmue / KoJ-Bo /
Artikelnummer Bezeichnung MengYeO(18t) K- Menge (St) K-700 A Hna p"c'y;bKl; I/dljrr{gan der
701.34.00.000-1 CueTema yrpasieHis 1 -
IOBOPOTOM
700A.34.00.000-3 CHieTema ynpas.eris — 1
TIOBOPOTOM

701.34.00.010 Tpyba 1 — 10
700A.34.00.010 Tpyba — 1 10
701.34.00.030 Tpyba 1 — 3
700A.34.00.350-1 Tpyba — 1 3
700A.34.00.070 Pykas 3 3 2
700A.34.00.070-01 Pykas 1 1 22
700A.34.00.080 Tpyba 1 1 8
700A.34.00.080-01 Tpyba 1 1 11
700A.34.00.012 [anen 4 4 50
700A.34.00.013 Brynka 4 4 49
700A.34.00.016 [Taii6a 1 1 41
700A.34.00.027 Ckoba 4 2 9
700A.34.00.028 Cxoba — 2 9
700A.34.00.029 Brynka 5 5 4
700A.34.00.033 Tpyba 1 1 56
700A.34.00.033-01 Tpyba 1 1 42
700.34.00.019 Ckoba 5 5 19
700.34.00.021-1 Brynika 2 2 55
700.34.00.032-1 DiaHerr 1 1 29
700A.34.04.000-3 Pammnarop 1 1 18
700A.34.04.023 [Tnanka 2 2 16
700A.34.06.000-2 Perynsitop pacxona 1 1 59
700A.34.08.300-05 Tpyba 1 1 57

110

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

Traktor K 701 / 700A; Lenkhydraulik

Deutsche Traktoren Union

\ 7

Karanoxubiii Homep / HazBanue / Kou-Bo / Kou-Bo / e nos.
Artikelnummer Bezeichnung Menge (St) K-701 Menge (St) K-700 A Ha pucyHme / Nr. auf der
Abbildung
700A.34.08.300-06 Tpy0ba 1 1 58
700A.34.08.300-07 Tpy0Oa 1 1 54
700A.34.08.300-08 Tpy0Oa 1 1 20
700A.34.08.310-04 Tpy0ba 2 2 21
700A.34.08.027 Tpoiinuk 2 2 15
700A.34.14.000-2 YCTpoHCTBO crenmsmee 1 1 37
700A.34.22.000-1 Pacnipenenurens 1 1 24
700A.34.29.000 Hunusaap 2 2 52
700A.46.14.000-3 Tunpobax 1 1 38
700.46.16.670 Pykas 4 4 53
700A.16.02.060-2 Hacoc HIIT100-3-J1 1 1 1
700.22.08.044 ITnanka 4 4 13
M8&X20 bont 8 8 12
MS8X30 bont 1 1 5
M8X40 bont 6 6 7
M12X25 Bonr 3 3 39
M14X 1,5X35 bont 3 3 28
M16X1.5X60 bont 4 4 30
M8 laiika 4 4 14
M16X1.5 laiika 4 4 25
M16X1.5 I"alika mpope3Has 1 1 35
M36X3 ["aiika mpopesHast 4 4 47
29-33 Jlenrta 2 2 33
56-62 JlenTa 6 6 44
700A.34.08.300-06 Tpy0ba 1 1 58

111

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Lenkhydraulik

Karanoxubiii Homep / HazBanue / Kou-Bo / Kou-Bo / e nos.
Artikelnummer Bezeichnung Menge (St) K-701 Menge (St) K-700 A Ha pHEYHKE / Nr. auf der
Abbildung
1.3 Macnenka 4 4 51
20X30,5-16 Pykas 1 1 23
42X56,5-15 Pykas 3 3 45
XP Pamka 8 8 32
29-33-3 XoMyT 2 2 34
56-62-3 XoMyT 6 6 43
8.65T 1Tait6a 7 7 6
12.65T BT GE 3 3 40
14.65T 1Taii0a 3 3 27
16.65T 11aii0a 4 4 26
36.01 JETGE 4 4 48
3,2X32 AT 9 9 17
4X25 HmmusT 1 1 36
6,3X71 It 4 4 46
X1 HIrmmaaT 8 8 31
112 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

LK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Lenksaule

www.katalog701.ru

113 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

LANDMASCHINEN

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Lenksaule

Ne mos. Ne mos.
KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / K'\(;IH-BO / HA PUCYHKe / KaTanoxublii Homep HaszBanue / Koa-so / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.34.01.040 Komonka 1 28 700.34.01.023-1 Koxyx 1 18
700A.34.01.050 Ban 1 37 MS8X16 Bonr 4 42
700A.34.01.060-1 Bunka 1 44 BIM5X12 BunT 5 16
700A.34.01.070 [legams 1 29 B1IM6X12 BunT 4 5
700A.34.01.080 Koxyx 1 12 M16X1,5 laiika 1 8
700A.34.01.110 [apanp 1 33 b20 Komnpuo 1 46
700A.34.01.120-1 Kononka 1 30 B47 Koub1io 1 48
700A.34.01.013 Cekrop 1 43 6-8812x16 Ocp 2 21
700A.34.01.014 Tsra 1 24 6-10812X065 Ocsh 1 27
700A.34.01.015 Cromop 1 19 1204 [TogmumHanK 1 45
700A.34.01.016 [ITaii6a 2 23 5.65T [Ta#i6a 5 15
700A.34.01.017 [Ipyxuna 1 22 5.01 [aii6a 3 10
700A.34.01.018 [Tati6a 1 47 5.01 [Taii6a 5 14
700A.34.01.019 Och 2 39 6.65I" [Ta#i0a 4 4
700A.34.01.021 laiika 3 38 6.01 111aii0a 4 3
700A.34.01.022 [aji6a 2 40 8.65I" [aii6a 4 41
700A.34.01.023 Koxyx amwxanid | 1 13 10.01 [Iaiiba 1 26
700A.34.01.024 Konnaxk 1 1 16.65T [Taii6a 1 7
700A.34.01.025 Kposrmrreiin 1 2 2X14 ImvHT 2 20
700A.34.01.031 Ban 1 31 2,5X16 HImuaT 1 25
700A.34.01.032 Ban 1 34 1-4 ypyn 3 11
700.34.01.040 Koueco pynesoe | 1 6 3I'’X28 Mtudt 1 36
700.34.01.012 Mydra 1 35 8I'X30 tudr 2 32
700.34.01.015 3ariynika 1 9
700.34.01.022 Bxiraapim 1 17
114 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Olbehilter

www.katalog701.ru

-

115 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Olbehilter
Ne nos. Ne nos.
KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / K'\(;IH-BO / HA PUCYHKe / KaTanoxublii Homep HaszBanue / Koa-so / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.46.14.160 Kppika 1 4 700A.46.14.107 [Ipyxuna 1 22
700A.46.14.170 T'unpobax 1 1 700A.46.14.108 Tpyba 1 24
700A.46.14.190-2 OunbTp 2 33 700A.46.14.109 I'uesno ximamana | 1 30
700A.46.14.200 Tpyba 1 31 700A.46.14.114 Knanaun 1 29
700A.46.14.210 QunpTp 1 6 700A.46.14.115 11aii6a 1 27
700A.46.14.220-2 ITpobOka 1 19 700A.46.14.116 [pyxuHa 1 28
700A.46.14.260-2 Kopmyc 2 23 700.46.14.017 [pyxuna 1 5

DJIeMEeHT 700.46.079-1 Maruut 1 16
700A.46.14.300 bunpTpyromuit 1 26 M6X12 Bont 4 12
700A.46.14.330-1 IIpobka 1 18 M6X25 Bonr 1 15
700A.46.14.063-2 Kpbimika 2 35 M10 laiika 10 38
700A.46.14.065 [poknaaka 4 34 V-40X35-3 Konabno 1 17
700A.46.14.074-1 dnanen 1 10 042-050-46-1-2 Konsmo 2 25
700A.46.14.075 CrexJio 1 9 V-55X50-3 Komnbmo 2 8
700A.46.14.076-1 OTtpaxareib 1 7 6.65T 1aii0a 5 11
700A.46.14.077 Konmauok 1 14 10.65T I11aii6a 10 37
700A.46.14.078 [Tpoxnanka 1 13 M10X55 Inounpka 10 36
700A.46.14.091 [TpobOxka 1 2 6,3X50 InauHT 1 21
700A.46.14.092 [poknaaka 1 3
700A.46.14.101-1 [pokaaka 4 20
700A.46.14.106 I1laii0a 1 32

116

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Servoeinrichtung

o
A —
— R
% 3 12 10 9] ,
www.katalog701.ru
117 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Servoeinrichtung
Ne nos. Ne no3.
KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / K'\(;IH-BO / HA PUCYHKe / KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / Koa-so / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.34.14.010-2 Tsra 1 7 700.34.14.016 [Ipyxuna 4 16
700A.34.14.040-1 Tsra 1 8 M16X1,5 laiika 3 5
700A.34.14.060 Ppruar 1 1 M24X2 laiika 1 21
700A.34.14.070 Brynka 1 2 M24X2neB laiika 1 19
700A.34.14.080 Uexon 4 12 020-025-30-1-3 Koo 1 3
700A.34.14.036-1 Tpy6ba 1 18 16.01 BT GE 1 4
700A.34.14.039 Crspxka 1 20 4X25 IruHT 3 7
700A.34.14.042-1 Tpy0a 1 23 4X40 ImHT 4 6
700A.34.14.044 [Nanen 3 10 6,3X45 ImHET 4 9
700A.34.14.045 Croiika 1 24
700A.34.14.046 XomyT 4 11
700A.34.14.053 Tpyba 1 22
700.34.14.013 Hanpasnsitomas | 4 13
700.34.14.014 Cyxapb 8 14
700.34.14.015 ITpobxka 4 15
118 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Steuerblock mit Getriebe

www.katalog701.ru

119 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Steuerblock mit Getriebe
Ne nos. Ne no3.
KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / K'\(;IH-BO / HA PUCYHKe / KaTanoxublii Homep HaszBanue / Koa-so / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.34.22.010-1 Kopmyc 1 83 700A.34.22.034 [Tnymxep 4 80
700A.34.22.020 KopobOxka 1 35 700A.34.22.035 Kopnyc 1 66
700A.34.22.030 Kopmyc 1 68 700A.34.22.036 Cemiio 1 67
700A.34.22.040 Uepssik 1 19 700A.34.22.037-1 YronpHUK 1 60
700A.34.22.060 Krnanan 1 34 700A.34.22.039 Hanpapnsironmast | 1 57
700A.34.22.011-1 Kopmyc 1 73 700A.30.22.041 ITpobOka 1 64
700A.34.22.014 YTonpHUK 3 37 700A.34.22.064 Komnbiio 3 40
700A.34.22.015 BunT 1 53 700A.34.22.064-01 Komnbio 1 61
700A.34.22.016 [IpyxuHa 1 55 700.34.22.012-1 30JI0THHK 1 78
700A.34.22.018 Uepssik 1 18 700.34.22.021-2 Kppimka 1 71
700A.34.22.019 Kopmyc 2 30 700.34.22.034-1 Ipoknaaka 1 20
700A.34.22.021 Kopobxka 1 41 700.34.22.034-2 [poksajika 2 21
700A.34.22.022 Tonkarenn 1 36 700.34.22.034-3 [Ipoknanka 1 22
700A.34.22.023 [TpobOxka 2 43 700.34.22.042 [Ipoknaaka 2 56
700A.34.22.024 Kaptep 1 10 700.34.22.043 Konmavok 1 52
700A.34.22.025-1 Couika 1 28 700.34.22.043 Brynka 1 16
700A.34.22.026 Kpprka 1 3 700.34.22.054 Konsno 3 11
700A.34.22.027 Kppimka 1 24 700.34.22.055 [pyxuna 4 72
700A.34.22.028 [I1afi6a 2 49 700.34.22.056 [Tnymxep 4 76
700A.34.22.029 CekTtop 1 9 700.34.22.057-1 I'uib3a 4 81
700A.34.22.031 Brynka 1 13 700.34.22.059-1 Tosnkareinb 2 79
700A.34.22.032-01 [Tpoxnanka 2 4 700.34.22.061 Konsno 2 77
700A.34.22.032-02 [Tpoknaaka 3 5 700.34.22.063 Taiika 4 39
700A.34.22.032-03 [poknaaka 6 6 700.34.29.061 Knanan 2 83
700A.34.22.033 [aiiba 1 48 700.34.39.062 ITpobOxa 2 29
120 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Steuerblock mit Getriebe
Ne nos. Ne nos.
KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / K'\(;IH-BO / HA PUCYHKe / KaTanoxublii Homep HaszBanue / Koa-so / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700.46.11.061 T"aiixa 1 59 V-100X95-3 Konsio 1 7
700.46.19.027 [Ipyxuna 2 32 Y-105X100-3 Konsiro 2 47
M12X1,25X30 bont 8 1 KI'3/8" [Tpobka 1 74
3M12X65 Bont 1 58 KI'1/8" IIpoOka 1 75
M12X65 Bonr 3 63 7205K1 [Moammnuank 2 8
M12X90 Boar 4 45 8305 [Toammnuauk 2 50
MI12X1.25 T"aiika 5 70 4074106 IToamunHuuk 2 12
M20X1,5 latika 2 27 10/6,5 I1mom6a 1 51
012-016-25-1-3 Kounb1io 2 82 b12,7-200 [Tapuk 1 54
014-018-25-1-3 Komnbno 3 42 12.65T [1Tai16a 21 2
018-022-25-1-3 Koub110 1 65 20.01 11aii6a 1 69
020-025-30-1-3 Konbro 2 17 4X36 HImmeT 2 26
022-028-36-1-3 Konsmo 6 38 M12X 1,25x140 Inounpka 5 46
030-038-46-1-3 Kounbiio 1 15
H1-52X45-3 Komnbno 1 23
V-0X32-3 Konso 1 62
V-30X25-3 Konbio 4 25
V-32X0-3 Komnbio 4 31
V-40X35-3 Konso 2 44
V-55X50-3 Koub11o 1 14
121 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Durchflussregler

www.katalog701.ru

122 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

Traktor K 701 / 700A; Durchflussregler

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Ne mos. Ne mos.
. Koa-Bo / . Koa-Bo /
KaranoxHblili Homep Haszpanue / M Ha pUCYHKe / KaranoxHblii Homep Hasanue / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
/ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der /| Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.34.06.019-1 Kopmyc 1 3 700.34.29.067 laiika 1 13
700A.34.06.021-1 [Tnynxep 1 15 700A.46.11.012 YToIBHUK 1 7
700A.34.06.022 [Tpobka 1 12 700.46.11.012-1 [Tpobka 2 4
700A.34.06.023 Bunt 1 10 700.46.11.061 laiika 1 6
700A.34.06.024 JHpoccenn 1 8 10/6,5 IT1omb0a 1 11
700A.34.06.025 tyuep 1 1 014-018-25-1-3 Koub1io 1 9
700A.34.06.026 [Ipyxuna 1 14 ¥Y-0X32-3 Konsuo 5 2
700A.34.22.064-01 Konso 1 5

123

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Hydraulikzylinder

www.katalog701.ru

124 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Hydraulikzylinder
Ne nos. Ne no3.
KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / K'\(;IH-BO / HA PUCYHKe / KaTanoxublii Homep HaszBanue / Koa-so / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.34.29.010 Kpprmika 3agass | 1 19 M20X1.5 Tatika 4 2
700A.34.29.040 IITox 1 24 M24X2 laiika 2 16
700A.34.29.016-1 [TopuieHp 1 26 018-022-25-1-3 Konsno 2 17
700A.34.29.017 VYroapHUK 2 15 020-025-30-1-3 Konso 4 18
700A.34.29.018-01 [Tafiba 2 27 050-060-58-1-3 Koo 2 10
700A.34.29.018-02 [1laii6a 2 14 115-125-58-1-3 Komsir0 1 28
700A.34.29.019 Inunpka 4 11 Y-55X50-3 Kounb1io 1 25
700A.34.29.022 Ckpebok 1 7 V-125X120-3 Konsno 2 13
700A.34.29.024 Kopmyc 1 12 10.65T [Ta#iba 3 5

Kppimika 16.65T 11aii0a 1 20
700A.34.29.025 TepeTHSIS 1 1 20.65T 11aii0a 4 3
700.46.12.040 laiika 1 31
700.46.12.011 Konbo 2 30
700.46.12.012 laiika 1 29
700.46.12.017 1laii6a 2 22
700.46.12.021 Kppika 1 6
700.46.12.023 MamnxeTa 1 8
700.46.12.026-3 [I1afi6a 2 9
700.46.12.026-5 11aii6a 2 21
700.46.12.212 MacnonpoBoJ 1 23
M10X20 bont 3 4

125 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

°
B

LANDMASCHINEN

www.katalog701.ru

Traktor K 701 / 700A; Rader

\ 7

Deutsche Traktoren Union

/

5

=

&

Kon-Bo / Ne nos. Kon-Bo / Ne nos.
Karanoxxusrit Homep / Hazpanme / Ha pUCYHKE / Karamnoxxusrit Homep / Hazpanue / Ha pUCYHKE /
: . Menge : - Menge
Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.31.00.010 Koumneco neBoe 2 7 IMokpsika 720—
700A.31.00.010-01 Koseco npaBoe 2 1 700A.31.00.021 665 «P» 4 2
Koneco IW610- 700.31.00.011-3 [prwkum 32 5
700A.31.00.020 660 4 4 M20X1.5 laiika 32 6
700A.31.00.030 Kamepa 720-665 | 4 3

126

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

lK
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Bremssystem

4 4 4 4 47 46 45 48 49 50 51 52 .;J 54

-35

44
£
s7
58

Fs.

o ~

|

,aé*gj'aas 8 8ag 80—

//)}f

s’ 2w &

www.katalog701.ru

12

127 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

128

Traktor K 701 / 700A; Bremssystem

Kou-go / KoJu-Bo / Ne mos.
KaTa.m_mchlﬁ HOMeEp Hasl?aﬂne/ Menge (St) in Menge (St) HA pHCYHKe /
/ Artikelnummer Bezeichnung in K-700A Nr. auf der
K-701 .
Abbildung
701.35.00.012-06 Tpy6a 1 — 102
700A.35.00.033-27 Tpy6a — 1 102
701.35.00.018-01 Tpyba 1 — 112
700A.35.00.056-01 Tpy6a — 1 112
701.35.00.018 Tpy6a 1 — 110
700A.35.00.056 Tpy6a — 1 110
700A.35.00.020 Tsra 1 1 33
700A.35.00.040 Banuk 1 1 28
700A.35.00.060 Jlenrta 6 6 84
700A.35.00.160 IMenann 1 1 9
700A.35.00.180 Tsra 1 1 132
700A.35.00.190 Ilenmans 1 1 8
700A.35.00.220 Kpan 4 4 55
700A.35.00.230 PykaB 2 2 67
700A.35.00.012 [TepexoHUK 2 2 85
700A.35.00.016 Tsra 1 1 2
700A.35.00.023 Brynka 1 1 22
700A.35.00.024 IITox 1 1 129
700A.35.00.029 KpecroBrHa 1 1 93
700A.35.00.033-02 Tpyba 1 1 95
700A.35.00.033-03 Tpyba 1 1 91
700A.35.00.033-04 Tpy0a 1 1 124
700A.35.00.033-05 Tpy6a 1 1 100
700A.35.00.033-67 Tpyba 1 1 51
700A.35.00.033-09 Tpyba 1 1 69

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

129

Traktor K 701 / 700A; Bremssystem

Kou-go / Koa-Bo / Ne mos.
KaTa.m_mchlﬁ HOMeEp Hasl?aﬂne/ Menge (St) in Menge (St) HA pHCYHKe /
/ Artikelnummer Bezeichnung in K-700A Nr. auf der
K-701 .
Abbildung

700A.35.00.033-10 Tpy6a 1 1 78
700A.35.00.033-11 Tpy6a 1 1 76
700A.35.00.033-12 Tpy0a 1 1 68
700A.35.00.033-38 Tpyba 1 1 41
700A.35.00.033-39 Tpy6a 1 1 42
700A.35.00.033-40 Tpy6a 1 1 39
700A.35.00.033-41 Tpyba 1 1 43
700A.35.00.033-43 Tpyba 1 1 108
700A.35.00.033-44 Tpyba 1 1 106
700A.35.00.033-51 Tpyba 1 1 47
700A.35.00.033-52 Tpyba 1 1 59
700A.35.00.033-66 Tpyba 1 1 40
700A.35.00.033-08 Tpyba 1 1 52
700A.35.00.033-71 Tpyba 1 1 61
700A.35.00.033-75 Tpyba 1 1 60
700A.35.00.037-1 Kponmrreitn 2 2 88
700A.35.00.038 YroapHUK 1 1 86
700A.35.00.039 Tpoiinuk 1 1 90
700A.35.00.046 Moctuk 1 1 19
700A.35.00.048 Hunmens 4 4 64
700A.35.00.051 Tpoiiauk 1 1 109
700A.35.00.053 Tpoitauk 1 1 54
700A.35.00.054 tyuep 1 1 89
700A.35.00.055 Tpyba 1 1 92
700A.35.00.055-01 Tpyba 1 1 97

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

130

Traktor K 701 / 700A; Bremssystem

Kou-go / Koa-Bo / Ne mos.
KaTa.m_mchlﬁ HOMeEp Hasl?aﬂne/ Menge (St) in Menge (St) HA pHCYHKe /
/ Artikelnummer Bezeichnung in K-700A Nr. auf der
K-701 .
Abbildung
700A.35.00.057 MydTa 4 4 65
700.35.00.080 Kianaun 1 1 123
700.35.00.090-2 Kpan 1 1 35
700.35.00.100 Kuanan 1 1 53
700.35.00.130-1 Kpau 1 1 70
700.35.00.140-1 I'onoBka 1 1 71
700.35.00.066 Kopmyc 1 1 115
700.35.00.067 Itymep 1 1 113
700.35.00.068 [Tapux 1 1 114
700.35.00.069 [Ipoknaaka 2 2 72
700.35.00.074-2 Buiika 1 1 5
700.35.00.075-1 Buiika 1 1 1
700.35.00.077-3 Buiika 1 1 130
700.35.00.079 [IpyxxuHa 1 1 127
700.35.00.081 Buika 1 1 131
700.35.00.088-1 Prruar 1 1 16
700.35.00.094 Basnk 1 1 12
700.35.00.109 [IpyxxuHa 1 1 10
700.35.00.113 [poymninHa 1 1 4
700.35.06.019-1 Ityuep 1 1 73
700.35.06.036-2 [TpoGka 2 2 56
700.35.06.038 Vuiko 4 4 58
700.35.06.046 Tpoiinuk 1 1 32
700.35.06.047-6 Tpyba 1 1 49
700.35.06.051 Tpoiinuk 1 1 107

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

LANDMASCHINEN

131

Traktor K 701 / 700A; Bremssystem

Kou-go / KoJu-Bo / Ne mos.
KaTa.m_mchlﬁ HOMeEp Hasl?aﬂne/ Menge (St) in Menge (St) HA pHCYHKe /
/ Artikelnummer Bezeichnung in K-700A Nr. auf der
K-701 .
Abbildung
700.35.13.000-1 Bannon 3 3 83
701.10.00.210 Komnpeccop 1 — 101
700A.10.00.020 Komnpeccop — 1 101
700A.11.00.057-01 Brynka 2 2 30
700.14.00.053 3BeHo nenoukn | 14 14 57
700.15.00.016 [poxknajka 2 2 13
700.17.19.055-2 Banmk 1 1 25
700.17.19.055-3 Banuk 2 2 133
700.23.00.220 Kamepa 4 4 80
700A.38.00.100 JaTuuk 1 1 96
700.82.00.017 Hunmens 2 2 94
M6X16 boat 1 1 118
M8X16 boat 5 5 81
MS8X25 Bont 5 5 23
M8X70 bont 2 2 74
M10X45 Bonrt 1 1 17
M10X120 boat 3 3 31
M8 laiika 7 7 18
M10 TI"aiika 4 4 14
M12X1.25 laiika 2 2 3
M16X1,5 T"aiixa 5 5 62
1-5 laiika 2 2 103
1-10 laiika 20 20 38
1-14 laiika 18 18 46
17-21 JlenTa 4 4 121

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

Traktor K 701 / 700A; Bremssystem

Kou-Bo Ne no3.
Karano / Ha
kHbIi | Ha3Banue KOJ;-BO Menge | pucyHke
HOM_ep/ / Menge (St) in /
Artikel | Bezeichnu (St)in K-700A | Nr. auf
numme ng K-701 d_er
r Abbildun
g
10.01 ITaii6a 7 7 11
12.01 [Taii6a 2 2 126
16.65I" | Illaiiba 5 5 63
5X7.,5 IImonka 1 1 27
2x20 ImuaT 1 1 24
2,5x20 | lInauaT 6 6 7
4X25 IInauaT 1 1 125
;1(1_1115;2321 Mtudt 1 1 128
1-10 tyuep 2 2 79
2-10 tyuep 1 1 75
1-14 tyuep 2 2 44
X1 I muHT 4 4 119

Koa-Bo Ne mos.
Karanoxu KoJi-Bo / / Ha
N HaszBanue /
blii HOMep / Menge Menge | pucynke /
Artikelnum Bezeichnung (SHinK- | (St)in Nr. auf
mer 701 K-700A der
Abbildung
5 Mydra 2 2 104
10 Mydra 20 20 37
14 Mydra 18 18 45
6-10812x36 | Och 1 1 26
6-10812X40 | Och 2 2 6
KI'3 [IpoOka 1 1 34
fg 14X20X [Ipoxmnanka 1 1 87
10x17,5-15 | Pykas 2 2 66
10X17,5-15 | Pykas 1 1 98
14X23-16 Pykas 1 1 111
XP Pamka 4 4 120
10 TpoitHuk 2 2 77
14 TpoitHUK 1 1 50
1-5 YTOJIBHUK 1 1 29
1-10 VronbHUK 2 2 99
2-10 YrojapHHK 3 3 36
1-14 YrojapHHK 3 3 48
XMO-10X7 | XoMyTHK 1 1 116
XI10-10X9 | XomyTHK 3 3 105
XIT1O-15X9 | XoMmyTHK 6 6 82
17-21-3 XomyT 4 4 122
6.65T BN GE 1 1 117
8.01 [TTaii0a 8 8 21
8.65T TTaii0a 18 18 20
10.65T 11aii0a 4 4 15

132

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Rahmen

www.katalog701.ru

133 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Rahmen
Ne nos. Ne no3.
KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / K'\(;IH-BO / HA PUCYHKe / KaTanoxublii Homep HaszBanue / Koa-so / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.28.00.010 Ocb 2 32 700.28.02.061 tudt 2 10
700A.28.00.020 Tpy0a mapuupa | 1 13 M10X25 Bonr 2 35
700A.28.00.070 Bammep 1 6 M12X25 Bonr 2 28
700A.28.00.110 Tpy6a mapuupa | 1 12 M16X32 Bonr 4 7
700A.28.00.019 Och 2 30 3M16X40 Bonr 4 34
700A.28.00.021 Knuu 2 33 M16X 1,5X50 Bonr 1 22
700A.28.00.023 Kaurc 2 37 090-100-58-1-3 Komnbiio 4 31
700A.28.00.033 I11aii6a 4 14 2.3.45 MacieHka 3 19
700A.28.00.034-1 [IpyxunHa 2 3 6-16812X60 Ocsh 2 4
700A.28.00.035 3amienka 2 5 KI'1/8" ITpobOka 1 39
700.28.00.030-2 Kpsimika 1 26 10.65T I1aii0a 2 36

Mamnxera 16.65T JIETGE 4 8
700.28.00.040-1 400x360 2 18 16.01 Ilaii6a 8 9
700.28.00.012 Koms11o 4 16 3,2X20 st 2 2
700.28.00.013 [pyxuHa 2 17 700.28.02.061 I tudt 2 10
700.28.00.016 Jlenra 2 15
700.28.00.019 3arnynika 2 29
700.28.00.023 Brynka 2 11
700.28.00.024-1 Ob6oiima 1 25
700.28.00.025-2 Kpbiika 1 24
700.28.00.047-1 [Tnanka 5 23
700.28.00.043-02 [Ipoknaaka 4 20
700.28.00.48-03 [Ipoknaaka 4 21
700A.28.01.000-3 Mosypava 1 1

TepeHss
700A.28.02.000-1 Hosypama 1 27

3aTHSS
700A.28.02.079 Brynka 2 38

134

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Fahrerkabine mit Aufnahmesockel
Ko.1-Bo KOJ;-BO Ne mo3. KoJ-Bo KOJ;-BO Ne mo3.
Karanoxubii Ha3panmue / / Ha PHCYHKE Karanoxubii Ha3panmne / / Ha PHCYHKe
Menge Menge
HoMmep / Menge (St) in / HOMep / Menge (St) in /
Artikelnummer | Bezeichnung | (St)in K- Nr. auf der Artikelnummer | Bezeichnung | (St)in K- Nr. auf der
K-701 700A Abbildung K-701 700A Abbildung
701.00.67.011 KoBpuxk 1 — 3 700A.00.67.022-
701.00.67.013 | Kospuk 1 — 43 1 Koo ! ! 31
701.00.67.014-1 | >Hax 1 — 59 700A.00.67.023- | o amea | 1 1 37
3aBOJICKOU 1
700A.00.67.032- | 3nHak § o 1 59 700A.00.67.024- O6cuaiixa 1 1 38
1 3aBOJICKOH 1
701.00.67.017 KoBpuk 1 — 61 700A.00.67.027 Yarmka 4 4 11
701.00.67.018 Kospuk 1 — 4 700A.00.67.031- Koscvx 1 1 55
701.00.67.019 KoBpuk 1 1 5 1 Y
T00A00G7.010- . L 39 JOOA007.033 1 TG 1 1 60
ZOOA.00.67.030- Kpbiuka 1 1 34 1OOA'00'67‘038- O6euaiika 1 1 17
TR0 | (g |1 L 24 JOOAL0OT0 Tipomanca | 1 1 20
- A.00.67.044-
ZOOA.00.67.070 Kpbimka 1 1 19 100 00.67.0 Kpbimka 1 1 28
T00A0G7090" | . L 29 JOOA0OT08 | Tpormanca | 1 1 27
700A.00.67.230 | Kpsimka 1 1 42 700A.00.67.062- ITpoknanka 1 1 32
700A.00.67.011- K 1 1 1 2
5 OBpHK 700A.00.67.073-
Kpeimka 1 1 22
700A.00.67.012- KoBpik 1 1 45 1
5 1OOA.00.67 .074- Ipoxnazxa 1 1 93
135 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Fahrerkabine mit Aufnahmesockel

KoJua-Bo Koa-so Ne nos. KoJu-Bo Koa-so Ne nos.
Karanoxubii Ha3panmue / / / Ha PHCYHKE Karanoxubiii Ha3panme / / / Ha PHCYHKe
Menge Menge
HOMep / _ Menge (St) in / Homep / _ Menge (St) in /
Artikelnummer | Bezeichnung | (St) in K- Nr. quf der Artikelnummer | Bezeichnung | (St) in K- Nr. z_auf der
K-701 700A Abbildung K-701 700A Abbildung
700A.00.67.108 | Kpblika 1 1 41 700A.67.00.000-
700A.00.67.117 HII))OKJIaz[Ka 1 1 36 1 Kabua 1 1 58
700.00.67.040-1 | Koxyx 1 1 52 700A.67.00.179 | 3armymika 1 1 62
700.00.67.120-1 | Kpplika 1 1 46 700.67.00.088 3armymka 1 1 65
700.00.67.150-1 | Kpslka 1 1 54 700A.67.12.000- Mocramert 1 1 14
700.00.67.210-1 | Yamka 4 4 9 2
700.00.67.021-1 | Koxyx 1 1 30 M8X20 bont 27 27 21
700.00.67.025-1 | ®naunen 1 1 51 M16X1,5X35 Bont 8 8 6
700.00.67.033 Koxyx 2 2 49 3M20X50 Bont 4 4 12
700.00.67.034 Koxyx 1 1 50 BIM6X10 Bunt 4 4 63
700.00.67.072-2 | IIpoknaaxa 1 1 53 BIM8X18 BunTt 1 1 57
700.00.67.086 Kprouok 2 2 25 3X10 3akJernka 4 4 48
700.00.67.093 Ckoba 2 2 47 4X14 3aksenka 48 48 15
700.00.67.096 Awmoptusarop | 8 8 10 6X14 3akiienka 2 2 26
700.00.67.109 VYnop 1 1 33 8.01 [Iaiiba 7 7 56
8.65T 11aii0a 3 3 35
16.01 [laii6a 8 8 8
136 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union

LANDMASCHINEN

Traktor K 701 / 700A; Fahrerkabine

www.katalog701.ru

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com

Anfrage / Bestellung:

137



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Fahrerkabine
Ne mos. Ne mos.
KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / K'\(;IH-BO / HA PUCYHKe / KaTanoxublii Homep HaszBanue / Koa-so / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
/ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.67.00.050-1 Omnopa 1 41 700A.67.00.157 [Mpoxmaaka 1 4
700A.67.00.220-1 3arnmymka 1 11 700A.67.00.158-1 3armymka 1 5
700A.67.00.240 Kponmreiin 2 26 700A.67.00.159 [Ipoknanka 1 12
700A.67.00.250-1 OobuBka 2 3 700A.67.00.171 bont 12 70
700A.67.00.270 Pukcatop 2 37 700A.67.00.172 Koxyx 2 2
700A.67.00.280 CrBopka 4 78 700A.67.00.173 [Tnanka 2 74
700A.67.00.095-2 [poknaaka 1 81 700A.67.00.177 Jluct 1 25
700A.67.00.026-2 ObuBka 1 66 700A.67.00.178 3arnymnika 1 45
700A.67.00.029 3armymka 8 46 700A.67.00.181 Yamka 1 9
700A.67.00.032 Jlucr 1 27 700A.67.00.183 Kprouok 2 21
700A.67.00.033 Jluct 1 18 700A.67.00.186 Orpannuurens | 9 72
700A.67.00.034 Jlucr 1 64 700A.67.00.187 [py>xuHa 4 34
700A.67.00.035 Jluct 1 62 700A.67.00.188 [erns 2 36
700A.67.00.037 Kposrmrreiin 1 73 700A.67.00.189 [Ipoknaaka 4 77
700A.67.00.038 OobuBka 1 67 700A.67.00.191 [Tnanka 4 76
700A.67.00.039 [poxmaaka 1 68 700.67.00.010-2 Kponureitn 2 40
700A.67.00.042 Crexio 4 52 700.67.00.014-1 Ochb 4 79
700A.67.00.042-01 Crekio 2 47 700.67.00.051 [Topyuens 2 31
700A.67.00.043 Crekiio 2 42 700.67.00.088 3arnymika 9 32
700A.67.00.123 OobuBka 1 60 700.67.00.108-01 YunorHeHue 4 51
700A.67.00.126 [poxmaaka 1 61 700.67.00.108-02 YrnorHeHue 2 48
700A.67.00.146 Omnopa 2 8 700.67.00.108-03 YioTHeHHe 2 43
700A.67.00.153 Jlucr 1 54 700.67.00.109-01 IHyp 4 50
700A.67.00.154-1 Koxyx 1 63 700.67.00.109-02 Iayp 2 49
700A.67.00.156-1 Koxyx 1 19 700.67.00.109-03 Hyp 2 44

138

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Fahrerkabine
Ne nos. Ne no3.
KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / K'\(;IH-BO / HA PUCYHKe / KaTanoxublii Homep HaszBanue / Koa-so / Ha pUCYHKe /
X . enge X . Menge
[ Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700.67.00.139 Koxyx 1 55 4X14,37 3akenka 10 57
700.67.00.141 Koxyx 1 58 6-6812x50 Ochb 2 33
700.67.00.142 dnanen 1 56 6.01 [1Tai10a 29 29
700.67.00.143 dnanern 1 59 ' YBEJIMYECHHAs
700A.00.67.086 3armymka 3 53 6.65I" [1Tait6a 6 23
700A.67.01.000-1 Kabuna 1 1 8.01 JIETGE 4 29
700.67.08.000 JBepn 1 71 8.01 JIETGE 18 69
700.67.09.000-2 JiBepb 1 39 8.65T [[Taiiba 10 7
700.13.00.027 [Taiiba 3 16 1,6X14 ImeET 2 38
700.13.00.027-1 1laii6a 3 14 3,2X18 HImmuaT 4 80
700.13.00.028 Koutbiro 3 15 b4X20 lypyn 2 10
700.13.00.029-1 Brynka 3 13
M6X18 bont 2 35
MS8X30 bont 6 6
BIM6X18 Bunr 22 20
B1IMS8X18 Bunt 18 30
M6 laiika 6 24
MS laiika 8 28
M10 laiika 8 75
M12 I"atika 3 17
139 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Tiir

www.katalog701.ru

77

140 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Tiir
Ne no3. Ne no3.
N KoJ-Bo . KoJa-Bo /
Karanoxubrii HAa PHCYHKe KaTanoxHnblii Homep HaszBanue / Ha pUCYHKe /
HazBanme / / . . Menge
HOMep / Bezeichnung Menge / / Artikelnummer Bezeichnung (St) Nr. quf der
Artikelnummer (St) Nr. quf der Abbildung

Abbildung || 750 57 08.128 Pyuxa 1 22
700.67.08.140-1 Kapxkac 1 1 700.67.08.131 Tsra 1 19
700.67.09.090-1 * Kapkac 1 1 700.67.08.132-1 Brynka 1 31
700.67.08.170-1 Crekio 1 6 700.67.08.143 BunT 2 23
700.67.09.140* Crexito 1 _ 700.67.08.151-1 YIIIOTHUTEIH 4 27
700.67.08.300 Kppimka 1 18 700.67.08.152 [etns 2 26
700.67.09.150 * Kppimka 1 18 700.67.08.158 Brynka 1 32
700.67.08.350 3amMok 1 7 B1M4X8 BunT 1 20
700.67.09.180 * 3amok 1 _ BIMS5X12 Bunr 3 10
700.67.08.370 IpuBojg 1 21 BIM6X12 Bunt 17 8
700.67.09.190 * [puBoj 1 _ B2M8X18 BunT 8 25
700.67.08.380 OcHoBaHuEe 1 5 CII-26-15-3,5 Konsmo 1 14
700.67.09.200 * OcHoBaHue 1 _ 5.01 I11aii0a 3 12
700.67.08.390 CrexnonoabeMuuk | 1 17 5.65T JIETGE 3 11
700.67.09.210 * CrexyionogbeMHuk | 1 _ 6.01 [1Tai16a 16 9
700.67.08.400 Pyuka 2 13 6.65T [TTaii6a 12 15
700.67.08.410 Kppimka 1 16
700.67.09.220 * Kppimka 1 _
700.67.08.430-1 Bemouatens ¢ | 33

KIIFOYaMH

700.67.08.440-1 Kenod 2 28
700.67.08.470 Pyuka 2 30
700.67.08.061-5 YIIoTHeHHE 4 29
700.67.08.113-1 [Tpoknaaka 2 4
700.67.08.114-2 Ctekiio 1 3
700.67.08.127-01 YnoTHeHue 2 24
700.67.08.127-02 YIIoTHEHHE 2 2

141

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Fahrersitz

.katalog701.ru’

142 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Fahrersitz
Ne no3. Ne no3.
Karanoxubrii Koa-so HAa PHCYHKe KaTanoxublii Koa-so Ha PHUCYHKE
Homep / Ha31_33H1/1e / / ) Homep / Ha31?aH1/Ie / / /
. Bezeichnung Menge . Bezeichnung Menge
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.00.68.011 BuHT 4 23 700A.68.04.018 IMpocraBka 1 17
700A.00.68.013 Pykositka 1 20 700A.68.04.019 Och 2 34
700A.68.00.010-1 dukcarop 1 53 700A.68.04.021 Brynka 1 31
700A.68.00.030 ®dukcarop 2 4 700A.68.04.023 Brynka 2 12
700A.68.00.011-2 [pyxuna 1 50 700A.68.04.024 [Momymika 2 7

700A.68.00.015-1 HakoHeuHuk 1 54 700A.68.04.025 Yamka 2 6

700A.68.00.018 laiika 4 47 700A.68.04.026 Ynop 9 29
700A.68.00.019 dukcarop 1 49 700A.68.04.027 IMoammnuank 16 38
700A.68.01.000 OctoB 1 1 700A.68.04.052 CrepxeHb 1 25
700A.68.03.000 [Moxymika 1 2 700A.68.04.055 Brynka 1 35
700A.68.04.000-1 [TonBecka 1 55 700A.68.04.056 [Ipyxuna 1 18
700A.68.04.010-1 OcHoBaHHE 1 21 700.68.04.054 laiika 1 5

700A.68.04.020-1 Kponmreiin 1 43 700A.68.05.000 CrinHka 1 3

700A.68.04.030-1 Ppruar 1 39 MS8X16 Bonr 4 48
700A.68.04.040 Phruar 1 42 M8X40 Bonr 16 36
700A.68.04.050 Hanpagnstomiast 1 19 BIM6X18 BunT 1 30
700A.68.04.060 BunT 1 26 M6 laiika 1 27
700A.68.04.070 AMopTH3aTOP 1 9 MS laiika 16 41
700A.68.04.011 Kpebrmka 8 37 6-10812x45 Ochb 2 44
700A.68.04.012 [Moxymika 1 10 6.01 1Taii6a 2 28
700A.68.04.013 Puxcarop 2 13 8.01 [aiiba 1 51
700A.68.04.014 Konso 1 11 8.65T [Taii0a 16 40
700A.68.04.015-1 Iaiika 1 15 10.01 JETGE 2 45
700A.68.04.016 [IpyxuHa 1 16 14.01 1Tai16a 4 22
700A.68.04.017 Hanpasnsromas 1 14 16.01 I11aii0a 4 33

143

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L

Traktor K 701 / 700A; Beifahrersitz
www.katalog701.ru
K / Ne mos.
Karanosxnblii Homep / Ha3zsanue / 010 HA PHCYHKe /
- - Menge
Artikelnummer Bezeichnung st) Nr. auf der
( Abbildung
700A.69.00.000 Cunenne 1 4
700A.69.01.000 OcTtoB 1 2
700A.69.05.000 CrouHka 1 1
700A.68.03.000 IToxymika 1 3
M8X40 Bonr 4 5
8.01 111aii0a 4 6
144 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

\ 7

Deutsche Traktoren Union

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Fahrerhausheizung

www.katalog701.ru

!
’
-~
145 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Fahrerhausheizung
Ko.1-Bo Koa-so Ne mo3. Kou-Bo Koa-so Ne mo3.
. / . /
Karanoxubii Ha3panmue / / Ha PHCYHKE Karanoxubiii Ha3panme / / Ha PHCYHKe
Menge Menge
HoMmep / Menge (St) in / Homep / Menge (St) in /
Artikelnummer | Bezeichnung | (St)in K- Nr. auf der Artikelnummer | Bezeichnung | (St)in K- Nr. auf der
K-701 700A Abbildung K-701 700A Abbildung
701.81.00.013-01 | Tpy6a 1 — 21 700A.81.00.070 | Kpan 1 1 30
700A.81.00.073 | Tpy6a — 1 B M6X16 Bour 29 29 7
701.81.00.013-05 | Tpy6a 1 — 27 M6X20 Boxt 8 8 17
700A.81.00.073- Trvéa - 1 MS8X20 Bont 1 1 25
04 py - M6 Taiika 21 21 11
701.81.00.014 TpyOka 5 5 22 21-25 Jlenra 10 10 24
701.81.00.036 Tpy6a 1 — 29 88-96 Jlenra 2 2 3
700A.81.00.073- Tev6a - 1 XP Pamka 12 12 5
01 by - 21-25-3 XomyT 10 10 23
700A.81.00.020- Koxyx 1 1 9 88-96-3 XomyT 2 2 1
1 XII0-15X9 XOMyTHK 1 1 28
700A.81.00.042- Koyx 1 1 2 6.65T LHava6a 17 17 19
2 6.01 [laii6a 4 4 20
700A.81.00.043 ®danen 1 1 16 6T.65T Llai6a 21 21 10
7OOA8 1 00044 CeTKa 1 1 15 XIII HImugT 12 12 4
700A.81.00.049 | IIpoknaaka 2 2 8
ZOOA.81.00.053- Tpoanka 5 5 12
700A.81.01.000 Panmarop 1 1 14
700A.81.01.070 | DoxosHHa 1 1 18
JIiCBadA
700A.81.01.080 | DOKoBHHA |y 1 13
npasas

700A.81.04.000- Bentunsrop 1 1 6

1

146

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Fahrerhausbeliiftung
Ne mos. Ne mo3.
. KoJj-Bo . KoJa-Bo
Karanoxubrii / HAa PHCYHKe KaTanoxublii / HA PUCYHKeE
Homep / Ha31_3aH1/Ie / / Homep / Ha31.aa}me / /
. Bezeichnung Menge . Bezeichnung Menge
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.81.00.090 [TepexoaHuk 1 13 700A.81.04.000-1 Bentunsarop 1 6
700A.81.00.100 Kponmreiin 1 4 700A.81.04.028 [TatpyOok 1 5
700A.81.00.130 IIpocTaBka 1 8 M6X16 Bont 16 9
700A.81.00.049 Ipoknaaka 2 15 M8X20 Boar 6 1
700A.81.00.061 Konnak 1 3 M6 I"alika 21 14
700A.81.00.076-1 Mydra 1 12 6.65T I11aii0a 17 10
700A.81.00.077 dranernn 2 11 8.65T 1Iaii6a 6 2
700A.81.00.079 [Ipoxmanka 1 7

147

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN

Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Liifter

——— emn eme e eme s emm =l

A D

148 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Liifter

Ne no3. Ne no3.
. Kou-Bo . Kou-Bo
Karanoxubrii HAa PHCYHKe Karanoxublii Ha PHUCYHKE
HoMeD / Ha3zpanme / / ) HOMeD / Ha3zpanme / / /
. p Bezeichnung Menge . p Bezeichnung Menge
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.81.04.010 Koxyx 1 1 700A.81.04.028 IMatpy6oxk 1 12
700A.81.04.020-1 Kppuipuatka 1 13 700.81.01.020 Onekrpogsurarens | 1 5
700A.81.04.030-1 [TaTpy6oKk 1 14 M6X16 Bont 12 9
700A.81.04.060-1 Dranen 1 6 M8X25 bont 4 8
700A.81.04.021-1 ®dnanen 1 15 6.65T BV GE 12 11
700A.81.04.022 [Tpoxmanka 1 16 8.65T BV GE 4 7
700A.81.04.023 [Tpoknanka 4 2 12.01 [1Taii6a 1 10
700A.81.04.024 [aiiba 3 3 3X5 Imonka 1 4
149 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Zubehor fiir Fahrerhaus

150 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Zubehor fiir Fahrerhaus
Ne mos. Ne mos.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE KaTanoxublii Koa-so HA PUCYHKeE
Homep / Ha31_33H1/1e / / / Homep / Ha31.aaﬂne / / )
. Bezeichnung Menge . Bezeichnung Menge
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700A.82.00.070 Koxyx 1 23 700.82.01.018-1 OcHoBaHHE 1 27
700A.82.00.080 Kponmreitn 1 45 700.82.01.028-1 OxkaHTOBKa 1 30
700A.82.00.090 PykosTtka 2 37 700.82.01.029-1 BunTt 1 26
700A.82.00.100 3epkaio 2 41 700.82.04.000-2 Ko3sbipek 2 36
700A.82.00.110 Kponmreitn 1 38 700.82.04.012-1 Ckoba 2 35
700A.82.00.120 Kponmreitn 1 12 700.82.04.014-2 Kosbipek 2 33
700A.82.00.130 Kponmreitn 1 39 700.82.04.017-1 Ckoba 8 34
700A.82.00.011-2 Koxyx 1 19 M6X20 boar 4 40
700A.82.00.017 Kamro3u 4 18 M6X25 boar 4 13
700A.82.00.018 [pyxuna 4 20 M8X20 boar 4 11
700A.82.00.031 OcHoBaHue 2 8 B1.M4X12 Bunr 3 32
700A.82.00.032 Kppimka 2 9 B1.M4X25 Bunt 4 17
700.82.00.010-2 Kpau 2 1 B1.M6X16 Bunr 4 42
700.82.00.020-2 Kponmreitn 1 25 B1.M6X18 Bunt 12 15

CTEeKII00UYHUCTHUTEID M4 I"alika 9 22
700.82.00.040 CI1-440 2 7 MG Taiixa 4 16
440M-5205100 ITueBmMoBuraTens | 2 5 M8 Iaiika 1 24
440M-5205400 Tsira npaBas 1 4 4,01 JIET;GE 4 21
440M-5205450 Tsra nepas 1 6 6.01 [ITaii0a 20 14
440M-5205810 O6oiima 2 2 6.65T IITaiiGa 28 43
440E-5205804 IToBo0K 2 3 8.65T 1Iaii6a 4 10
700.82.01.010-1 3epkaiio 1 31 6I'X30 Mtudr 2 44
700.82.01.011-1 IIpokmaaka 1 28
700.82.01.012-1 3epkaio 1 29

151

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Verkleidung

152 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Verkleidung
Ne no3. Ne no3.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
HazBanme / / Hazpanmue / /
Homep / Bezeichnung Menge / Homep / Bezeichnung Menge /
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.84.00.190 [Inomanka 1 19 700A.84.00.147 [pokmaaka 8 66
700A.84.00.200-3 Konteitnep 1 53 700A.84.00.261 Bpr13rosuk 2 16
700A.84.00.210-3 Konreiinep 1 46 700A.84.00.262 ITnanka 2 13
700A.84.00.270-1 CryneHbka 2 47 700A.84.00.267-1 [poduns 1 8
700A.84.00.290-1 CreHka 1 35 700A.84.00.268 AmMopTu3zatop 2 42
700A.84.00.300-1 CreHka 1 38 700A.84.00.269 3HaK TOBapHBI 1 60
700A.84.00.310-1 CBsi3b 1 54 700A.84.00.271 1Taii6a 2 59
700A.84.00.320-1 CBsi3b 1 43 700A.84.00.337 Ppryar 1 63
700A.84.00.330 banka 1 48 700A.84.00.338 [pyxuHa 1 62
700A.84.00.350-1 IIeka 1 57 700A.84.00.343 Pactskka 1 55
700A.84.00.370 IuTok 1 45 700A.84.01.000-1 OO0auIoBKa 1 50
700A.84.00.380 [Tutok 1 44 700A.84.01.030 Ooeuaiika 1 49
700A.84.00.460 Pamka 1 34 700A.84.02.000-1 Karnor 1 7
700A.84.00.470 Pamka 1 33 700A.84.02.050-2 Kppimika 1 1
700A.84.00.480 YroiapHUK 1 36 700A.84.02.070-1 Kamot 1 6
700A.84.00.490 YroabpHUK 1 37 700A.84.02.052-1 [utok 1 5
700A.84.00.520 [TonkpeuTok 2 12 700A.84.03.050-1 Kpsiio 1 41
700A.84.00.530 IInunpka 1 31 700A.84.03.060-1 Kpsuio 1 32
700A.84.00.610 [prxyM JIeBbIi 1 39 700A.84.04.010-2 Kpsuio 1 20
700A.84.00.620 [Tprxum npaBblit 1 40 700A.84.04.020-2 Kpbuio 1 18
700A.84.00.630 [Ilexa 1 65 M8X20 bont 8 15
700A.84.00.018-1 ITnactunHa 4 68 MS8X25 bont 7 2
700A.84.00.021 ITnanka 2 28 M10X30 Bonr 51 9
700A.84.00.117 Kinnc 4 51 M12X30 Bonr 43 26
700A.84.00.118 Yronok 4 52 M16X40 Bont 6 23

153

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Verkleidung
Ne mo3. Ne mo3.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
Ha3Banue / / Ha3Banue / /
Homep / Bezeichnung Menge / Homep / Bezeichnung Menge /
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
B2M4X16 Bunt 2 61 10.01 IIait6a 6 67
M4 Taiika 2 58 12.01 I11aii0a 51 64
M8 Taiika 8 17 12.01 [Iaii6a 8 24
MI10 Taiika 16 27 12.65T [Taii6a 42 25
M12 Taiika 6 29 12.01 IIait6a 3 30
8.01 1Iaii6a 8 14 16.01 IITaii6a 6 21
8.01 I11aii0a 5 4 16.65T" I11aii0a 6 22
8.65T I11aii0a 11 3 2,5X16 IInauaT 1 56
10.65T° IITait6a 50 10
10.01 IIait6a 68 11
154 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage

www.katalog701.ru

155 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Vorderer Halbrahmen
Kou- Koa- Ne no3. Kou- Koa- Ne mo3.
N BO / Ha . BO / HA
Karanoxubliii BO / Karanoxublii BO /
HOMeD / Ha3zBanue / Mende Menge | pucynke / HoMen / Ha3zBanmue / Mende Menge | pucynke /
. P Bezeichnung g (St)in Nr. auf . P Bezeichnung g (St)in Nr. auf
Artikelnummer (St) in K d Artikelnummer (St) in d
K-701 y e k701 | ¢ er
700A | Abbildung 700A | Abbildung

701.37.98.020 AKryt rnasueiii | 1 — 71 700A.37.00.210 | IToBTOpHTEND 2 2 34
700A.37.98.020 | XXryT rnaBupiidi | — 1 _ 700A.37.00.240 | Ilmanka 4 4 77
701.37.98.030 Kryr 1 — 1 700A.37.00.290 | Kponmreiin 1 1 3
700A.37.98.030 | XKryr — 1 _ Curnan
701.37.98.040 [IpoBox 96 1 — 12 700A.37.00.300 3BYKOBOH . . 2

IIpoBon 700A.37.00.480 | KpoHmTelH 1 1 63
700A.37.98.040 | MMHYCOBOH 1 1 38 700A.37.00.018- 1 - 164 5 5 11

BBIKJTFOUATEIIS 02

MacChl 700A.37.00.054 | YmuioTHUTEb 1 1 56
700A.37.98.050 | TlpoBox 114 1 1 37 700A.37.00.055 | YojoTHuTeNb 1 1 54
700A.37.98.060- TMposox 53 1 1 48 700A.37.00.056 | Ilmanka 2 2 55
01 P 700A.37.00.058 | [poknaka 2 2 88
700A.37.98.060- TpoBox 75 5 2 78 700A.37.00.059 | Amoptuzarop 2 2 83
02 700A.37.00.063 | Brynka 8 8 82
700A.37.98.080 | TTpoBox 1 1 31 700A.37.00.067 | Inanka 8 8 81
700A.37.98.090 | ITpoBox 1 1 57 700A.37.00.085 | Kponmreiin 1 1 65
700A.37.98.100 | uox 1 1 64 700A.37.00.123 | Kponrureitn 1 1 62
701.37.00.060 Pene 1 1 70 700.37.00.120 Mepekmroyarens | 1 1 69
700A.37.00.020- | Brirovaresb 1 1 46 700.37:00.520 [Tanens 1 1 91
1 maccel BK-861
700A.37.00.110 | oHape 1 1 86

(J1eBBIi)
700A.37.00.120 | POHaPE 1 1 87

(mpaBbIii)
;OOA.37.00.190- dapa 9 9 85

156 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Vorderer Halbrahmen
Kou- Koa- Ne no3. Kou- Koa- Ne no3.
. BO / Ha . BO / Ha
Karanoxusblii BO / Karanoxuslii BO /
Hazsanue / Menge | pucynke / HazBanue / Menge | pucynke /
Homep / - Menge : HoMmep / . Menge :
. Bezeichnung : (St)in Nr. auf . Bezeichnung ; (St) in Nr. auf
Artikelnummer (St) in Artikelnummer (St) in
K-701 K- der K-701 K- der
700A | Abbildung 700A | Abbildung
700.37.00.580 [Tanenp 1 1 75 700A.37.60.000- I urox 1 1 79
700.37.00.031-2 | HakoHeuHHK 1 1 90 1
700.37.00.043-2 | HakoHe4YHHK 10 10 43 700.38.00.010 Hatuuk TM100 |1 1 44
700.37.00.092 Brynka 2 2 84 700.38.00.060-1 | Jatunk MM355 | 1 1 47
700.37.00.094-1 | HakoHeyHHK 4 4 45 700.38.05.123 [Ipoknanka 2 2 61
700.37.00.128-2 | Kpsrmka 1 1 92 700A.84.00.610 | ITpmxum 1 1 29

157

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Hinterer Halbrahmen
Kou- Koa- Ne no3. Kou- Koa- Ne mo3.
Karanoxusblii BO / Bo / Ha Karanoxublii BO / Bo / Ha
HoMep / Ha3l_saﬂue/ Menge Menge pucyHke / HoMep / Ha3l_3aHne/ Menge Menge pucyHke /
Artikelnummer Bezeichnung (St) in (S|t() in N(rj. auf Artikelnummer Bezeichnung (St in (St) in Nr. auf
K-701 | 0~ = K701 | K der
700A | Abbildung 700A | Abbildung

700A.37.61.020- 700A.37.00.107 | HakoHe4HUK 2 2 52
1 [Hurox ! ! 22 700A.37.00.108 | TIpokmazka 3 3 49
700A.37.61.040 | Posetka 1 1 19 700A.37.00.108- n 3 3 50
700A.37.61.050 | JKTyT NpoBOZIOB 1 1 23 01 poriatia
700A.37.61.060- WKEVT IDOBOIOR 1 1 40 700.37.00.110 Pozetka 1 1 17
1 YT 1poBoA 700.37.00.570 | Tanems 1 1 27
700A.37.61.070 | XKryt npoBo10B 1 1 36 700.37.00.034 YIJIOTHUATENH 2 2 18
700A.37.61.080 | XKryTt npoBojioB 1 1 41 700.37.00.123 [pokaaka 1 1 26
700A.37.61.090 | IIpoBox 67 1 1 25 700.15.01.080-1 | Dnekrpoasurarens | 1 1 13
700A.37.61.090- Mposox | 1 1 35 M6X16 Bost 22 22 4
01 poBoa M6X18 Bont 4 4 76
700A.37.61.100 | Kryr 1 1 42 M6X20 Bour 3 3 66
700A.37.61.011 | Kponmreiin 1 1 20 MS8X16 bont 15 15 9
700A.37.61.012 | Kpsruka 1 1 21 Barapes
700A.37.00.090 | ®onaps 3agHUN 1 1 30 6CT-1825M aKKyf/IyHHTOpHaH 2 2 28
700A.37.00.100 | ®onHaps 3aaHUN 1 1 7 b3-30 BJ1oK 3a1uThI 2 2 60
700A.37.00.230 | CeeroBo3Bpariarens | 2 2 32 B1M4X12 Bunr 4 4 74
700A.37.00.370 | BeixiouaTeinn 1 1 51 B2M4X16 Bunt 2 2 59
700A.37.00.540 | BeikmouaTein 1 1 53 B1M5X20 Bunt 23 23 24
700A.37.00.053 | Ilpoxnanka 2 2 8

158 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Hinterer Halbrahmen
Kou- Koa- Ne no3. Kou- Koa- Ne mo3.
. BO / Ha . Bo / HA
Karanoxuslii BO / KaranoxHbIi BO /
Ha3Banmue / Menge | pucynke / HazBannue / Menge | pucynke /
HoMmep / - Menge : HOMep / - Menge :
. Bezeichnung ; (St)in Nr. auf . Bezeichnung ; (St)in Nr. auf
Artikelnummer (St) in d Artikelnummer (St) in d
K701 | 1 o K701 | I e
700A | Abbildung 700A | Abbildung
B2M5X40 Bunt 6 6 16 4.01 I11aii0a 4 4 73
BIM6X18 BuHT 12 12 79 5.01 [1Taii0a 9 9 39
B1IM6X12 Bunt 16 16 80 5.65T Y GE 14 14 15
M4 Taiika 2 2 68 6.01 BV GE 18 18 6
M5 Taiika 23 23 14 6.65T I11aii0a 46 46 5
M6 laiika 8 8 33 8.65T [1Taii0a 21 21 10
I-28711 I'eneparop 1 — 89
I'-287E T'eneparop — 1 _
I1B-80AC [Ipenoxpanurens | 2 2 58
4.65T I11aii0a 6 6 67
159 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

—
' \ 7
LANDMAS CHINEN

Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Fahrerhaus

L
www.katalog701.ru

160 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Fahrerhaus
Ne nmos. Ne nmos.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
Homep / Hasl_aaHne/ / / Homep / Ha31.aa}me/ / /
Artikelnummer Bezeichnung Mgrtlge Nr. auf der Artikelnummer Bezeichnung Mesnge Nr. auf der
SO | Abbildung (SO | Abbildung
700A.37.99.010 Hlutok 1 46 [osropurens YII-
700A.37.99.020-1 | Illutox 1 71 700A.37.00.210 101 3 15
700A.37.99.040 dapa 3 56 700A.37.00.490 doHaps 1 61
700A.37.99.060 Kryr 1 48 700A.37.00.041-1 Ipoxmaaka 1 62
700A.37.99.070 Kryt 1 49 700A.37.00.057-1 Koxyx 1 57
700A.37.99.080 Koxyx 1 59 700A.37.00.058 [Ipoknaaka 3 14
700A.37.99.090-02 Iposoj 64 1 79 700A.37.00.065 Brynka 1 31
700A.37.99.090-03 ITpoBox 143 1 86 700A.37.00.128 KpoHrureitn 1 13
700A.37.99.090-04 IIposoj 244 1 78 700A.37.00.129 Kpomnrureitn 1 63
700A.37.99.100 Kryt 1 41 700A.37.00.131 Ipmwxum 1 64
700A.37.99.120 dapa 3 52 700.37.00.070-1 ITnadon 1 87
700A.37.99.130 ITpoBox 63 1 80 700.37.00.260 Poserka 1 74
700A.37.99.130-01 | ITpoBox 78 1 47 700.37.00.310 Bentunstop 1 32
700A.37.99.130-02 IIposox 102 1 9 700.37.00.400 Jlamma 1 23
700A.37.99.140 3HaK HOMEpHOH 1 12 700.37.00.520 [Nanens 2 60
700A.37.99.150 Kponmreiin 1 68 700.37.00.570 [anens 1 73
700A.37.99.160 Kryr 1 65 700.37.00.590 [MepexiouaTens 1 42
700A.37.99.190 [MepeknrouaTenn 1 43 700.37.00.011-1 lap 3 50
Pene-perynstop 700.37.00.012 [pyxuna 3 53
700A.37.99.200 PP-3625 ! 81 700.37.00.013 Yaruka 3 54
700A.37.99.011 [Tanens 1 84 700.37.00.043-2 Hakoneununk 1 25
700A.37.99.016 [lnnka 1 58 700.37.00.068-2 Koxyx 1 5
700A.37.00.200 IIpepriBaTenn 1 76 700.37.00.074-1 Brynka 1 1
161 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Fahrerhaus
Ne mos. Ne nos.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
Homep / Ha31_3aH1/Ie / / / Homep / Ha31.aa}me / / /
. Bezeichnung Menge . Bezeichnung Menge
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700.37.00.092 Brynka 1 2 B1M4X12 Bunr 13 36
700.37.00.109-1 Koxyx 1 70 BIM5X12 Bunr 6 45
700.37.00.123 IIpoxnanka 1 72 BIM5X16 Buut 4 3
700.37.00.124-1 Omnopa dapsr 3 51 B1IM5X20 Bunr 12 69
700.37.00.129-1 Ilanens 1 40 BIM6X12 Bunt 2 30
700.37.00.141 Ilnanka 1 44 BIM6X16 Bunt 8 85
700A.37.61.060-1 Kryr 1 8 N laiixa 2 83
700A.37.61.100 Kryr 1 7 M4 laiika 23 34
701.37.98.020 KryT rnaBubIi — 6 M5 l"aiixa 41 10
700A.37.98.020 JKryT rnaBHBIM 1 _ M6 laiika 2 67
701.38.00.010 Taxocnugomerp 1 28 AM12XL25 Tatika 9 55
700.38.00.010 Jatauk TM100 1 26 KH-1 Kuonka 1 39
Jatunk MM359 A12-8 Jlamma 2 22
700.38.00.070-1 15kr 1 24 1066 Croba 1 66
Curnanuzarop 3.65T BV GE 2 82
700.38.00.080 TM103 . 27 4.65T I1aiiba 13 35
700A.38.00.100 Jartunk 1 29 5.01 IITaii0a 43 4
700A.38.05.160 Brikitouarennb 4 33 5.65T [Ilait6a 53 11
700.38.05.150 doHapn 1 37 6.01 [aii6a 12 21
700.38.05.125 IIpotexTop 1 38 6.65T I1aii6a 23 20
700.81.01.020 OnexTpoaBuraTens | 2 18 8.65T [ITaii0a 5 16
M6X16 Bont 1 19
M6X18 Bonr 2 77
MS8X16 boar 5 17
B2M3X30 Bunt 2 75
162 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Armaturenbrett

163 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Armaturenbrett
Kout-Bo KOJ;-BO No 1103, Kou- Kon/— Ne mo3.
i . BO Ha
KaTamm*;bm Haspaumue / M d Menge | "* pﬂ/c yHie Karazomnbrii HasBanue / Bo / Menge | pucynke /
Homep Bezeichnung N9 | (styin Homep / : Menge ;
Artikelnummer (St)in Nr. auf der . Bezeichnung o7 | (St)in Nr. auf
K- . Artikelnummer (St) in
K-701 | 200A Abbildung K-701 K- der
700A | Abbildung
701.38.05.080 [Iposox 146 1 — 1
701.38.05.260-1 Tlanons 1 — 10 700A.38.05.023 | Ilpoknaaka 1 1 22
700A.38.05.260-1 Iauens _ 1 700A.38.05.102 KpLIHIKa 1 1 23
701.38.05.014-1 | TaGmnuka 1 — 17 700A.38.05.103- | . ~ o 1 1 24
700A.38.05.010- | o0 1 1 3 1
03 PoBOA 700A.38.05.109 | Kossipek 1 1 31
700A.38.05.010- Tposox 183 1 1 36 Vkazarenn
05 700.38.05.030 TEMIIEPATYPhI 1 1 9
320A38.05.010- Mposox 182 1 1 A VK-118
Z00A38.05.010 700.38.05.140 doHaphb 3 3 13
o " | posox 30 1 1 2 700.38.05.150 doHapb 1 1 32
_ Ykazarenb Toka
ggOA-38-05-010 Tposox 85 1 1 5 700.38.05.540 ATT104 1 1 29
700A.38.05.050-2 | TIposox 34 1 1 7 700.38.05.860 | Ilpuemuux 1 1 28
700A.38.05.080 I[lepexmoyaTens 1 1 19 700.38.05.870 [TpuemMHuK 2 2 27
700A.38.05.090 Pyuka 1 1 21 700.38.05.970 IlaTpon 8 8 11
700A.38.05.100 I[IpepriBaTens 1 1 52 700.38.05.072 Pyuka 2 2 33
700A.38.05.160-1 | Bkirouarennb 3 2 35 700.38.05.125 IIpoTexTop 1 1 26
700A.38.05.290-1 | Kpsimka 1 1 25 700.37.00.580 Iauens 2 2 57
700A.38.05.740-3 | ITy4ok mpoBo10B 1 1 6
700A.38.05.016 | Lllnmka 1 1 41 ;88'2;88'33 ?{CEEBTEZ ; g gg
700A.38.05.021 | Ipoknanka 1 1 48 S TE Of A oo
XOCHHUIOMET
701.38.00.010 TX-133 1 1 8
B3-20 Biok 3ammurel 11 11 39
b3-30 birok 3amuTer 1 1 46
B1IM4X8 Bunt 2 2 30

164

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Armaturenbrett
Kou- Koa- Ne no3. Kou- Koa- Ne no3.
. BO / Ha . Bo / HA
Karanoxuslii BO / KaranoxHbIi BO /
Ha3Banmue / Menge | pucynke / HazBannue / Menge | pucyHke /
HoMmep / - Menge : HOMep / - Menge :
. Bezeichnung ; (St)in Nr. auf . Bezeichnung ; (St) in Nr. auf
Artikelnummer (St) in d Artikelnummer (St) in d
k701 | K e k701 | K er
700A | Abbildung 700A | Abbildung
B1M4X12 Bunr 6 6 18 IIB-10AC [Ipenoxpanutens | 7 7 38
B2M4X16 Bunt 12 12 45 TIB-20AC IIpenoxpanurens | 3 3 40
B1M5X20 Bunt 16 16 54 I1B-60AC [Ipenoxpanurens | 1 1 42
BIM6X16 BunTt 1 1 47 TIB-80AC IIpegoxpanutens | 1 1 43
M4 Taiika 6 6 14 28-9-28 Ckoba 1 1 49
M5 laiixa 24 24 56 4.01 [afiba 6 6 15
M6 T"aiika 1 1 51 4.65T I1Tait0a 6 6 16
AMI12X1.25 laiika 1 1 20 5.01 JEY;GE 4 4 58
KH-1 Knomnka 2 2 34 5.65T BV GE 12 12 59
Al12-1 Jlamma 8 8 12 6.65T I11aii0a 1 1 50
165 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Armaturenbrett fir Winterbetrieb

www.katalog701.ru

166 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Elektrische Anlage / Armaturenbrett fir Winterbetrieb
Ne mo3. Ne mo3.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
Ha3zBanue / / HaszBanue / /
Homep / Bezeichnung Menge / Homep / Bezeichnung Menge /
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.37.60.010 DJIEMEHT 1 8 700A.38.05.160 Brikimouarenn 1 13
700A.37.60.020 Kryr 1 19 b3-30 brox 2 6
700A.37.60.030 IIpoBox 95 1 15 B2M3X30 Bunt 2 2
700A.37.60.030-01 IIpoBox 98 1 15 BIM4X12 Bunr 4 7
700A.37.60.030-02 ITpoBox 101 1 15 B2M4X16 Bunr 2 5
700A.37.60.030-03 ITpoBox 118 1 15 M3 Taiika 2 18
700A.37.60.040 IIpoBonx 95 1 16 M4 Tatika 6 11
700A.37.60.050 IlepexirouaTtens 1 14 IIB-60AC IIpenoxpanuTtens 1 3
700A.37.60.012 [Hunka 1 17 I1B-80AC [Ipenoxpanurens 1 4
700A.37.60.013 Kponmreitn 1 10 4.65I VG 4 12
700A.37.60.061-1 Ilanens 1 9
700.37.00.260 Poserka 1 1
167 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Anbauvorrichtung

80
81

www.katalog701.ru 32

168 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Anbauvorrichtung
Kou- Koa- Ne no3. Kou- Koa- Ne no3.
. BO / Ha . Bo / HA
Karanoxusblii BO / KaranoxHbIi BO /
Ha3Banmue / Menge | pucynke / Ha3Banue / Menge | pucyHke /
Homep / - Menge : HOMep / - Menge :
. Bezeichnung ; (St)in Nr. auf . Bezeichnung ; (St) in Nr. auf
Artikelnummer (St) in K d Artikelnummer (St) in d
K-701 y e k701 | K er
700A | Abbildung 700A | Abbildung
701.46.00.010-3 | Tpyba 1 — 68 700A.46.00.027 | Onopa 2 2 3
700A.46.00.120- Tev6a o 1 700A.46.00.035 | TNomymika 1 1 17
1 by - 700A.46.00.036 | TTpokiaaka 2 2 2
700A.46.00.070 | Jlenta 2 2 1 700A.46.00.037 | Ckoba 1 1 69
700A.46.00.070- Tlenta 2 2 6 700A.46.00.071 | 3armymka 2 2 47
01 700A.46.00.085 | HItynep 2 2 31
700A.46.00.080 | Tpy6a 2 2 43 700A.46.00.086 | Kiaman 2 2 28
700A.46.00.080- 700A.46.00.087 | Knaman 2 2 29
Tpy6 2 2 53
01 Py 700A.46.00.088 | Burrt 2 2 32
700A.46.00.090- Tpy6a 1 1 82 700A.46.00.089 | T'aiika 2 2 33
1 700A.46.00.091 | Konmauok 2 2 34
700A.46.00.100 | Tpyba 1 1 79 700A.46.00.096 | Ilrymep 3 2 40
700A.46.00.110 | TpyGa 1 1 13 700A.46.00.097 | Konmauok 4 4 25
700A.46.00.130- Tpy6a 1 1 70 700.46.00.067-1 | Cxoba 4 4 21
2 700.46.11.058 [Ipoknaaka 1 1 16
700A.46.00.200 | Tpo¥iHuk 1 1 50 701.46.16.030 Tpy6a 1 _ 77
700A.46.00.270 | Knanan 1 1 49 700A.46.16.350 | Tpy6a _ 1
700A.46.00.280 | Knanan 1 1 35 700A.46.16.320 | TpyGa 1 1 56
700A.46.00.290 | Kopryc 1 1 46 700A.46.16.330 | Tpy6a 1 1 78
700A.46.00.300 | Kopmyc 1 1 27
700A.46.00.018 | IIpoxnaaka 2 2 7
169 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Anbauvorrichtung
Kou- Koa- Ne mo3. Kou- Koa- Ne mo3.
. BO / Ha . BO / Ha
KaTtaao:xHbIii BO / KaTago:xkHbIii BO /
Ha3Banmue / Menge | pucynke / HazBannue / Menge | pucynke /
Homep / - Menge : HoMmep / - Menge :
. Bezeichnung ; (St)in Nr. auf . Bezeichnung ; (St)in Nr. auf
Artikelnummer (St) in K d Artikelnummer (St) in d
K-701 y o K701 | I e
700A | Abbildung 700A | Abbildung
700.46.16.160-1 | MydTa 2 2 62 700A.34.00.013 | Brynka 4 4 39
700.46.16.170-7 | Mydta 2 2 65 700A.34.00.024- Brvika 1 1 67
700.46.16.650-1 | TlepexoaHuxk 17 17 42 1 Y
700.46.16.730 Knanan 4 4 23 700.34.00.021-1 | Brynka 2 2 22
700.46.16.740 Kinanan 4 4 64 MS8X20 bont 4 4 14
700.46.16.075-1 | I'aiika 2 2 48 M8X40 Bour 2 2 20
700.46.16.086-1 | O0oiima 2 2 60 M10X40 Bonr 1 1 72
700.46.16.087 IMapuup 4 4 61 M12X35 Bonr 4 4 55
700.46.16.088 Konabmo 4 4 59 M12X90 Bonr 2 2 52
700.46.28.012 Ochb 4 4 5 M16X1.5X60 Bour 2 2 88
700.13.15.039 [Tpoknanka 4 4 24 M12 I'aiika 10 10 19
700.11.00.039 Bour 2 2 81 M36X3 Taiika 4 4 36
700A.34.00.070- P 1 1 73 008-012-25-1-3 | Komiblio 2 2 58
01 yKap 020-025-30-1-3 | Komnb11o 2 2 41
700A.34.00.070- 026-032-36-1-2 | KomnsLo 2 2 30
02 Pyxas 4 4 26 14-17 Jenta 2 2 84
700A.34.00.070- 56-62 JlenTta 2 2 8
03 Pyas 4 4 03 62-68 Tlenra 6 6 75
ggOA.34.00.070— Pyxan 4 4 57
700A.34.00.012 | IManer 4 4 44
170 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Anbauvorrichtung
Kou- Koua- Ne mos. Kou- Koua- Ne mos.
. Bo / Ha . Bo / HA
KarajnoxHbIi BO / Karajno:kHbIi BO /
Ha3Banmue / Menge | pucynke / HazBannue / Menge | pucyHke /
Homep / - Menge : HoMmep / - Menge :
. Bezeichnung ; (St)in Nr. auf . Bezeichnung ; (St) in Nr. auf
Artikelnummer (St) in K d Artikelnummer (St) in d
K-701 y o K701 | K e
700A | Abbildung 700A | Abbildung
74-80 Jlenta 2 2 86 12.01 1aii6a 8 8 18
1.3 Macnenka 4 4 45 16.65T Iaii6a 2 2 66
OTI12X 18X1,5 | IMpoknaaka 4 4 80 36.01 [ITaii0a 4 4 38
8X15,5-15 Pykas 1 1 83 3,2X20 INnauHT 8 8 4
42x56,5-15 Pykasn 1 1 12 6,3X71 IInouaT 4 4 37
50x62,5-16 Pykar 3 3 74 X 11 HIrmmuaT 12 12 10
65x77,5-3 Pykas 1 1 51
XP Pamka 12 12 9
14-17-3 XoMyT 2 2 85
56-62-3 XomyT 2 2 11
62-68-3 XomyT 6 6 76
74-80-3 XomyT 2 2 87
8.65T 11aii0a 6 6 15
10.65T I11aii0a 1 1 71
12.65T 11aii6a 6 6 54
171 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Anbauvorrichtung / Oberlenker

www.katalog701.ru

172 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Anbauvorrichtung / Oberlenker
Ne no3. Ne no3.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
HazBanme / / HazBanme / /
Homep / Bezeichnung Menge / Homep / Bezeichnung Menge /
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.46.28.010-2 Tsra 1 31 700.46.28.080 Mapuup HwkaAA | 2 11
700A.46.28.040 [Hapaup 1 16 700.46.28.090-1 Tpyba 2 7
700A.46.28.050 Buka 1 28 700.46.28.014 IIpyxuna 16 22
700A.46.28.450 Prryar mpassrii 1 46 700.46.28.016-1 I1Tait0a 4 20
700A.46.28.460 Ppruar neBsbrit 1 32 700.46.28.016-2 I11aii0a 2 19
700A.46.28.470-3 Ban 1 48 700.46.28.016-4 BV GE 9 18
700A.46.28.500 Omnopa neBas 1 40 700.46.28.023-1 Bunt 1 23
700A.46.28.530 Ormopa mpaBast 1 44 700.46.28.027-1 ITanern 1 15
700A.46.28.011 [Masen 2 14 700.46.28.031-01 Iemns 1 52
700A.46.28.012 Brynka 2 24 700.46.28.038-1 Brynka 2 30
700A.46.28.018 Tpyba 1 27 700.46.28.042-1 XoMmyT 2 41
700A.46.28.041 Ban 1 45 700.46.28.043 3armymika 2 35
700A.46.28.046 Ppruar npaBsid 1 47 700.46.28.053 Bunt 2 8
700A.46.28.047 Prryar neBsrif 1 38 700.46.28.054-2 Buka 2 2
700A.46.28.051 [Manen 2 5 700.46.28.066 Och 2 36
700A.46.28.057 Och 2 1 700.46.28.203 Yeka 1 17
700A.46.28.173-2 Imunpka 8 51 700.46.28.248 Tpyba 2 10
700A.46.28.175 111aii6a 1 21 700.46.28.258 Och 1 55
700A.46.28.223 Kpowumireitn 1 53 700.46.28.272-1 Kosbi1o 8 6
700A.46.28.247 [anda 1 29 M12X25 Bont 6 34
700A.46.28.259 Ocb 1 54 M12X50 boat 2 42
700A.46.28.267 [Tpyxuna 1 43 M20X 1,5x90 Bont 2 25
700A.46.28.274-1 3armymka 2 9 M24 laiika 8 49
700A.46.28.277 Brynka 2 39 12.65T JEY;GE 8 33
700.46.28.070-2 Pacxkoc § 2 12 20.01 I11aii0a 2 26
BEPTUKATBHBIN

173

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union

LANDMASCHINEN

Traktor K 701 / 700A; Anbauvorrichtung / Unterlenker

www.katalog701.ru

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Anfrage / Bestellung:

174

Homepage: www.lundk.com

Mail: ersatzteile@lundk.com;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Anbauvorrichtung / Unterlenker
Ne nmos. Ne nmos.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
Homep / Ha31_33H1/1e / / / Homep / Ha31.aaﬂne / / /
. Bezeichnung Menge . Bezeichnung Menge
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.46.28.400 Tsra npasas 1 18 700.46.28.249 [Ipoknaaka 12 38
700A.46.28.410 Tsara neBas 1 30 700.46.28.251 Ochb 2 32
700A.46.28.420 Koprmyc npaBsrit 1 14 700.46.28.252-1 Yrop npaBbrit 1 40
700A.46.28.430 Kopmnyc neBbrit 1 29 700.46.28.253-1 Ynop neBblit 1 33
700A.46.28.440 Tsra 2 17 700.46.28.266 Yeka 2 12
700A.46.28.071 3BeHO 6 19 700.46.28.271-1 Yeka 2 16
700A.46.28.088 Ochb 6 20 700.46.28.272-1 Konsmo 4 11
700A.46.28.163 BuHT 2 24 700.46.28.275-1 laiika 2 44
700A.46.28.219-1 Och 2 34 MS8X20 Bont 8 4
700A.46.28.243 Ynop 2 37 M12X25 Bont 4 27
700A.46.28.254 PukcaTop 2 48 M20X70 bont 8 35
700A.46.28.273 Kppimka 2 25 Ml16 laiixa 2 8
Packoc M20 laiika 22 42
700.46.28.290-1 TOPU30HTATBHBIN 2 28 M20X15 laiika 2 1
700.46.28.330-3 Iens 2 21 M36X3 laiika 2 47
700.46.28.097 Peryar 2 41 CI142-29-5 Komnbo 2 5
700.46.28.098-1 Ocbhb 2 39 8.65T [1Taii0a 8 6
700.46.28.164-2 Tpy0a 2 23 12.65T JEY;GE 4 26
700.46.28.228-2 XoMyT 2 22 16.65T JIEY;GE 2 49
700.46.28.229-1 Pykosrka 2 3 20.65T [aiiba 2 2
700.46.28.231-1 Cromnop 2 10 20.01 [aii0a 8 36
700.46.28.232 IMpyxuHa 2 9 48.01 1Taii0a 2 43
700.46.28.237-2 Kpeimika 2 7 2.3,6X50 IuaT 8 13
8X90 mmuaT 2 45 6,3X45 ImuHT 2 31
10I1p22aXSO Mtudr 2 15 6,3x71 HlnmusaT 2 46
175 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; hydraulischer Steuerblock

www.katalog701.ru

176 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; hydraulischer Steuerblock

Ne mos.
Karanoxnblii Koa-so HA PUCYHKe
Ha3zBanue / /
Homep / Bezeichnung Menge /
Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung
700A.46.11.160 Pacnpenenurens 1 1
700A.46.11.012 VYroabHuK 1 2
700.46.11.110 PykosiTka 1 6
700.46.11.120 Pykositka 1 7
700.46.11.130 PykosTka 1 8
700.46.11.057-2 MTynep 5 10
700.46.11.059 VYTroabpHUK 1 11
700.46.11.061 Iaiika 2 3
700A.34.22.064-01 Konsiio 2 4
700.37.00.011-1 1ap 3 9
M12 T"aiixa 3 14
V-0X32-3 Konso 7 5
12.65T I11aii6a 3 13
3X6,5 IInonka 3 12
177 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; hydraulischer Zughaken

www.katalog701.ru

178 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; hydraulischer Zughaken
Ne mo3. Ne mo3.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
Ha3zBanue / / HaszBanue / /
Homep / Bezeichnung Menge / Homep / Bezeichnung Menge /
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.46.29.010 Banka 1 25 700.46.00.026-1 ITanery 2 1
700A.46.29.011-1 Kprok 1 19 700.46.00.028-3 ITanery 4 26
700A.46.29.013-2 I11ait0a 2 32 700.46.00.095-01 Bunt 2 2
700A.46.29.014-1 ®dnaner nepennui | 1 29 700.46.00.095-02 Bunr 2 7
700A.46.29.015-1 dnanen 3agHuit 1 38 700.46.28.275-1 Tatika 1 35
700A.46.29.016-01 ITpoxnanka 1 40 3M8X35 bont 1 11
700A.46.29.016-02 IIpoknanka 2 41 M20X1,5 Tatika 8 23
700A.46.29.016-03 IIpoxnanka 4 42 M24X2 I"aiika mpope3Has 1 21
700A.46.29.017 Inunexa 4 30 M30X2 T"ajika 8 28
700A.46.29.018 Ilanka 4 24 M36X3 Taiika 2 4
700A.46.29.019 IIpoxnaaka 3 36 M36X3neB laiixa 2 6
700A.46.29.024 Brynka 1 39 HC 100X60X7X2 [IpyxxuHa 14 33
700A.46.29.024-01 Brynka 1 31 8.65T IITait0a 1 10
700.46.29.012-1 3amenka 1 17 24.01 [Tait6a 1 20
700.46.29.018-1 Tlaner 1 18 30.01 IIait6a 4 27
700.46.29.019 Ochk 1 16 48.01 IITaii0a 1 37
700.46.29.028 Cobauka 1 9 5X45 IIauaT 1 22
700.46.29.031 Kprouok 1 14 8X90 IHmmHT 1 34
700.46.29.032 Ckoba 1 12 2.3,6X50 HIrmaT 6 3
700.46.29.038 et 1 15
700.14.00.053 3BeHO LU 10 13
700.46.00.040-1 IManer 2 8
700.46.00.024-5 T"aiika 2 5

179

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

\ 7

Deutsche Traktoren Union

L

LANDMASCHINEN

Traktor K 701 / 700A; Ackerschiene

Ne mo3. Ne mo3.
. Koua-Bo . Kou-Bo
Karanoxubii Ha PHCYHKe Kartanoxusii Ha pHCYHKe
Ha3zpanue / / Ha3zpanme / /
Homep / Bezeichnun Menge / Homep / Bezeichnun Menge /

Artikelnummer g (St)g Nr. auf der Artikelnummer g (St)g Nr. auf der
Abbildung Abbildung

700.46.30.010-1 Ckoba 1 1 700.46.30.015-2 Buika 1 2

700.46.30.012-1 ITaner 2 6 700.46.28.055 Yeka 3 4

700.46.30.013 [Maner 1 3 700.46.28.056 Komb110 3 5

180 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Werkzeug und Zubehor

www.katalog701.ru

& 5 5 7

181 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L% \

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Werkzeug und Zubehor
Ne nos. Ne nmos.
. Koa-Bo
. Koa- Ha Karanoxublii Ha PUCYHKe
Karanoxubrii Ha3zBanmue / /
HOMeD / Ha3panmue / BO / pucyHke / Homep / Bezeichnun Menae /
Artikelnupmmer Bezeichnung Menge Nr. auf Artikelnummer g (St)g Nr. auf der
(St) der Abbildung
Abbildung | | Z871.5023HD2 Ko (17X19) 1 21
700A.39.00.100 tyuep 1 9 7811-0025HD2 Kimrou (22X24) 1 21
IIpucnocobnenne mis 7811-0027HD2 Kimrou (13X14) 1 21
700A.39.00.130 | HanosHEHMs Kamep 1 18 7811-0045HD1 Kitou (41X46) 1 21
BOJIOH 7811-0047HD1 Kimtou (50X55) 1 21
700A.39.00.023 Kitod Toprosslii 1 23 7811-02892H Kimrou (17X19) 1 16
(30X41) M5-214 Manomertp 1 7
701.39.00.011 JlonaTka-BOPOTOK 1 24 7850-0105 MOJIOTOK 1 15
700.39.01.090 JlonaTka AJI MOHTaXa 1 25 7810‘1330/001 OTBepTKa 1 20
IHH «AB» DyTisip 1 4
700.39.01.015-1 | lInuiaHTOBBIACpTHBaTENh | 1 12 236-3901552-E2 Cymka 1 2
700.39.09.040 Boponka 1 6 T3 Tepmoc 1 5
700.39.14.000-1 | Yexos yTEIUIUTENbHBII 1 1 200-3 lnpuig 1 26
700.39.16.060-1 | IIlnanr 1 10 IpyL pbIYaKHO-
700.39.24.012-1 | Kimou S=32 1 22 [11-3911010-A Ty ToKepHET: 1 27
700.39.24.012-2 | Knrou S=41 1 22
700.39.24.012-3 | Kirou S=46 1 22
700.39.24.026 BcraBka 1 17
700.37.00.540 Jlamna nepeHocHas 1 3
Ne 3a Habop cMenHBIX romoBok | 1 19
APII AnTedka 1 8
7851-0162 Boponok (125X3,2) 1 14
5335-3913010 JlomMkpar 1 11
2810-0223 3y6uio 1 13
7811-0003HD2 Kitrou (8X10) 1 21

182

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

"_K
LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle

< 2
53— 43 P
’% 700A.34.00.090 ~
‘ !
: 55
2
- o 2; / e
AN -700.4724.370
,2707.3 %" r’(’- .
qp ’; ; < 9
& - - . ; m i

www.katalog701.ru

183 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle
Kou- If,(:)ﬂ/- N‘.’Hl';03. Kou- If;:,ﬂ/- N9H1;03.
KaTanoxnblii BO / KaTano:knplii BO /
Ha3Banmue / Menge | pucynke / HazBannue / Menge | pucyHke /
Homep / - Menge : HoMmep / - Menge :
. Bezeichnung ; (St)in Nr. auf . Bezeichnung ; (St) in Nr. auf
Artikelnummer (St) in K- der Artikelnummer (St) in K- der
K-701 | 200 Abbildung K-701 | 200 Abbildung

700A.42.00.010 | Koxyx 1 1 40 700A.42.30.000 | Mydra 1 1 38
700A.42.00.040- Koscyx 1 1 14 700A.42.38.000 | Ban 1 1 37
1 Y 700A.42.39.000- | 1 1 ’1
700A.42.00.060- Trvéa 1 1 9 2
1 Py 700A.11.00.057 | Bryaka 1 1 60
g(Z)OA.42.OO.O60— Tpy6a 1 1 10 c7)(2)OA.1 1.00.057- Brynxa 1 1 59
700A.42.00.070- 700.11.17.039 bonr 1 1 42

T 1 1 7
1 pyba ° 700.00.17.059 | Inactuna 1 1 53
700A.42.00.080- 700.17.01.413 [Tpoknanka 2 2 56

Tpy6 1 1 58
1 pyba 700.17.17.037 | lpyxuma 1 1 47
700A.42.00.090 | Pyxas 1 1 7 700.17.19.580-1 | Peruar 1 1 52
700A.42.00.100 | Pykostka 1 1 43 700.17.19.590-1 | Brynxka 1 1 45
700A.42.00.110- Pykas 1 1 31 700.17.19.640 Brynka 1 1 51
1 700.17.19.125 Crakan 1 1 49
700A.42.00.120- AT — 1 1 24 700.17.19.126 Konmagok 1 1 50
1 700.17.24.370 | Pykas 1 1 8
700A.42.00.130 | Mrynep 1 1 33 700.17.24.023-2 | Bonr 1 1 55
700A.42.00.140 | Koxyx 1 1 16 700.22.00.013 | Bonr 16 16 36
700A.42.00.022 | YOJIOTHUTETH 1 1 54 700A.42.30.000 | Mydra 1 1 38
700A.42.00.031 | bont 1 1 23 700A.42.38.000 | Ban 1 1 37
IOOA.42.00.035— O6onouxa 1 1 29 ;00A.42.39.000- Ba 1 1 1
701.42.02.000 Penyxrop 1 — 18
700.42.02.000-1 | PemyxTop — 1 18

184

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle
Kou- Koa- Ne mo3. Kou- KoJ- Ne mo3.
. BO / Ha . BoO / Ha
KaTtaao:xHbIii BO / KaTago:xkHbIii BO /
Ha3Banmue / Menge | pucynke / HazBannue / Menge | pucyHke /
Homep / - Menge : HoMmep / - Menge :
. Bezeichnung ; (St)in Nr. auf . Bezeichnung ; (St) in Nr. auf
Artikelnummer (St) in K d Artikelnummer (St) in d
K-701 y o K701 | K e
700A | Abbildung 700A | Abbildung
700.84.00.041 Koxyx 1 1 15 40-9 Ckoba 1 1 32
M8X16 Boar 11 11 17 33-38-3 XoMyT 2 2 28
M&X20 Bonr 1 1 1 8.65T [11aii0a 13 13 2
M8X35 Bonr 1 1 5 10.01 [11aii0a 6 6 13
M10X20 Boar 4 4 39 10.65T [Tait6a 8 8 12
M10X25 Boar 4 4 11 16.65T [Taii6a 16 16 35
M20X 1,5x55 Boar 8 8 20 20.65T [Tait6a 8 8 19
M16X1.5 I"aiika 16 16 34 59,525>200 Iapuk 1 1 46
33-38 Jlenra 2 2 25 411p22aX18 Mtudr 1 1 48
DTI2X18X1,5 [Tpoknanka 2 2 41 XTI oauaTt 2 2 27
XP Pamka 2 2 26
25X3,5-16 Pykas 1 1 30
12-11 Ckoba 1 1 3
20-9-28 Ckoba 1 1 4
185 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle / Getriebe

www.katalog701.ru

186 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle / Getriebe
Kou- Koa- Ne no3. Kou- Koa- Ne no3.
Karanoxusblii BO / . Ha Karanoxublii BO / Bo / Ha
HoMep / Ha31_saHue/ Menge Menge pucynke / HoMep / Ha31_;aﬂne/ Menge Menge pucynke /
Artikelnummer Bezeichnung (St in (82 in N(rj. auf Artikelnummer Bezeichnung (St)in (St) in Nr. auf
K-701 y o K701 | K der
700A | Abbildung 700A | Abbildung

701.42.02.017 [ecTepHs 1 — 30 700.42.02.026 Kppimka 2 2 17
700.42.02.017-1 | Ilecrepus — 1 _ 700.42.02.027-1 | Brynxka 1 1 21
701.42.02.018 Ban-mecrepns 1 — 34 700.42.02.028-1 | ®manen 1 1 5
700.42.02.018-1 | Bas-miecrepHs — 1 _ 700.42.02.029 Koms1ro 1 1 4
701.42.02.019 Ban 1 — 26 700.42.02.034-1 | Ilpoxmaaka 2 2 13
700.42.02.074-1 | Ban — 1 _ 700.42.02.035-1 | Ilpoxmamaka 2 2 16
700.42.02.040-2 | Kpermka 1 1 29 700.42.02.036-1 | Ilpoxmaaka 1 1 27
700.42.02.050 Canyn 1 1 28 700.42.02.037-1 | ITonykoublio 2 2 20
700.42.02.060 Kpbimka 1 1 24 700.42.02.047 [1nanka 2 2 2
700.42.02.080 Koxyx 1 1 25 700.42.02.048- Mpoxnazka 5 5 18
700.42.02.090 Kppimka 1 1 10 01
700.42.02.011 Kppimka 1 1 23 700.42.02.048- Mpoksaia 5 5 19
700.42.02.011-1 | Kpsrka 1 1 9 02
700.42.02.013 Kopmyc 2 2 6 700A.42.30.026 | Kosbno 2 2 7
700.42.02.016 JIENGE 2 2 3 700A.14.05.021- Mpobika 2 5 31
700.42.02.019-1 | Crakan 1 1 33 01
700.42.02.025-1 | Kopmyc 1 1 14 M8X20 boar 33 33 1

M8X30 boat 6 6 11

V-55X50-3 Komnrsmo 1 1 22

311 TToammnunk 4 4 15

OT12x18x1,5 [poxiaaka 2 2 32

1,1-70X95-3 Mamnxera 2 2 8

8.65T 11aii6a 35 35 12

187

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13

Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle / Kupplung

188 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle / Kupplung
Ne mo3. Ne mo3.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
Homep / Ha31_aalme/ / / Homep / Ha31.aa}me/ / /
. Bezeichnung Menge . Bezeichnung Menge
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.42.30.030-1 Juck 1 28 700A.17.01.366 Komnbiro 1 37
700A.42.30.050 Ban 1 19 700.17.01.033-1 CrakaH 11 30
700A.42.30.022-1 Ban 1 23 700.17.01.051-2 Kouns1ro 2 38
700A.42.30.026 Konsiro 1 6 700.17.01.141 Kounsiro 1 14
700A.42.30.028 IIaii6a 1 20 700.17.01.324-2 MamxeTa 2 39
700A.42.30.029-1 Komnbiro 1 22 700.17.01.458-1 Komnbiro 1 25
700A.42.30.032-1 Jnck 1 43 700.17.01.459 Konsmo 2 44
700A.42.30.039 Ityuep 2 33 700.42.02.013 Kopmyc 2 5
700A.42.30.041 Konsio 1 32 700.42.02.028-1 dnanern 2 4
700.42.30.020 Kpsiika 2 9 700.42.02.029 Konbiro 2 3
700.42.30.011-1 Kopnyc 1 17 700.42.02.034-1 [Ipoknaaka 9 15
700.42.30.012 Kppimka 1 35 3M8X20 Bont 13 1
700.42.30.013 Macnoorpaxarens | 1 12 M8X25 Bont 24 10
700.42.30.015 [Taii6a 2 2 M10 Peim-0ount 1 18
700.42.30.017 CrakaH 1 16 1.1-70X95-3 Mamkera 2 7
700.42.30.018 Crakan 1 41 212 TToamumumnk 1 21
700.42.30.024 ITpoknanka 1 36 311 TTommunank 2 13
700.42.30.025 Bamuk 2 40 1311 TToammmank 1 31
700.42.30.026 Kpprmka 2 8 DdT20X26X1.5 ITpoxmnanka 2 34
700.42.30.027 CrakaH 1 45 8.65T IIait6a 24 11
700A.17.01.034-1 [Ipyxuna 1 29
700A.17.01.037-1 Juck 6 26
700A.17.01.038-2 Juck 5 27
700A.17.01.047-1 bapaban 1 24
700A.17.01.101-1 Komnbiro 1 42

189

Anfrage / Bestellung:

Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

LANDMASCHINEN Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle / Gelenkwelle

190 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

L \

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle / Gelenkwelle
Ne mo3. Ne mo3.
Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKeE Karanoxublii Koa-so Ha PUCYHKe
Ha3Banue / / Ha3Banue / /
Homep / Bezeichnung Menge / Homep / Bezeichnung Menge /
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700.42.38.015-1 3armymika 1 8 M16X1.5 laiixa 8 2
700.42.38.017 Ban 1 19 200-2201087 T"atika 1 18
700.42.38.018 Bunka 1 15 200-2201040 Kppimika 8 14
701.22.08.13 KpecTtoBuHna 2 5 2-1MK10 [TpobGka 2 7
700A.22.08.013-1 dnaner 2 1 804707K3C10 TToamunank 8 6
700.22.08.036-1 ITnactuna 8 9 200-2201041 ITnanka 8 12
700.22.08.036-2 IInactuHa 8 10 500-2201088-b CanpHuK 1 16
700.22.08.036-3 IInactuna 8 11 200-2201089 [Iaii6a 1 17
700.22.00.013 Boar 8 4 16.65T IIait6a 8 3
M8X16 boat 16 13 M16X1.5 T"aiika 8 2
191 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;

Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

"_K '
. \. .l
LANDMASCHINEN

Deutsche Traktoren Union

Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle / Gelenkwelle 2

www.katalog701.ru

192 Anfrage / Bestellung: Tel: +49 (0) 3628 61 82 13 Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;
Mail: ersatzteile@lundk.com; Homepage: www.lundk.com



mailto:ersatzteile@lundk.com

| %, ¢

\ 7

Deutsche Traktoren Union
Traktor K 701 / 700A; Zapfwelle / Gelenkwelle 2
Ne mos. Ne nos.
. KoJi-Bo . Koua-Bo
Karanoxublii Ha PUCYHKeE Karanoxublii Ha PUCYHKe
HoMeD / Ha3zBanue / / / HOMeD / HaszBanue / / /
. p Bezeichnung Menge . p Bezeichnung Menge
Artikelnummer (St) Nr. auf der Artikelnummer (St) Nr. auf der
Abbildung Abbildung
700A.42.39.020 Baun kapnanusIii 1 18 200-2201087 laiika 1 17
701.22.08.013 KpecTtoBuHa 2 5 500-2201088b CanpHUK 1 15
700A.22.08.013-1 ®dranern 2 1 200-2201089 Iaii6a 1 16
700.22.08.036-1 IInacruna 1-3 8 M8X16 Bonr 10 12
700.22.08.036-2 IInactuna 1-3 9 M16X1,5 T"aiika 8 2
700.22.08.036-3 [Inactuna 1-3 10 2-1MK10 [Ipobka 2 7
700.22.00.013 bont 8 4 804707K3C10 THoammnauk 8 6
200-2201040 Kprrmka 8 13 16.65T [Iaii6a 8 3
200-2201041 Ilranka 8 11
500-22010476 Buika 1 14

193

Anfrage / Bestellung:
Mail: ersatzteile@lundk.com;

Tel: +49 (0) 3628 61 82 13
Homepage: www.lundk.com

Fax: +49 (0) 3628 61 82 19;


mailto:ersatzteile@lundk.com

